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Αξιότιμοι Κύριοι, 
 
Σας υποβάλλουμε την έκθεση με τα αποτελέσματα εκτέλεσης των προσυμφωνημένων ελεγκτικών διαδικασιών που 
μας αναθέσατε με σχετική  εντολή σας.  

Είμαστε στην διάθεση σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση αναφορικά με την εν λόγω εργασία μας.  

Με εκτίμηση, 
Για την ΙG AUDIT  
ΟΡΚΩΤΟΙ ΕΛΕΓΚΤΕΣ ΛΟΓΙΣΤΕΣ A.E. 
 

 
 

Γεώργιος Πετρόπουλος 
Ορκωτός Ελεγκτής Λογιστής 
Α.Μ. Σ.Ο.Ε.Λ. 33851 

Προς το 
Διοικητικό Συμβούλιο  
Της  «Εταιρεία Περιφερειακής Ανάπτυξης και Ψυχικής Υγείας » 

 
Χαλάνδρι, 30 Ιουνίου 2021 
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Α. ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑ 

1. Εντολή    

Σύμφωνα με εντολή που λάβαμε από την «Εταιρεία Περιφερειακής Ανάπτυξης και Ψυχικής Υγείας» (εφεξής: 
«Εντολέας» ή «Ε.Π.Α.Ψ.Υ.» ή «Σωματείο») διενεργήσαμε τις προσυμφωνημένες διαδικασίες που περιγράφονται 
στην υπ΄αριθμ. 3 παρ. της παρούσας έκθεσης για την χρήση 2020. 

2. Πεδίο Εργασίας  

Η εργασία μας διενεργήθηκε σύμφωνα με το Διεθνές Πρότυπο Συναφών Υπηρεσιών 4400, το οποίο ισχύει σε 
«Αναθέσεις Εκτέλεσης Προσυμφωνημένων Διαδικασιών Συναφών με Χρηματοοικονομική Πληροφόρηση», το 
Νόμο 4542/2018, ο οποίος δημοσιεύτηκε στο ΦΕΚ Α/95/01-06-2018, και την με αριθμ. 
Υ5α,β/Γ.Π.οικ.39321/30-03-2010 Υπουργική Απόφαση, η οποία δημοσιεύτηκε στο ΦΕΚ Β/453/16-04-2010. 

Θα πρέπει να επισημανθεί ότι η παρούσα εργασία δεν αποτελεί έλεγχο, ούτε επισκόπηση σύμφωνα με τα Διεθνή 
Ελεγκτικά Πρότυπα ή τα Διεθνή Πρότυπα Επισκόπησης επί των οικονομικών δεδομένων του Σωματείου και όπως 
επίσης δεν εκφράζουμε καμιά γνώμη και καμιά διασφάλιση δεν παρέχεται σε γνώμη που θα βασιστεί στην εργασία 
μας.  

Η ευθύνη μας είναι να δώσουμε το αποτέλεσμα της εκτέλεσης διαδικασιών που μας ανατέθηκε από τον Εντολέα 
βασιζόμενοι αποκλειστικά και μόνο σε στοιχεία και πληροφορίες που μας δόθηκαν από τον ίδιο τον Εντολέα.  Η 
διαδικασία παροχής βοήθειας στο Διοικητικό Συμβούλιο στα πλαίσια της συγκέντρωσης και επεξεργασίας 
πληροφοριών μέσω εκτέλεσης συγκεκριμένων διαδικασιών, όπως αυτές περιγράφονται στην κατωτέρω υπ΄αριθμ. 3 
παράγραφο.   

Η αξιολόγηση του αποτελέσματος της εκτέλεσης των προσυμφωνημένων διαδικασιών και έκφραση οποιασδήποτε 
γνώμης βασιζόμενης επί αυτών είναι αποκλειστική ευθύνη του Διοικητικού Συμβουλίου του Σωματείου.  

3. Σχεδιασμός Υλοποίησης Εργασίας  

3.1  Γενική περιγραφή των εφαρμοζόμενων διαδικασιών  

Για την πλήρη κατανόηση του αντικειμένου της εργασίας μας, σας παρουσιάζουμε αναλυτικά τις διαδικασίες που 
εφαρμόσαμε: 

➢ Αποτύπωση εγκεκριμένου από το Διοικητικό Συμβούλιο του Σωματείου Απολογισμού χρήσης 
2020 (01/01-31/12/2020) όπως υποβλήθηκε στην αρμόδια διεύθυνση του  Υπουργείο Υγείας με 
αριθμό πρωτοκόλλου  14369/05-03-2021. 
 

➢ Αποτύπωση δείγματος δαπανών από τον εγκεκριμένο από το Διοικητικό Συμβούλιο του 
Σωματείου Απολογισμό χρήσης 2020 (01/01-31/12/2020) όπως υποβλήθηκε στην αρμόδια 
διεύθυνση του Υπουργείου Υγείας με αριθμό πρωτοκόλλου 14369/05-03-2021 και αντιπαραβολή 
με τα δικαιολογητικά αυτών. 
 

➢ Αποτύπωση απασχολούμενου προσωπικού και κόστους μισθοδοσίας, όπως προκύπτει από τα 
βιβλία του Σωματείου.  

 

➢ Προσυμφωνημένες διαδικασίες επί δειγματοληπτικής βάσης αναφορικά με τυχόν παρεκκλίσεις 
εφαρμογής των διατάξεων της παραγράφου 1 του άρθρου 7 του Ν. 4354/2015 (Ενιαίο 
Μισθολόγιο) 
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➢ Αποτύπωση μεταβολών δαπανών χρήσεων 2020 & 2019, όπως εμφανίζονται στους εγκεκριμένους 
από το Διοικητικό Συμβούλιο του Σωματείου Απολογισμούς και όπως αυτοί υποβλήθηκαν στην 
αρμόδια διεύθυνση του Υπουργείο Υγείας με αριθμό πρωτοκόλλου  14369/05-03-2021. 
 

➢ Αποτύπωση μεταβολών εσόδων χρήσεων 2020 & 2019 όπως εμφανίζονται στους εγκεκριμένους 
από το Διοικητικό Συμβούλιο του Σωματείου Απολογισμούς και όπως αυτοί υποβλήθηκαν στο 
στην αρμόδια διεύθυνση του  Υπουργείο Υγείας με αριθμό πρωτοκόλλου 14369/05-03-2021. 
 

➢ Αποτύπωση ανακεφαλαιωτικών Απολογισμών εσόδων και εξόδων χρήσεως 2020 ανά Μονάδα 
Ψυχικής Υγείας του Σωματείου. 

3.2 Βιβλία και Στοιχεία του Σωματείου 

Το Σωματείο τηρεί τα λογιστικά του βιβλία, σύμφωνα με τις αρχές των Ελληνικών Λογιστικών Προτύπων 
(Ν.4308/2014) και του Δημόσιου Λογιστικού. 

Σύμφωνα με το Καταστατικό του Σωματείου, εκτός των ανωτέρω, υποχρεούται επιπλέον στη τήρηση των 

παρακάτω βιβλίων: 

➢ Μητρώου Μελών  

➢ Πρακτικών Διοικητικού Συμβουλίου 

➢ Πρακτικών Συνεδριάσεων Γενικών Συνελεύσεων 

➢ Αλληλογραφίας 

Κατόπιν απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου του, το Σωματείο δύναται να τηρεί και κάθε άλλο βιβλίο με 

σκοπό την κάλυψη των αναγκών του. 

3.3  Στοιχεία και πληροφορίες επί των οποίων εκτελέστηκαν οι προσυμφωνημένες διαδικασίες 

Για τη διενέργεια των προσυμφωνημένων διαδικασιών τέθηκαν υπόψη μας τα εξής στοιχεία: 

▪ Ο εγκεκριμένος από το Διοικητικό Συμβούλιο της «Ε.Π.Α.Ψ.Υ.» Απολογισμός της χρήσης 2020 (01/01-
31/12/2020) όπως υποβλήθηκε στην αρμόδια Διεύθυνση Ψυχικής Υγείας του Υπουργείου Υγείας  με 
αριθμό πρωτοκόλλου 3120/05-03-2021 και με αριθμό πρωτοκόλλου παραλαβής 14369/05-03-2021 

▪  Για το επιλεχθέν δείγμα δαπανών, τα σχετικά δικαιολογητικά τους 

▪ Αποφάσεις επιχορηγήσεων από το Τακτικό Προϋπολογισμό του Υπουργείου Υγείας έτους 2020 

▪ Τα πρακτικά του Διοικητικού Συμβουλίου  και των Γενικών Συνελεύσεων της «Ε.Π.Α.Ψ.Υ.» έτους 2020 

3.4 Οι περιορισμοί σε ότι αφορά την εκτέλεση των διαδικασιών 

Οι παραπάνω διαδικασίες εκτελέστηκαν αυστηρά στα πλαίσια της σχετικής ανάθεσης από τον Εντολέα. Όπως 
προαναφέρθηκε, η εργασία μας δεν αποτελεί τακτικό έλεγχο, ούτε επισκόπηση, ούτε ειδικό έλεγχο με βάση τα 
Διεθνή Ελεγκτικά Πρότυπα και κατά συνέπεια δεν εκφράζεται γνώμη, όπως αυτή θα εκφράζονταν αν διενεργούνταν 
έλεγχος ή επισκόπηση των Οικονομικών Καταστάσεων και ως εκ τούτου αν είχαμε διενεργήσει επιπρόσθετες 
διαδικασίες ή είχαμε εκτελέσει έλεγχο ή επισκόπηση τα παραπάνω αποτελέσματα εκτέλεσης των διαδικασιών θα 
ήταν διαφορετικές. Επίσης, η εργασία μας δεν αποτελεί και οποιαδήποτε φύσης διαχειριστικό έλεγχο. 
 
Λάβαμε υπόψη στοιχεία και πληροφορίες που τέθηκαν υπόψη μας από τον Εντολέα χωρίς να εξετάσουμε τη 
βασιμότητα και την ορθότητά τους. Γενικότερα δεν εξετάσαμε τη σκοπιμότητα ή νομιμότητα διενέργειας 
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οποιασδήποτε συναλλαγής (εσόδου ή εξόδου, είσπραξης ή πληρωμής) στα πλαίσια της δραστηριότητας του 
Σωματείου. 
 
Στηριχτήκαμε σε έγγραφα, η ύπαρξη των οποίων δεν συνεπάγεται κατ΄ανάγκη ότι οι πραγματικές συναλλαγές ή 
πράξεις ανταποκρίνονται απόλυτα σε όσα αναφέρονται στα έγγραφα αυτά. 
 
Εκτελέσαμε την εργασία ως επαγγελματίες που εκτελούν στην προκείμενη περίπτωση συγκεκριμένες 
προσυμφωνημένες διαδικασίες. Το αποτέλεσμα εκτέλεσης αυτών των διαδικασιών θα μπορούσε για άλλους 
επαγγελματίες με τα ίδια δεδομένα και το ίδιο αντικείμενο να ήταν διαφορετικό. Αυτό δε σημαίνει κατ΄ανάγκη ότι 
κάποιος από τους δύο ενήργησε μη νόμιμα ή κατά παράβαση της δεοντολογίας. Σχετίζεται με την επαγγελματική 
εμπειρία και άλλα υποκειμενικά χαρακτηριστικά, που είναι αυτονόητα σε όσους χρησιμοποιούν επαγγελματίες. 
 
Τα πιο πάνω αποτελούν ενδεικτικά στοιχεία για τους περιορισμούς που υπήρχαν στο έργο μας και τα οποία θα 
πρέπει να ληφθούν υπόψη του Εντολέα. 
 

3.5   Περιορισμός χρήσης και λοιπές αναφορές 

Η παρούσα εργασία μας, όπως αυτή έχει συμφωνηθεί μαζί σας, όπως προαναφέρθηκε διενεργήθηκε σύμφωνα με το 
Διεθνές Πρότυπο Συναφών Υπηρεσιών 4400, το οποίο ισχύει σε «Αναθέσεις Εκτέλεσης Προσυμφωνημένων 
Διαδικασιών Συναφών με Χρηματοοικονομική Πληροφόρηση».  
 
Το περιεχόμενο αυτής της έκθεσης, προορίζεται αποκλειστικά για τον εντολέα, είναι αυστηρά εμπιστευτικό και 
απαγορεύεται οποιαδήποτε αναπαραγωγή της ή δημοσίευση μέρους ή του συνόλου της ή η χρήση του για άλλο 
σκοπό (π.χ. δικαστικές και έξω-δικαστικές διαμάχες), χωρίς την έγγραφη άδειά μας. 
 
Η IG AUDIT αναλαμβάνει την ευθύνη μόνο προς τον Εντολέα και δεν αναλαμβάνει καμία ευθύνη προς άλλα 
μέρη, σε περίπτωση που τους κοινοποιηθεί το περιεχόμενο αυτής.  
Εφόσον οποιοδήποτε άλλο μέρος επιλέξει να βασισθεί στο περιεχόμενο της Έκθεσης, αυτό γίνεται αποκλειστικά 
με δική του ευθύνη.  
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Β. ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ  

1.  Σύσταση 

Το Σωματείο «Εταιρεία Περιφερειακής Ανάπτυξης και Ψυχικής Υγείας»,  με διακριτικό τίτλο «Ε.Π.Α.Ψ.Υ.», 

ιδρύθηκε το 1988 και αναγνωρίστηκε με την υπ΄αριθμ. 956/29-03-1989 Απόφαση του Πρωτοδικείου Αθηνών με 

αριθμό καταχώρησης στο βιβλίο Σωματείων 17032. 

2.  Έδρα 

Η έδρα του «Ε.Π.Α.Ψ.Υ.» είναι η οδός Σαλαμίνος 36, Τ.Κ. 15124, Μαρούσι Αττικής. 

3. Σκοπός  

Βάσει του άρθρου 2 του  Καταστατικού του, όπως τροποποιήθηκε με την από 27/06/2004 Γενική Συνέλευση του 

Σωματείου και ισχύει με την υπ΄αριθμ. 6219/30-11-2004 απόφαση του Πρωτοδικείου Αθηνών,  οι σκοποί του 

«Ε.Π.Α.Ψ.Υ.»  είναι κοινωφελείς και μη κερδοσκοπικοί και έχουν ως εξής: 

➢ Η προαγωγή της περιφερειακής ανάπτυξης μέσα από την δημιουργία υγειονομικών κοινωνικών υπηρεσιών 

που έχουν στόχο την κάλυψη των αναγκών μίας συγκεκριμένης περιοχής 

➢ Η κάλυψη των αναγκών της ψυχικής υγείας των κατοίκων της περιφέρειας, σε συνεργασία με τον ιδιωτικό 

και τον Δημόσιο Τομέα ως και τους Ο.Τ.Α. με την ενεργοποίηση των κοινωνικών φορέων και πόρων μίας 

περιοχής 

➢ Η προαγωγή επιστημονικών τομέων και δραστηριοτήτων που αφορούν τη διεύρυνση της πρόληψης, 

προέλευσης και θεραπείας των ψυχικών διαταραχών με στόχο την ψυχοκινητική και επαγγελματική 

επανένταξη και αποκατάσταση ατόμων με Προβλήματα Ψυχικής Υγείας (Π.Ψ.Υ.), Ατόμων με Ειδικές 

Ψυχοκοινωνικές Ανάγκες (Α.Μ.Ε.Ψ.Α) ως και Ευπαθείς Ομάδες Πληθυσμού Κοινωνικά Αποκλεισμένες 

(Ε.Ο.Π.Κ.Α) 

➢ Η προάσπιση και συνηγορία των δικαιωμάτων των ατόμων με Προβλήματα Ψυχικής Υγείας (Π.Ψ.Υ.), 

Ατόμων με Ειδικές Ψυχοκοινωνικές Ανάγκες (Α.Μ.Ε.Ψ.Α), ως και των Ευπαθών Ομάδων Πληθυσμού 

Κοινωνικά Αποκλεισμένων (Ε.Ο.Π.Κ.Α.) με γνώμονα τον σεβασμό της ανθρώπινης αξιοπρέπειας και των 

ατομικών δικαιωμάτων τους 

➢ Η ποιοτική αναβάθμιση της εκπαιδεύσεως επαγγελματιών με αντικείμενο την ψυχική υγεία ή ατόμων που 

ασχολούνται σε τομείς συναφείς με την κοινοτική ψυχική υγιεινή 

➢ Η δημιουργία και ανάπτυξη ερευνητικών προγραμμάτων ευαισθητοποίησης του κοινωνικού συνόλου σε 

ζητήματα αγωγής υγείας και ειδικότερα ψυχικής υγείας με την συνεργασία διαφόρων φορέων (Δημόσιος 

Τομέας, Ιδιωτικός, Πανεπιστήμια, Μ.Κ.Ο., Διεθνείς Οργανισμοί) 

➢ Η υλοποίηση δράσεων αλληλεγγύης και ειδικότερα πολιτιστικών, καλλιτεχνικών και εκπαιδευτικών 

εκδηλώσεων που συμβάλλουν στην ευαισθητοποίηση ότι τα άτομα με Π.Ψ.Υ,, τα Α.Μ.Ε.Ψ.Α και οι 

Ε.Ο.Π.Κ.Α. ανήκουν στην ίδια κοινωνία με τους υπόλοιπους ανθρώπους και έχουν τα ίδια δικαιώματα 
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➢ Η δυνατότητα να γίνει το Σωματείο μέλος σε Κοινωνικούς Συνεταιρισμούς Περιορισμένης Ευθύνης 

(ΚΟΙ.Σ.Π.Ε) του άρθρου 12 του Ν.2716/1999 

➢ Η ανάληψη πρωτοβουλιών για τα δικαιώματα ατόμων με Π.Ψ.Υ., των Α.Μ.Ε.Ψ.Α και των Ε.Ο.Π.Κ.Α. 

(παιδιά, έφηβοι, ενήλικες) που αποσκοπούν στην ενημέρωση, την ευαισθητοποίηση και την κινητοποίηση 

φορέων της τοπικής και ευρύτερης κοινωνίας 

➢ Η ενθάρρυνση του διαπολιτισμικού διαλόγου, η κατανόηση της ετερότητας και του διαφορετικού, η 

ενίσχυση της πολιτιστικής κατανόησης των διαφόρων κοινωνικών ομάδων 

➢ Η κινητοποίηση για καταπολέμηση κάθε λογής διακρίσεων απέναντι στα άτομα με Π.Ψ.Υ, τα Α.Μ.Ε.Ψ.Α 

και τις Ε.Ο.Π.Κ.Α. 

➢ Η ανάδειξη των προβλημάτων που αντιμετωπίζουν τα άτομα με Π.Ψ.Υ., τα Α.Μ.Ε.Ψ.Α και οι 

Ε.Ο.Π.Κ.Α. (όπως επαγγελματική αποκατάσταση, επανένταξη στην κοινωνία κ.α.) και η μέσα στα πλαίσια 

των δυνατοτήτων του Σωματείου προσπάθεια επίλυσής τους 

➢ Η ενημέρωση των αρμόδιων κρατικών ή κοινοτικών φορέων και η ευαισθητοποίησή τους για την βελτίωση 

των κοινωνικών παροχών τους προς τα άτομα με Π.Ψ.Υ., τα Α.Μ.Ε.Ψ.Α και τις Ε.Ο.Π.Κ.Α. 

➢ Η ενθάρρυνση και διευκόλυνση των ατόμων με Π.Ψ.Υ., των Α.Μ.Ε.Ψ.Α και των Ε.Ο.Π.Κ.Α. για 

πρόσβαση στις ανάλογες κατά περίπτωση εκπαιδευτικές και πολιτιστικές δραστηριότητες 

➢ Η ευαισθητοποίηση της κοινωνίας σχετικά με το δικαίωμα των ατόμων με Π.Ψ.Υ., των Α.Μ.Ε.Ψ.Α και 

των Ε.Ο.Π.Κ.Α. να προστατεύονται από κάθε μορφής βίας, την προσβολή της προσωπικότητά τους, την 

εγκατάλειψη, την παραμέληση, την κακή μεταχείριση ή την εκμετάλλευση 

➢ Η διεξαγωγή ερευνών σε τοπικό, περιφερειακό, εθνικό ή Ευρωπαϊκό επίπεδο για τη συλλογή στοιχείων και 

δεδομένων που αφορούν στα δικαιώματα των ατόμων με Π.Ψ.Υ., των Α.Μ.Ε.Ψ.Α και των Ε.Ο.Π.Κ.Α. 

4. Μέσα Επίτευξης Σκοπών  

Σύμφωνα με το άρθρο 3 του τελευταίου Καταστατικού του, οι παραπάνω σκοποί του Σωματείου επιδιώκονται με 

κάθε νόμιμο μέσο και με την επαφή με τις αρμόδιες κρατικές Αρχές και τους υπεύθυνους φορείς. Ειδικότερα οι 

σκοποί του Σωματείου είναι: 

➢ Σε συνεργασία με τα αρμόδια Υπουργεία, Οργανισμούς, φορείς και Μη Κυβερνητικές Οργανώσεις 

(Μ.Κ.Ο.) που ευαισθητοποιούνται στην προαγωγή και προάσπιση των δικαιωμάτων των ατόμων με 

Π.Ψ.Υ., των Α.Μ.Ε.Ψ.Α. και των Ε.Ο.Π.Κ.Α.. 

➢ Με την οργάνωση σεμιναρίων, διαλέξεων και συγκεντρώσεων για τη συνειδητοποίηση και την επίτευξη των 

σκοπών του Σωματείου. 

➢ Με την ενημέρωση του κοινού με εισηγήσεις, διαλέξεις, παρεμβάσεις και παραστάσεις στα ΜΜΕ για τις 

δραστηριότητες και τα θέματα που έχουν σχέση με τους σκοπούς του Σωματείου. 



 

Tel/Fax:+30 213 0445153 
www.ig-audit.com 

294, Kifisias Avenue 
Chalandri, 152 32 
Athens - Greece 

 
Τηλ/Φαξ:+30 213 0445153 

www.ig-audit.com 

 
Λεωφόρος Κηφισίας 294 

Χαλάνδρι, 152 32 
Αθήνα - Ελλάδα 

 
 

-10- 
 
IG Audit CERTIFIED PUBLIC ACCOUNTANTS S.A., Company Reg. Number: 143104703000. ELTE Reg. Number 51, SOEL Reg. Number 180. 
 
IG Audit ΟΡΚΩΤΟΙ ΕΛΕΓΚΤΕΣ ΛΟΓΙΣΤΕΣ A.E., ΓΕΜΗ: 143104703000, ΑΜ ΕΛΤΕ 51, Α.Μ. ΣΟΕΛ 180. 

 
 

➢ Με παραστάσεις και υποβολή υπομνημάτων στους αρμόδιους φορείς για την ενημέρωσή τους και την 

προώθηση λύσεων  στα προβλήματα που προκύπτουν καθώς και με την χρήση κάθε μέσου δημοσιότητας. 

➢ Με την οργάνωση και διεύθυνση προγραμμάτων εργασίας, συνεταιριστικών και παραγωγικών 

δραστηριοτήτων με την κοινότητα (π.χ. τοπική αυτοδιοίκηση, μορφωτικοί σύλλογοι, συνεταιρισμοί, άτομα 

κ.τ.λ.) με στόχο την επαγγελματική αποκατάσταση των ατόμων με Π.Ψ.Υ., των Α.Μ.Ε.Ψ.Α. και των 

Ε.Ο.Π.Κ.Α. Η οργάνωση και διεύθυνση αυτών των προγραμμάτων μπορεί να γίνει απευθείας από το Δ.Σ. 

του Σωματείου είτε, μετά από  απόφαση του Δ.Σ., από εκλεγμένη διοίκηση που θα αποτελείται από 

εκπροσώπους των συνεταιριζομένων μερών και συμμετοχή εκπροσώπου των Α.Μ.Ε.Ψ.Α. 

➢ Με την οργάνωση παροχής υπηρεσιών σε θέματα που αφορούν την ψυχική υγεία (πρόληψη, διάγνωση, 

θεραπεία, κοινωνική επανένταξη) ατόμων με Π.Ψ.Υ., των Α.Μ.Ε.Ψ.Α. και των Ε.Ο.Π.Κ.Α. 

➢ Με την δημιουργία και οργάνωση μονάδων μονιμότερης διαβίωσης, οικοτροφείων, ξενώνων, μονάδων 

βραχείας παραμονής, κέντρων ημέρας, νοσοκομείων ημέρας, θεραπευτικών ή κοινοτικών διαμερισμάτων, 

κινητών μονάδων ψυχικής υγείας, ειδικών μονάδων για αυτισμό, οι οποίες θα απευθύνονται σε άτομα με 

Π.Ψ.Υ., Α.Μ.Ε.Α. και Ε.Ο.Π.Κ.Α. ανεξαρτήτως ηλικίας (παιδιά, έφηβοι, ενήλικες) 

➢ Σε συνεργασία με άλλα σωματεία ή εταιρείες, εκπαιδευτικά ιδρύματα, ερευνητικά κέντρα επιστημονικές 

ομάδες κ.λ.π. στην Ελλάδα και το εξωτερικό με στόχο την ανταλλαγή γνώσεων, εμπειριών και 

πληροφοριών καθώς και την παροχή αμοιβαίας συνδρομής και υποστήριξης σε ερευνητικά και 

εκπαιδευτικά προγράμματα καθώς και άλλες δραστηριότητες. 

➢ Η συνεργασία του Σωματείου με Δημόσιους ή ιδιωτικούς  φορείς, με διεθνείς οργανισμούς και 

επιστημονικά ιδρύματα (Π.Ο.Υ., UNESCO, Διεθνής Οργάνωση Εργασίας, Συμβούλιο της Ευρώπης, 

Ευρωπαϊκή Ένωση, Μ.Κ.Ο.) με σκοπό την εκπόνηση κοινών προγραμμάτων συναφών με τους σκοπούς 

του Σωματείου.  

➢ Με την έκδοση περιοδικών, εντύπων, βιβλίων και παραγωγή διαφόρων άλλων μέσων επικοινωνίας που 

συμβάλλουν στην διάδοση των πληροφοριών σχετικά με τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν και τα 

δικαιώματα που έχουν τα άτομα με Π.Ψ.Υ., τα Α.Μ.Ε.Ψ.Α. και οι Ε.Ο.Π.Κ.Α.. 

5. Πόροι  

Σύμφωνα με το άρθρο 9 του τελευταίου τροποποιημένου Καταστατικού του, οι πόροι του Σωματείου προέρχονται 

από: 

➢ Επιχορήγηση του κρατικού προϋπολογισμού  

➢ Το δικαίωμα εγγραφής και την ετήσια συνδρομή των μελών του 

➢ Έκτακτες εισφορές των μελών του μετά από έγκριση της Γενικής Συνέλευσης 

➢ Δωρεές και γενικά οικονομικές ενισχύσεις ή επιχορηγήσεις, ιδιωτικές χορηγίες, διαφημίσεις που γίνονται 

δεκτές από το Διοικητικό Συμβούλιο  



 

Tel/Fax:+30 213 0445153 
www.ig-audit.com 

294, Kifisias Avenue 
Chalandri, 152 32 
Athens - Greece 

 
Τηλ/Φαξ:+30 213 0445153 

www.ig-audit.com 

 
Λεωφόρος Κηφισίας 294 

Χαλάνδρι, 152 32 
Αθήνα - Ελλάδα 

 
 

-11- 
 
IG Audit CERTIFIED PUBLIC ACCOUNTANTS S.A., Company Reg. Number: 143104703000. ELTE Reg. Number 51, SOEL Reg. Number 180. 
 
IG Audit ΟΡΚΩΤΟΙ ΕΛΕΓΚΤΕΣ ΛΟΓΙΣΤΕΣ A.E., ΓΕΜΗ: 143104703000, ΑΜ ΕΛΤΕ 51, Α.Μ. ΣΟΕΛ 180. 

 
 

➢ Από την διοργάνωση λαχειοφόρων αγορών, εορτών, χορών, σεμιναρίων, διαλέξεων, εκδρομών, 

εκπαιδευτικών και πολιτιστικών εκδηλώσεων, εράνων, καθώς και από κάθε άλλη νόμιμη αιτία, σύμφωνα με 

το Καταστατικό και το Νόμο. 

➢ Από έσοδα προερχόμενα από τις εκδόσεις του Σωματείου σε έντυπη ή ηλεκτρονική μορφή 

➢ Από την αξιοποίηση της όποιας περιουσίας του Σωματείου 

Όλες οι δωρεές προς το Σωματείο γίνονται δεκτές με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου και είναι 
επώνυμες εκτός αν δεν το επιθυμεί ο δωρητής. 
Το Σωματείο δε μπορεί να αποδεχτεί δωρεά, εφόσον θα πρέπει να εμπλακεί σε κερδοσκοπικές επιχειρήσεις, ή 
αν υπάρχει κίνδυνος να χαρακτηριστεί ότι επιδιώκει κερδοσκοπικό σκοπό, αφού αυτός απαγορεύεται από το 
καταστατικό. 

➢ Η διάθεση των πόρων του Σωματείου γίνεται πάντοτε για την επίτευξη των σκοπών του μετά από απόφαση 

του Διοικητικού Συμβουλίου. 

6. Διοικητικό Συμβούλιο 

Το Σωματείο διοικείται από 5μελές Διοικητικό Συμβούλιο, το οποίο εκλέγεται από τη Γενική Συνέλευση των 

μελών. Η θητεία των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου είναι τριετής. 

Το Διοικητικό Συμβούλιο  εκτελεί κάθε πράξη διοίκησης του Σωματείου και διαχειρίζεται τη περιουσία του. 

Αποφασίζει για κάθε θέμα που αφορά το Σωματείο, ενεργεί κάθε πράξη που έγκειται στη φύση και στο σκοπό 

του, εκτός από εκείνες για τις οποίες έχει αρμοδιότητα η Γενική Συνέλευση είτε από το Νόμο είτε από το 

Καταστατικό. Ενδεικτικά το Διοικητικό Συμβούλιο είναι αρμόδιο για τα παρακάτω: 

➢ Διορισμό και παύση προσωπικού Σωματείου καθορίζοντας συγχρόνως τις αρμοδιότητες  

➢ Κατάρτιση και έγκριση Κανονισμού Εσωτερικής Λειτουργίας Σωματείου 

➢ Προσδιορισμό γενικά δαπανών 

➢ Έγκριση Προϋπολογισμών & Απολογισμών  

➢ Αποδοχή δωρεών, κληρονομιών και κληροδοτημάτων 

➢ Καθορισμό και απονομή τυχόν τιμητικών διακρίσεων 

➢ Καθορισμό τρόπου εκπροσωπήσεως στα διάφορα συνέδρια και όρων συνεργασίας με άλλες οργανώσεις 

➢ Σύσταση επιτροπών, που υποβοηθούν στο έργο του Σωματείου ή άλλων συλλογικών οργάνων (ομάδες 

εργασίας, κ.λ.π.) από μέλη αυτού ή μέλη του Σωματείου ή και από τρίτο πρόσωπο καθορίζοντας τη θητεία 

και τον τρόπο λειτουργίας τους. 
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➢ Εκχώρηση δικαιώματος υπογραφής ενταλμάτων πληρωμής και εντολών είσπραξης χρημάτων στον 

εκάστοτε Προϊστάμενο του Λογιστηρίου, και σε περίπτωση κωλύματος του Προϊσταμένου, σε ανώτατο 

υπαλληλικό στέλεχος του Σωματείου οπωσδήποτε όμως με την σύμπραξη του Ταμία και σε περίπτωση 

κωλύματος του Ταμία, με το Γενικό Γραμματέα ή τον Πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου. 

Η τρέχουσα σύνθεση του Διοικητικού Συμβουλίου, το οποίο συγκροτήθηκε σε σώμα με το από την 11η Ιανουαρίου 
2021 Πρακτικό του, είναι η παρακάτω: 

α/α Επώνυμο  Όνομα  Ιδιότητα 

1 Τζεφεράκος Γεώργιος Πρόεδρος 

2 Τριβέλλας Δημήτριος Αντιπρόεδρος 

3 Γαλάνης Δημήτριος Γραμματέας   

4 Χαδούλης Γεώργιος Ταμίας   

5 Ασημόπουλος Χαρίσσιος Μέλος τακτικό 

 

7. Γενική Συνέλευση  

Η Γενική Συνέλευση είναι το ανώτατο και κυρίαρχο  όργανο του Σωματείου και αποφασίζει για κάθε απόφαση που 

δεν υπάγεται στην αρμοδιότητα άλλου οργάνου. Αποτελείται από τα τακτικά και επίτιμα μέλη του Σωματείου. 

Οι συνεδριάσεις της Γενικής Συνέλευσης του Σωματείου διακρίνονται σε τακτικές και έκτακτες.  

Βάσει του άρθρου 11 του τελευταίου τροποποιημένου Καταστατικού του, οι αρμοδιότητες της Γενικής Συνέλευσης 

είναι οι εξής: 

➢ Η εκλογή του Προεδρείου και των μελών της Εφορευτικής και Ελεγκτικής Επιτροπής. 

➢ Η λογοδοσία του απερχόμενου Διοικητικού Συμβουλίου μέσω  του Προέδρου για τα πεπραγμένα του 

προηγούμενου χρόνου, η έγκριση του απολογισμού του και η απαλλαγή των μελών του από τις ευθύνες 

τους. 

➢ Η ψήφιση και έγκριση του Ισολογισμού του λήγοντος χρονικού διαστήματος με την ανάγνωση της 

έκθεσης της Ελεγκτικής Επιτροπής και την ταμειακή διαχείριση του Διοικητικού Συμβουλίου του έτους 

της θητείας του. 

➢ Η λήψη απόφασης για την τροποποίηση του Καταστατικού και την διάλυση του Σωματείου. 

➢ Η εκλογή των μελών του Δ.Σ. ανά τριετία.  

➢ Η λήψη αποφάσεων για κάθε θέμα που δεν ανήκει ρητά στην αρμοδιότητα οργάνου του Σωματείου. 

8.  Λύση  Σωματείου 

Σύμφωνα με το άρθρο 11 παράγραφο 5 του τελευταίου τροποποιημένου Καταστατικού του Σωματείου, η λήψη 

απόφασης για τυχόν τροποποίηση του Καταστατικού του ή διάλυση του Σωματείου απαιτεί τη παρουσία των μισών 

τουλάχιστον ταμειακώς εντάξει μελών και τη πλειοψηφία των τριών τετάρτων των παρόντων. 
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9. Μέλη 

Βάσει των  άρθρων 5 έως 8 του τελευταίου Καταστατικού του, ως  μέλη του Σωματείου μπορούν να εγγραφούν 

όσοι ενδιαφέρονται ή ασχολούνται επαγγελματικά, επιστημονικά και κοινωνικά στο χώρο της ψυχικής υγείας και 

της κοινοτικής παρέμβασης και ανάπτυξης. Τακτικά μέλη, εκτός από φυσικά πρόσωπα, μπορεί να γίνουν 

οργανισμοί, ιδρύματα και νομικά πρόσωπα. 

Τα δικαιώματα των μελών του Σωματείου είναι τα παρακάτω: 

➢ Μετέχουν στη Γενική Συνέλευση των μελών, ψηφίζουν για κάθε θέμα, εκλέγουν τα όργανα της Σωματείου 

και εκλέγονται σε αυτά, εφόσον έχουν καταβάλει την ετήσια συνδρομή τους προς το Σωματείο. 

➢ Όλα τα μέλη του Σωματείου μπορούν να μετέχουν στις συνεδριάσεις, επιτροπές, συγκεντρώσεις και λοιπές 

εκδηλώσεις του Σωματείου, λαμβάνουν το λόγο, υποβάλλουν προτάσεις και ασκούν διοικητικό και 

διαχειριστικό έλεγχο 

➢ Κάθε μέλος του Σωματείου αποκτά το δικαίωμα του εκλέγειν μετά από εξάμηνο και του εκλέγεσθε στο 

Δ.Σ. μετά από παρέλευση έτους από την εγγραφή στο Σωματείο. Τα νομικά πρόσωπα μέλη του 

Σωματείου μετέχουν στις εργασίες του δια του νομίμου εκπροσώπου τους. 

Οι υποχρεώσεις των μελών του Σωματείου είναι οι εξής : 

➢ Να συμμορφώνονται προς τις διατάξεις του Καταστατικού, τις αποφάσεις της  Γ.Σ.  και του Δ.Σ. του 

Σωματείου. 

➢ Να μετέχουν στις Γ.Σ. του Σωματείου. 

➢ Να εκτελούν πρόθυμα και ευσυνείδητα τις εργασίες που τυχόν τους αναθέτουν. Κάθε παροχή 

υπηρεσίας από μέλος προς το Σωματείο θεωρείται ότι γίνεται αφιλοκερδώς και στο πλαίσιο των 

υποχρεώσεων του ως μέλος. 

➢ Να καταβάλουν κάθε δυνατή προσπάθεια για την επίτευξη των σκοπών του Σωματείου και αντίστοιχα 

να απέχουν από κάθε ενέργεια που έρχεται σε αντίθεση με τους σκοπούς του. 

➢ Να καταβάλουν ανελλιπώς την ετήσια συνδρομή τους 

 

 

 

 

 



 

Tel/Fax:+30 213 0445153 
www.ig-audit.com 

294, Kifisias Avenue 
Chalandri, 152 32 
Athens - Greece 

 
Τηλ/Φαξ:+30 213 0445153 

www.ig-audit.com 

 
Λεωφόρος Κηφισίας 294 

Χαλάνδρι, 152 32 
Αθήνα - Ελλάδα 

 
 

-14- 
 
IG Audit CERTIFIED PUBLIC ACCOUNTANTS S.A., Company Reg. Number: 143104703000. ELTE Reg. Number 51, SOEL Reg. Number 180. 
 
IG Audit ΟΡΚΩΤΟΙ ΕΛΕΓΚΤΕΣ ΛΟΓΙΣΤΕΣ A.E., ΓΕΜΗ: 143104703000, ΑΜ ΕΛΤΕ 51, Α.Μ. ΣΟΕΛ 180. 

 
 

Γ.ΝΟΜΙΚΗ ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗ ΔΟΜΗ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ  

1.   Νομικό Πλαίσιο1  

Το «Ε.Π.Α.Ψ.Υ.» είναι Νομικό Πρόσωπο Ιδιωτικού Δικαίου (Ν.Π.Ι.Δ.) και αποτελεί Σωματείο µη κερδοσκοπικού 

χαρακτήρα. Όσον αφορά την διοικητική και οικονομική λειτουργία του Σωματείου, τελεί υπό την εποπτεία της 

Διεύθυνσης Ψυχικής Υγείας του Υπουργείου Υγείας, της Επιτροπής Διοικητικού, Οικονομικού-Διαχειριστικού 

Ελέγχου του άρθρου 11 του ν.2716/1999, όπως αυτή λειτουργεί βάσει της αριθμ.Υ5α,β/Γ.Π.οίκ.72732 (ΦΕΚ 

1105/Β΄/9.6.2009) υπουργικής απόφασης και του Σώματος Επιθεωρητών Υπηρεσιών Υγείας και Πρόνοιας.  Η 

λειτουργία του Σωματείου διέπεται από τις διατάξεις της Aριθμ. Y5α,β/Γ.Π.οικ.39321 (ΦΕΚ Β΄ 453/16.4.2010) 

απόφασης του Υπουργού Υγείας και της Αριθ. Υ5β/Γ.Π.οικ.56675 (ΦΕΚ Β΄ 1426/12.6.2013) απόφασης των 

Υπουργών Οικονομικών και Υγείας. 

2. Οργανωτική Δομή 

2.1    Όργανα Διοίκησης  

Η οργανωτική δομή του «Ε.Π.Α.Ψ.Υ.» διαρθρώνεται σε επίπεδο Διεύθυνσης, η οποία εμφανίζεται συνοπτικά στο 

παρακάτω οργανόγραμμα :  

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

ΟΜΑΔΑ
ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ 

ΜΟΝΑΔΕΣ ΨΥΧΙΚΗΣ ΥΓΕΙΑΣ

ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ

ΚΕΝΤΡΑ 
ΗΜΕΡΑΣ 

ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΚΙΝΗΤΕΣ 
ΜΟΝΑΔΕΣ ΨΥΧΙΚΗΣ 

ΥΓΕΙΑΣ

ΣΤΕΓΑΣΤΙΚΕΣ 

ΠΡΟΣΤ. ΔΙΑΜ/ΜΑΤΑ 

ΟΙΚΟΤΡΟΦΕΙΑ

ΞΕΝΩΝΕΣ

 

Η υφιστάμενη οργανωτική δομή εξυπηρετεί πλήρως τις λειτουργικές ανάγκες του Σωματείου, επιτρέποντας την 

άνευ γραφειοκρατικών διαδικασιών επικοινωνία, την άμεση λήψη αποφάσεων και την αποτελεσματική λειτουργία 

του. 

 
1 ΦΕΚ Β΄ 453/16.4.2010 και ΦΕΚ Β΄ 1426/12.6.2013 



 

Tel/Fax:+30 213 0445153 
www.ig-audit.com 

294, Kifisias Avenue 
Chalandri, 152 32 
Athens - Greece 

 
Τηλ/Φαξ:+30 213 0445153 

www.ig-audit.com 

 
Λεωφόρος Κηφισίας 294 

Χαλάνδρι, 152 32 
Αθήνα - Ελλάδα 

 
 

-15- 
 
IG Audit CERTIFIED PUBLIC ACCOUNTANTS S.A., Company Reg. Number: 143104703000. ELTE Reg. Number 51, SOEL Reg. Number 180. 
 
IG Audit ΟΡΚΩΤΟΙ ΕΛΕΓΚΤΕΣ ΛΟΓΙΣΤΕΣ A.E., ΓΕΜΗ: 143104703000, ΑΜ ΕΛΤΕ 51, Α.Μ. ΣΟΕΛ 180. 

 
 

2.2  Μονάδες Ψυχικής Υγείας 

Οι μονάδες ψυχικής υγείας ανάλογα με τις υπηρεσίες που παρέχουν χωρίζονται σε Μη Στεγαστικές Δομές που 

περιλαμβάνουν τα Κέντρα Ημέρας και τις Κινητές μονάδες και σε Στεγαστικές Δομές που περιλαμβάνουν τους 

Ξενώνες, τα Οικοτροφεία και τα Προστατευόμενα Διαμερίσματα. 

2.2.1  Μη Στεγαστικές Δομές 

2.2.1.1  Κέντρα Ημέρας2 

Το Ε.Π.Α.Ψ.Υ διαθέτει ένα Κέντρο Ημέρας: 

➢ Κέντρο Ημέρας Αμαρουσίου. Έχει εδρα στο αρούσι επί της οδού Σαλαμονιμαχων 24Ε και παρέχει 

υπηρεσίες επίσης στην οδό Σαλαμίνος 36 στο πλαίσιο της επέκτασης λειτουργίας του ως τις 20.00 

καθημερινώς. Αποτελεί μια ανοιχτή κοινοτική μονάδα ψυχικής υγείας και απευθύνεται σε ενήλικους ψυχικά 

ασθενείς και στις οικογένειές τους, οι οποίοι διαμένουν στο 5ο Τομέα Ψυχικής Υγείας των Δήμων και 

Κοινοτήτων Αμαρουσίου, Βριλησσίων, Διονύσου, Κηφισιάς, Λυκόβρυσης – Πεύκης, Ωρωπού, 

Μαραθώνα, Πεντέλης και Μεταμόρφωσης.  

➢ Κέντρο Ημέρας Αγίας Παρασκευής (ευθύνη λειτουργίας έως τον μήνα 05/2020). Αποτελεί μονάδα 

ψυχοκοινωνικής υποστήριξης και αποκατάστασης. Προσφέρει υπηρεσίες σε ενήλικα άτομα με ψυχικές 

διαταραχές καθώς και στις οικογένειές τους. Λειτουργεί στο πλαίσιο του 6ου  Τομέα Ψυχικής Υγείας που 

περιλαμβάνει του δήμους Αγ. Παρασκευής, Παπάγου – Χολαργού, Χαλανδρίου, Παιανίας, Παλλήνης, 

Ραφήνας, Σπάτων- Αρτέμιδας και Φιλοθέης – Ψυχικού, συνεργαζόμενο με το Δίκτυο όλων των φορέων 

που παρέχουν υπηρεσίες ψυχικής υγείας, Πρωτοβάθμιας Φροντίδας και κοινωνικής προστασίας στον 

Τομέα. 

2.2.1.2  Κινητές Μονάδες Ψυχικής Υγείας3 

Το Ε.Π.Α.Ψ.Υ διαθέτει δύο Κινητές μονάδες: 

➢ Κινητή Μονάδα στις Βορειοανατολικές Κυκλάδες. Απευθύνεται σε παιδιά, εφήβους και ενήλικες µε 

προβλήματα ψυχικής υγείας. Παρέχει δωρεάν υπηρεσίες, όπως διαγνωστική εκτίμηση, συμβουλευτική και 

ψυχοθεραπεία των ασθενών και των οικογενειών τους στα νησιά Πάρο, Αντίπαρο, Σύρο, Τήνο, Μύκονο 

και Άνδρο, στα κατά τόπους κέντρα υγείας, σε χώρους που παραχωρούνται από τους Δήµους, σε 

παιδικούς σταθμούς και άλλους κοινωφελείς φορείς των ΒΑ Κυκλάδων και έχει έδρα στην Πάρο. 

➢ Κινητή Μονάδα στις Δυτικές Κυκλάδες. Παρέχει δωρεάν κοινοτικές υπηρεσίες στο χώρο της ψυχικής 

υγείας, όπως υπηρεσίες πρόληψης, διαγνωστικής εκτίμησης και θεραπείας, συμβουλευτικής και 

ψυχολογικής υποστήριξης του ατόμου και της οικογένειάς του, όπως και την άμεση παρέμβαση σε 

καταστάσεις κρίσης. Απευθύνεται σε παιδιά, εφήβους και ενήλικες, που αντιμετωπίζουν προβλήματα 

ψυχικής υγείας, αλλά και στον ευρύτερο πληθυσμό. δραστηριοποιείται στην Κέα, Κύθνο, Σέριφο, Σίφνο, 

Κίμωλο και Μήλο και έχει έδρα τον Άγιο Νεκτάριο της Μήλου, ενώ η έδρα της γραμματείας βρίσκεται 

στην οδό Σαλαμίνος 36 Μαρούσι. 

 
2 http://www.epapsy.gr/, Άδειες Ίδρυσης της κάθε μονάδας ψυχικής υγείας από την δ/νση Ψυχικής Υγείας 
3 http://www.epapsy.gr/, Άδειες Ίδρυσης της κάθε μονάδας ψυχικής υγείας από την δ/νση Ψυχικής Υγείας 
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2.2.2  Στεγαστικές Δομές 

2.2.2.1  Ξενώνες4 

Το Ε.Π.Α.Ψ.Υ διαθέτει  πέντε  ξενώνες, οι τέσσερις είναι εντός Αττικής και ένας εκτός Αττικής και αναλύονται 

παρακάτω: 

➢ Ξενώνας Αριάδνη. Αποτελεί Μονάδα Ψυχοκοινωνικής Αποκατάστασης που δημιουργήθηκε στο πλαίσιο 

του Προγράμματος του Υπουργείου Υγείας και Πρόνοιας «Άμεση Υποστήριξη του Ψ.Ν.Α. 

Δρομοκαΐτειο». Δραστηριοποιείται στη Βορειοανατολική Αττική και φιλοξενεί επτά ενήλικες, άνδρες και 

γυναίκες ,που έχουν εμπειρία από σοβαρή ψυχιατρική διαταραχή (ψυχωσική συνδρομή) και 

αντιμετωπίζουν επιπλέον σοβαρά ψυχοκοινωνικά προβλήματα, με μέγιστη διάρκεια παραμονή τους 36 

μήνες. 

➢ Ξενώνας Θέτις. Αποτελεί στέγη µακράς διαμονής µε δυνατότητα παροχής υπηρεσιών ψυχοκοινωνικής 

υποστήριξης για ενήλικες (18-45 ετών) µε χρόνια προβλήματα ψυχικής υγείας. Άρχισε την λειτουργία του 

στον Χολαργό και σήμερα στεγάζεται στο Δήμο Χαλανδρίου. Φιλοξενεί εννέα ενήλικες, άνδρες και 

γυναίκες, κάποιοι από τους οποίους  είχαν την εμπειρία μακροχρόνιου κοινωνικού αποκλεισμού στο 

ίδρυμα πρώην ΠΙΚΠΑ Λέρου. 

➢ Ξενώνας Οδυσσέας. Αποτελεί Μονάδα Ψυχοκοινωνικής Αποκατάστασης , που δημιουργήθηκε στο 

πλαίσιο του προγράµµατος του Υπουργείου Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης «Άµεση βοήθεια του 

Ψ.Ν.Α. Δρομοκαΐτειο». Αποτελεί στέγη µακράς διαμονής µε δυνατότητα να παρέχει υπηρεσίες 

ψυχοκοινωνικής υποστήριξης σε ενηλίκους µε χρόνια προβλήματα ψυχικής υγείας. Απευθύνεται και 

παρέχει τις υπηρεσίες της σε ενήλικα άτομα µε σοβαρά προβλήματα ψυχικής υγείας, ηλικίας 18-45 ετών. 

➢ Ξενώνας Χαλκίδας. Αποτελεί Μονάδα Ψυχοκοινωνικής Αποκατάστασης και ιδρύθηκε με το Α’ ΕΚΤ 

(Ευρωπαϊκό Κοινοτικό Ταμείο). Μπορεί να φιλοξενήσει 8 ασθενείς, με χρόνια ψυχιατρικά προβλήματα. 

➢ Ξενώνας εφήβων Αγία Παρασκευή. Eίναι μια Μονάδα Ψυχοκοινωνικής Αποκατάστασης, όπως ορίζεται 

βάσει του Νόμου 2716/1999. Ξεκίνησε την λειτουργία του τον Μάρτιο 2019, σε ειδικά διαμορφωμένο 

χώρο στον Δήμο της Αγίας Παρασκευής. Πρόκειται για μια έξω-νοσοκομειακή δομή ψυχικής υγείας για 

έφηβους/έφηβες  13-18 ετών, με ψυχιατρική συμπτωματολογία, η οποία χρήζει ειδικής θεραπευτικής 

παρέμβασης εκτός του οικογενειακού ή κοινωνικού τους περιβάλλοντος. Έχει την δυνατότητα φιλοξενίας 

έως δέκα (10) εφήβων σε συνεργασία με τα Ψυχιατρικά Τμήματα Νοσοκομείων Παιδιών και Εφήβων. 

2.2.2.2  Οικοτροφεία 

Το Ε.Π.Α.Ψ.Υ διαθέτει οχτώ οικοτροφεία, τα τρία είναι εντός Αττικής και τα υπόλοιπα πέντε είναι εκτός  Αττικής 

και αναλύονται παρακάτω: 

➢ Οικοτροφείο Πεντέλης. Αποτελεί Μονάδα Ψυχοκοινωνικής Αποκατάστασης υψηλού βαθμού 

προστασίας, παρέχει τη δυνατότητα φιλοξενίας, υποστήριξης και ψυχοκοινωνικής αποκατάστασης σε 

δεκαπέντε άτομα με ψυχικές διαταραχές (µ.ο. >72 έτη). 

 
4 http://www.epapsy.gr/, Άδειες Ίδρυσης της κάθε μονάδας ψυχικής υγείας από την δ/νση Ψυχικής Υγείας 
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➢ Οικοτροφείο Λυκόβρυσης. Λειτουργεί με στόχο την προστατευόμενη διαβίωση, την ψυχιατρική 

φροντίδα και την παροχή υπηρεσιών ψυχοκοινωνικής αποκατάστασης και ανάρρωσης (recovery) σε 

ανθρώπους με χρόνιες ψυχικές διαταραχές. Παρέχει ένα ποιοτικό, Ολοκληρωμένο Πρόγραμμα 

Κοινοτικής Διαβίωσης και Εξατομικευμένης Θεραπευτικής Φροντίδας. 

➢ Οικοτροφείο Παλλήνης (ευθύνη λειτουργίας έως τον μήνα 05/2020). Η λειτουργία του ξεκίνησε στα 

πλαίσια του προγράμματος αποασυλοποίησης «Ψυχαργώς» και φιλοξενεί 15 άτομα με ψυχιατρικά 

προβλήματα που προέρχονται από το Ψυχιατρικό Νοσοκομείο Αττικής Δαφνί, το Δρομοκαΐτειο και το 

Ψυχιατρικό Νοσοκομείο Τρίπολης. Βασικός στόχος είναι η διασφάλιση της υψηλής ποιότητας ζωής των 

ενοίκων, η εκμάθηση βασικών δεξιοτήτων και η εκπαίδευσή τους σε όλα τα επίπεδα με σκοπό την 

αυτονόμησή τους. 

➢ Οικοτροφείο Τρικάλων. Ιδρύθηκε στα πλαίσια του προγράμματος Ψυχιατρικής Μεταρρύθμισης 

‘’ΨΥΧΑΡΓΩΣ‘’ του Υπουργείου Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης. Μπορεί να φιλοξενήσει έως 15 

άτομα ηλικίας άνω των 65 ετών µε χρόνια ψυχική διαταραχή από το Ψυχιατρικό Νοσοκομείο Πέτρας 

Ολύμπου. 

➢ Οικοτροφείο Χαλκίδας. Ιδρύθηκε στα πλαίσια της Ψυχιατρικής Μεταρρύθμισης. Μπορεί να φιλοξενήσει 

έως 15 ασθενείς με βαριά νοητική υστέρηση και δευτερογενείς ψυχικές διαταραχές από το Ψυχιατρικό 

Νοσοκομείο Αττικής. 

➢ Οικοτροφείο Ερέτριας. Λειτουργεί σύμφωνα με τους κανόνες της Ψυχοκοινωνικής Αποκατάστασης. 
Μπορεί να φιλοξενήσει έως 15 ασθενείς με βαριά νοητική υστέρηση και δευτερογενείς ψυχικές διαταραχές 
από το Ψυχιατρικό Νοσοκομείο Αττικής. 
 

➢ Οικοτροφείο Λειβαδιάς. Αποτελεί Μονάδα Ψυχοκοινωνικής Αποκατάστασης υψηλού βαθμού 

προστασίας χωρίς περιορισμό ως προς τον χρόνο διαμονής, στην οποία φιλοξενούνται άτομα με ψυχικές 

διαταραχές για διαβίωση, θεραπεία και υποστήριξη. Μπορεί να φιλοξενήσει ως  15 ασθενείς με 

ψυχογηριατρικά προβλήματα από το Ψυχιατρικό Νοσοκομείο Αττικής 

➢ Οικοτροφείο Λαμίας. Φιλοξενεί 15 άτομα με ψυχιατρικά προβλήματα. Στοχεύει στην κοινωνική 

επανένταξη, στην καλλιέργεια αυτοσεβασμού και αυτοεκτίμησης και στην ανάπτυξη δεξιοτήτων 

αυτοφροντίδας και κοινωνικής συμπεριφοράς των ενοίκων. 

2.2.2.3 Προστατευόμενα Διαμερίσματα5 

➢ Π.Δ. του Ξενώνα Αριάδνη. Ο Ξενώνας Αριάδνη δημιούργησε και λειτούργησε υπό την ευθύνη του ένα 

Προστατευόμενο Διαμέρισμα (Π.Δ.), με τη συγχρηματοδότηση του Ευρωπαϊκού Κοινωνικού Ταμείου 

(ΕΚΤ) και του Υπουργείου Υγείας. Στο Π.Δ. Υπάρχει δυνατότητα διαμονής τεσσάρων ατόμων. Το Π.Δ. 

βρίσκεται στο Δήμο Αμαρουσίου και απευθύνεται σε ενήλικες (άντρες και γυναίκες) που έχουν 

ολοκληρώσει το θεραπευτικό και αποκαταστασιακό πρόγραμμα του Ξενώνα και διαθέτουν βασικές 

ικανότητες λειτουργικότητας, αυτοεξυπηρέτησης και αυτοφροντίδας, καθώς και κοινωνικές δεξιότητες 

ικανές για αυτόνομη διαβίωση. 

 
5 http://www.epapsy.gr/, Άδειες Ίδρυσης της κάθε μονάδας ψυχικής υγείας από την δ/νση Ψυχικής Υγείας 
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➢ Π.Δ. του Ξενώνα Θέτις. Δημιουργήθηκε με σκοπό την παροχή υπηρεσιών εξειδικευμένης θεραπευτικής 

υποστήριξης σε 2 άτομα με χρόνια προβλήματα ψυχικής υγείας. Ο στόχος της λειτουργίας του είναι η 

μεγαλύτερη, κατά το δυνατόν, αυτονόμησή των ενοίκων του και η κοινωνική αποκατάσταση και 

ενσωμάτωσή τους. 

➢ Π.Δ. του Ξενώνα Οδυσσέα. Το Π.Δ. λειτουργεί στον δήμο Αγίας  Παρασκευής και διαθέτει 4 θέσεις για 

ενήλικες άνδρες. Η λειτουργία του Π.Δ. αποτελεί σημαντικό βήμα στην κατεύθυνση προς την αυτονόμηση 

της ζωής των ενοίκων του. Παρέχει την δυνατότητα ανάπτυξης μεγαλύτερης πρωτοβουλίας και 

αυτενέργειας με ταυτόχρονη διατήρηση του υποστηρικτικού θεραπευτικού πλαισίου. 

➢ Π.Δ. ΙΙ του Ξενώνα Οδυσσέα. Το Π.Δ. λειτουργεί στον δήμο Αγίας  Παρασκευής και διαθέτει 4 θέσεις 

για ενήλικες ψυχικές διαταραχές ή νοητική υστέρηση με δευτερογενείς ψυχικές διαταραχές, που χρήζουν 

περιορισμένης εποπτείας και παροχής υπηρεσιών ψυχικής υγείας. Η Μονάδα αποτελεί χώρο στέγασης 

ατόμων με ιδιαίτερες ανάγκες, τα οποία έχουν αυξημένες αλλά όχι πλήρεις ικανότητες αυτοφροντίδας και 

αυτοεξυπηρέτησης. 

➢ Π.Δ. του Ξενώνα Χαλκίδας. Το Π.Δ. διαθέτει 4 θέσεις και αποτελεί σημαντικό βήμα στην κατεύθυνση 

προς την αυτονόμηση της ζωής των ενοίκων του. 

➢ Π.Δ. του Οικοτροφείου Πεντέλης. Το Π.Δ. απευθύνεται σε τέσσερα άτομα με ψυχικές διαταραχές ή 

νοητική υστέρηση με δευτερογενείς ψυχικές διαταραχές και προσφέρει δυνατότητες για ανάπτυξη 

μεγαλύτερης πρωτοβουλίας και αυτενέργειας. 

➢ Π.Δ. του Οικοτροφείου Λυκόβρυσης. Το Π.Δ. απευθύνεται σε τέσσερα άτομα με ψυχικές διαταραχές ή 

νοητική υστέρηση με δευτερογενείς ψυχικές διαταραχές. Διασυνδέεται με άλλες υπηρεσίες του τομέα 

ψυχικής υγείας. 

➢ Π.Δ. του Οικοτροφείου Παλλήνης (ευθύνη λειτουργίας έως τον μήνα 05/2020). Το Π.Δ. φιλοξενεί 

τέσσερα άτομα με ψυχικές διαταραχές και δημιουργήθηκε με σκοπό την εξειδικευμένη θεραπευτική 

υποστήριξη των ατόμων αυτών. Βασικός στόχος της λειτουργίας του είναι η βελτίωση των δεξιοτήτων τους 

για όσο το δυνατόν μεγαλύτερη αυτονόμησή τους, η κοινωνική αποκατάσταση και η επανένταξη στο 

κοινωνικό σύνολο. 

➢ Π.Δ. του Οικοτροφείου Χαλκίδας. Το Π.Δ. διαθέτει 4 θέσεις για ενήλικες γυναίκες. Τα κριτήρια  

επιλογής των ενοίκων για το Π.Δ. ήταν η δυνατότητά τους να αναλαμβάνουν ολοένα υψηλότερα επίπεδα 

ευθύνης. 

➢ Π.Δ. του Οικοτροφείου Λειβαδιάς. Το Π.Δ. είναι Μονάδα Ψυχο-κοινωνικής Αποκατάστασης που 

παρέχει στους ενοίκους ψυχοκοινωνική φροντίδα, με άμεσο σκοπό την επίτευξη της μεγαλύτερης δυνατής 

ανεξαρτησίας και απώτερο στόχο την πλήρη αυτόνομη διαβίωση τους. Μπορεί να φιλοξενήσει τέσσερις 

ένοικους.  

➢ Π.Δ. του Οικοτροφείου Τρικάλων. Απευθύνεται σε τέσσερα άτομα με ψυχικές διαταραχές ή νοητική 

υστέρηση με δευτερογενείς ψυχικές διαταραχές. Ο στόχος της λειτουργίας του είναι η όσο το δυνατόν 
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μεγαλύτερη και ομαλότερη επανένταξη και αυτονόμηση των ατόμων που διαμένουν σ’ αυτό, μέσα από τις 

αυξημένες δυνατότητες πρωτοβουλίας και αυτενέργειας που παρέχει. 

➢ Π.Δ. του Οικοτροφείου Λαμίας. Το Π.Δ. απευθύνεται σε τέσσερα άτομα με ψυχικές διαταραχές ή 
νοητική υστέρηση με δευτερογενείς ψυχικές διαταραχές. Διασυνδέεται με άλλες υπηρεσίες του τομέα 
ψυχικής υγείας 

3. Κανονισμός Εσωτερικής Λειτουργίας  

Για τη βέλτιστη οργάνωση, την  εύρυθμη λειτουργία και τη μέγιστη ανάπτυξη όλων των επιμέρους μονάδων του 
Σωματείου δημιουργήθηκαν οι κάτωθι Εσωτερικοί Κανονισμοί: 
 

• Εσωτερικός Κανονισμός  Κεντρικής Υπηρεσίας  

• Εσωτερικός Κανονισμός  Κέντρων Ημέρας 

• Εσωτερικός Κανονισμός   Μονάδων Ψυχικής Υγείας  

• Εσωτερικός Κανονισμός  Ξενώνων & Οικοτροφείων 
 

Οι ανωτέρω Εσωτερικοί Κανονισμοί παρέχουν τις βασικές αρχές λειτουργίας και οργάνωσης των υπηρεσιών του 
Σωματείου.  
 
Στο πλαίσιο της επίτευξης για μέγιστη αποτελεσματικότητα, οι Εσωτερικοί Κανονισμοί Λειτουργίας των Μονάδων 
χρειάζεται να αντιμετωπίζονται με ευελιξία και όχι ως μια στατική δέσμη μέτρων που απαιτεί αυστηρή και 
γραφειοκρατική τήρηση των όρων. Αντίθετα, κύρια επιδίωξη της Διοίκησης είναι η ευελιξία και η 
προσαρμοστικότητα των Εσωτερικών Κανονισμών.   
 
Ως επίκεντρο αυτών τίθεται η  ομαλή ψυχοκοινωνική ανάπτυξη, ένταξη και διαβίωση των ατόμων που 
φιλοξενούνται σε αυτές δια της παροχής υψηλής ποιότητας υπηρεσιών από όλους τους εργαζόμενους και 
συνεργάτες του Σωματείου.  
 

Δ. ΥΠΟΒΛΗΘΕΝΤΕΣ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΙ – ΕΠΙΛΕΞΙΜΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 

 
1. Λογιστικό Πλαίσιο6 

Το οικονομικό έτος αρχίζει την 1η Ιανουαρίου και λήγει την 31η Δεκεμβρίου του ίδιου ημερολογιακού έτους. Τα 

ετήσια αναλυτικά προϋπολογιστικά στοιχεία της κάθε μονάδας ψυχικής υγείας συντάσσονται από τον Επιστημονικά 

και Διοικητικά Υπεύθυνο της μονάδας κάθε Σεπτέμβρη, εγκρίνονται από το Διοικητικό Συμβούλιο και 

υποβάλλονται, για τελική έγκριση, στη Διεύθυνση Ψυχικής Υγείας του ίδιου έτους. Τα ετήσια αναλυτικά 

απολογιστικά στοιχεία της κάθε μονάδας ψυχικής υγείας συντάσσονται, επίσης, από τον Επιστημονικά και 

Διοικητικά Υπεύθυνο της μονάδας μέχρι τα κάθε μέσα του Φεβρουαρίου,  εγκρίνονται από το Διοικητικό 

Συμβούλιο και υποβάλλονται, για τελική έγκριση,  στην Διεύθυνση Ψυχικής Υγείας του Υπουργείου Υγείας και 

Κοινωνικής Αλληλεγγύης, το αργότερο έως το τέλος του μηνός Φεβρουαρίου του επομένου έτους. Τα ετήσια 

απολογιστικά στοιχεία για κάθε μονάδα ψυχικής υγείας συνυποβάλλονται και στην αρμόδια Τομεακή Επιτροπή 

Ψυχικής Υγείας του Τομέα Ψυχικής Υγείας στον οποίο ανήκει η εκάστοτε μονάδα, επίσης το αργότερο έως το 

τέλος του μηνός Φεβρουαρίου του επομένου έτους. Επιπλέον ο Επιστημονικά και Διοικητικά Υπεύθυνος της κάθε 

μονάδας συντάσσει μηνιαία προοδευτικά απολογιστικά στοιχεία και τα αποστέλλει στη Διεύθυνση Ψυχικής Υγείας 

 
6 Κεφάλαιο Δεύτερο Άρθρο 3 κ 4 της Aριθμ. Y5α,β/Γ.Π.οικ.39321 απόφασης του Υπουργού Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης (ΦΕΚ Β΄ 453/16.4.2010) 

και Εγχειρίδιο Διοικητικής Διαχείρισης 2017 εκδ 4.4 του Σωματείου  
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του Υπουργείου Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης έως το τέλος του επόμενου μήνα από τον μήνα αναφοράς. 

Επιπρόσθετα, για τον τρίτο, έκτο, ένατο και δωδέκατο μήνα κάθε έτους, τα προοδευτικά απολογιστικά στοιχεία 

των Μονάδων Ψυχικής Υγείας υποβάλλονται και εγγράφως με διαβιβαστικό στην Διεύθυνση Ψυχικής Υγείας 

υπογεγραμμένα από το λογιστή και τον νόμιμο εκπρόσωπο του φορέα, συνοδευόμενα από συγκεκριμένες 

καταστάσεις όπως δηλώσεις ΦΜΥ, ισοζύγια ή καθολικά για τους λογαριασμούς δαπανών και extrait τραπεζών. 

2. Απολογισμός χρήσης 2020 

Στα πλαίσια της εργασίας μας, τέθηκε υπόψη μας ο Απολογισμός της χρήσης 01/01-31/12/2020, 
υπογεγραμμένος από τον Πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου του Σωματείου, κο Γεώργιο Τζεφεράκο.  

Οι δαπάνες, όπως εμφανίζονται στον Απολογισμό της εξεταζόμενης χρήσης, αφορούν σε € 6.093.061 και € 

420.041 πραγματοποιηθέντες και ανεξόφλητες αντίστοιχα. Αναλυτικά, εμφανίζονται ως κάτωθι: 

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΞΟΔΩΝ ΧΡΗΣΗΣ 01/01-31/12/2020 

α/α Κατηγορίες Επιλέξιμων Δαπανών  Κωδικός  
Πραγματοποιηθείσες 

Δαπάνες  
Ανεξόφλητες 

Δαπάνες  

α Δαπάνες για απόκτηση πάγιου εξοπλισμού (Λογ. 14 & 16) 26.01 39.937 825 

β 
Αμοιβές & έξοδα απασχ/νου προσωπικού (συμβάσεις εξαρτημένης εργασίας) 
(Λογ. 60) 26.02 4.228.089 360.947 

γ Αμοιβές και Έξοδα τρίτων (Λογ. 61) 26.03 539.340 37.530 

δ Παροχές τρίτων (Λογ. 62) 26.04 822.102 14.548 

     

  1. Έξοδα Λειτουργίας (ΔΕΗ, ΟΤΕ, ΕΥΔΑΠ κλπ) 26.05 186.648 6.740 

  2. Δαπάνες για μίσθωσης χώρου – Ενοίκια 26.06 462.298 3.600 

  3. Δαπάνες μακροχρόνιας μίσθωσης κινητού ή ακίνητου εξοπλισμού 26.07 50.345 0 

  4. Επισκευές και συντηρήσεις 26.08 122.811 4.208 

ε Φόροι –Τέλη (Λογ. 63) 26.09 1.512 0 

στ Διάφορα Έξοδα (Λογ. 64) 26.10 461.066 6.191 

  1. Έξοδα Μεταφορών – Ταξιδιών  26.11 112.212 3.576 

  2. Δαπάνες οργάνωσης εκδηλώσεων και έκδοσης σχετικών εντύπων 26.12 826 0 

  3. Δαπάνες υλικών άμεσης ανάλωσης, συνδρομές, έντυπη – γραφική ύλη 26.13 16.028 443 

  4. Δαπάνες διαβίωσης εξυπηρετουμένων 26.14 151.356 544 

  5. Δαπάνες ιατροφαρμακευτικής και νοσηλευτικής περίθαλψης 26.15 67.075 268 

  6. Δαπάνες ανάπτυξης ατομικών και κοινωνικών δεξιοτήτων 26.16 331 0 

  7. Λοιπές Λειτουργικές Δαπάνες 26.17 113.239 1.360 

ζ Δαπάνες για τόκους και συναφή έξοδα (Λογ. 65) 26.18 1.015 0 

η Έκτακτα και Ανόργανα Έξοδα (Λογ. 81) 26.19 0 0 

Σύνολο Εξόδων    6.093.061 420.041 

 

Τα έσοδα, όπως εμφανίζονται στον Απολογισμό της χρήσης 01.01.-31.12.2020, αφορούν σε € 6.731.011 

πραγματοποιηθέντα. Αναλυτικά, εμφανίζονται ως κάτωθι: 

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΣΟΔΩΝ ΧΡΗΣΗΣ 01/01-31/12/2020 

α/α Κατηγορίες Επιλέξιμων Εσόδων  Κωδικός  
Πραγματοποιηθέντα 

Ποσά  

α Έσοδα από ίδιους πόρους 26.23 0 

β Έσοδα από αξιοποίηση περιουσιακών στοιχείων 26.24 0 

γ Έσοδα από δωρεές και χορηγίες 26.25 49.428 

δ Έσοδα από νοσήλια ασφαλιστικών οργανισμών 26.26 612.240 

ε Έσοδα από επιχορηγήσεις Επιχειρησιακών Προγραμμάτων 26.27 173.000 

στ Άλλα έσοδα ΚΑΕ 2544 26.28 5.896.344 

Σύνολο Εσόδων 26.30 6.731.011 
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Επισημάνσεις: 

➢ Όσον αφορά τα έσοδα, βρέθηκαν παραστατικά και επιβεβαιώσεις extrait τραπεζών σε αντιστοιχία με τις 

βεβαιώσεις απολογισμού. 

➢ Σχετικά με τα έξοδα, λάβαμε τα νομότυπα δικαιολογητικά του επιλεγμένου δείγματος δαπανών, όπως 

αναλύεται στην αμέσως  παρακάτω ενότητα. 

3.  Επιλογή δείγματος δαπανών για την χρήση 2020 και αντιπαραβολή με τα δικαιολογητικά αυτών 

 Οι δαπάνες των μονάδων ψυχικής υγείας που χρηματοδοτούνται από τον Τακτικό Προϋπολογισμό του 

Υπουργείου Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης είναι7: 

➢ Δαπάνες διαβίωσης (διατροφής, ένδυσης, υπόδησης, υγιεινής και ψυχαγωγίας) των εξυπηρετούμενων από 

τις μονάδες ψυχικής υγείας. 

➢  Δαπάνες ιατροφαρμακευτικής και νοσηλευτικής περίθαλψης ατόμων με προβλήματα ψυχικής υγείας που 
λαμβάνουν υπηρεσίες από τις μονάδες ψυχικής υγείας, στο βαθμό που οι συγκεκριμένες δαπάνες δεν 
καλύπτονται από ασφαλιστικά ταμεία και ταμεία πρόνοιας ή στο βαθμό που ο λήπτης των υπηρεσιών της 
μονάδας ψυχικής υγείας δεν είναι ασφαλιστικά ή προνοιακά καλυμμένος.  

➢ Δαπάνες για την ανάπτυξη ατομικών και κοινωνικών δεξιοτήτων των ατόμων με προβλήματα ψυχικής 
υγείας όπως ενδεικτικά η αγορά εκπαιδευτικού υλικού και υλικού απασχολησιοθεραπείας, η οργάνωση 
τακτικών επισκέψεων σε χώρους της κοινότητας, η συμμετοχή σε ψυχαγωγικές και αθλητικές εκδηλώσεις. 

➢ Αμοιβές και έξοδα απασχολούμενου με συμβάσεις εξαρτημένης εργασίας προσωπικού, σύμφωνα με την 
έγκριση σκοπιμότητας ή την άδεια ίδρυσης ή λειτουργίας της μονάδας ψυχικής υγείας, όπως αυτές ισχύουν 
κάθε φορά, συμπεριλαμβανομένων των εργοδοτικών ή άλλων εισφορών και επιβαρύνσεων. 

➢ Αμοιβές και έξοδα τρίτων, εξειδικευμένων επιστημονικών ή άλλων εξωτερικών συνεργατών και εν γένει 
ελευθέρων επαγγελματιών, απαραίτητων για την λειτουργία της μονάδων ψυχικής υγείας και τη φροντίδα 
των εξυπηρετούμενων απ’ αυτήν. 

➢ Λειτουργικές δαπάνες όπως ηλεκτροφωτισμός, θέρμανση, ύδρευση-αποχέτευση, χρήση τηλεπικοινωνιακών 
δικτύων και διαδικτύου, τηλεγραφικά, ταχυδρομικά έξοδα και ασφάλιση πυρός. 

➢ Δαπάνες για υλικά άμεσης ανάλωσης, συνδρομές σε περιοδικά και εφημερίδες, έντυπη και γραφική ύλη. 

➢ Δαπάνες για τη μίσθωση χώρων που είναι απαραίτητοι για τη λειτουργία των μονάδων ψυχικής υγείας. 

➢ Δαπάνες για την μακροχρόνια μίσθωση πάγιου κινητού ή ακίνητου εξοπλισμού. 

➢ Δαπάνες επισκευής και συντήρησης κτιρίων-εγκαταστάσεων. 

 
7 Κεφάλαιο Δεύτερο Άρθρο 2 της Aριθμ. Y5α,β/Γ.Π.οικ.39321 απόφασης του Υπουργού Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης (ΦΕΚ Β΄ 453/16.4.2010) 
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➢ Δαπάνες απόκτησης, επισκευής, συντήρησης ή αντικατάστασης εξοπλισμού, επίπλων και σκευών αναγκαίων 
για την ποιοτική λειτουργία της μονάδας ψυχικής υγείας. 

➢ Δαπάνες απόκτησης ή αντικατάστασης λογισμικού, αναγκαίου για τη λειτουργία της μονάδας ψυχικής 
υγείας. 

➢ Δαπάνες μετακίνησης – μεταφοράς και τα παντός είδους έξοδα μετακίνησης των επωφελουμένων ασθενών 
για λόγους υγείας, για συμμετοχή σε οργανωμένες εκδηλώσεις και γενικά για θεραπευτικούς και 
αποκαταστασιακούς λόγους. Επίσης, οι δαπάνες μετακίνησης μεταφοράς, διαμονής και διατροφής του 
προσωπικού και των εξωτερικών συνεργατών των μονάδων ψυχικής υγείας, εφόσον αυτοί μετακινούνται για 
λόγους που σχετίζονται άμεσα με την λειτουργία και την πραγματοποίηση του έργου των μονάδων τους. 

➢ Δαπάνες για την οργάνωση εκδηλώσεων αγωγής και προαγωγής της ψυχικής υγείας, εκπαίδευσης, 
ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης της κοινωνίας καθώς και οι δαπάνες για την έκδοση σχετικών με τα 
ανωτέρω εντύπων. 

➢ Διάφοροι φόροι ή τέλη που βαρύνουν τους φορείς. 

➢ Δαπάνες για τόκους και συναφή έξοδα. 

Για τις παραπάνω κατηγορίες δαπανών, επιλέχθηκε δείγμα και πραγματοποιήθηκε η αντιπαραβολή τους με τα 
αντίστοιχα δικαιολογητικά. 
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Πίνακες Δείγματος Δαπανών Χρήσης 01/01-31/12/2020 
 

Ημ/νία  Παραστατικό  Λογαριασμός  Περιγραφή Λογαριασμού  Αιτιολογία κίνησης Χρέωση Δείγμα  
Έλεγχος  
Παρ/κού 

24/11/2020 ΤΠΥ 13 61-00-05-0000 
ΑΜΟΙΒΕΣ & ΕΞΟΔΑ ΙΑΤΡΩΝ 
ΑΝΕΥ ΦΠΑ 

ΦΕΞΗ  ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ- ΑΜΟΙΒΗ  4ος εως 11ος  2020 -
ΚΜΔΚ 3.718,75 ok √ 

30/11/2020 ΤΠΥ 139 61-90-40-0000 
ΑΜΟΙΒΕΣ ΙΑΤΡΩΝ ΧΩΡΙΣ 
ΠΑΡΑΚΡΑΤΗΣΗ ΑΝΕΥ ΦΠΑ 

ΣΤΥΛΙΑΝΙΔΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΙΚΕ - ΠΕΝΤΕΛΗ -
ΚΕΝΤΡΙΚΑ- 11ος 2020 2.200,00 ok √ 

31/7/2020 ΤΠΥ 8 61-00-05-0000 
ΑΜΟΙΒΕΣ & ΕΞΟΔΑ ΙΑΤΡΩΝ 
ΑΝΕΥ ΦΠΑ 

ΜΑΝΩΛΕΣΟΥ ΣΟΦΙΑ  -ΑΜΟΙΒΗ  7ος 2020 - 
ΞΕΝΩΝΑΣ ΕΦΗΒΩΝ 2.062,50 ok √ 

28/2/2020 ΤΠΥ 629 61-00-05-0000 
ΑΜΟΙΒΕΣ & ΕΞΟΔΑ ΙΑΤΡΩΝ 
ΑΝΕΥ ΦΠΑ ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΥ  ΒΑΣΙΛΙΚΗ - 2ος 2020 - ΒΑ 1.812,50 ok √ 

30/1/2020 ΤΠΥ 621 61-00-05-0000 
ΑΜΟΙΒΕΣ & ΕΞΟΔΑ ΙΑΤΡΩΝ 
ΑΝΕΥ ΦΠΑ ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΥ  ΒΑΣΙΛΙΚΗ - 1ος 2020 - ΒΑ 1.650,00 ok √ 

30/4/2020 ΤΠΥ 644 61-00-05-0000 
ΑΜΟΙΒΕΣ & ΕΞΟΔΑ ΙΑΤΡΩΝ 
ΑΝΕΥ ΦΠΑ ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΥ  ΒΑΣΙΛΙΚΗ - 4ος 2020 - ΒΑ 1.650,00 ok √ 

31/1/2020 ΤΠΥ 153 61-00-05-0000 
ΑΜΟΙΒΕΣ & ΕΞΟΔΑ ΙΑΤΡΩΝ 
ΑΝΕΥ ΦΠΑ ΓΚΙΚΑΣ  ΑΚΙΝΔΥΝΟΣ - 1ος 2020 -ΚΗ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ 1.500,00 ok √ 

27/2/2020 ΤΠΥ-74 61-00-00-0024 
ΑΜΟΙΒΕΣ & ΕΞΟΔΑ 
ΔΙΚΗΓΟΡΩΝ 24% 

ΛΑΣΚΑΡΙΔΗΣ  ΕΜΜ - ΑΜΟΙΒΗ ΒΑΣΕΙ ΣΥΜΒΑΣΗΣ - 
2ος 2020 - ΠΑΛΛΗΝΗ - ΚΕΝΤΡΙΚΑ 1.500,00 ok √ 

29/4/2020 ΤΠΥ 6 61-00-05-0000 
ΑΜΟΙΒΕΣ & ΕΞΟΔΑ ΙΑΤΡΩΝ 
ΑΝΕΥ ΦΠΑ 

ΚΑΡΑΜΑΝΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ - 4ος 2020 -ΚΗ 
ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ 1.500,00 ok √ 

30/11/2020 ΤΠΥ 2 61-00-05-0000 
ΑΜΟΙΒΕΣ & ΕΞΟΔΑ ΙΑΤΡΩΝ 
ΑΝΕΥ ΦΠΑ 

ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 11ος 2020 ΕΣΠΑ 
ΚΙΝΗΤΩΝ ΥΠΟΕΡΓΟ 1 1.500,00 ok √ 

27/2/2020 ΤΠΥ 15 61-00-05-0000 
ΑΜΟΙΒΕΣ & ΕΞΟΔΑ ΙΑΤΡΩΝ 
ΑΝΕΥ ΦΠΑ ΣΚΑΡΑΚΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ - 2ος 2020 - ΒΑ 1.200,00 ok √ 

1/7/2020 ΤΠΥ Α 82 61-00-05-0000 
ΑΜΟΙΒΕΣ & ΕΞΟΔΑ ΙΑΤΡΩΝ 
ΑΝΕΥ ΦΠΑ ΣΤΑΧΤΕΑ  ΞΑΝΘΗ - 5ος 2020 - ΒΑ 1.200,00 ok √ 

23/12/2020 ΤΠΥ 5 61-00-99-0000 

ΑΜΟΙΒΕΣ & ΕΞΟΔΑ ΛΟΙΠΩΝ 
ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ ΑΝΕΥ ΦΠΑ 

ΣΚΟΔΡΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ 12ος 2020 ΕΣΠΑ ΚΙΝΗΤΩΝ 
ΥΠΟΕΡΓΟ 2 1.200,00 ok √ 

31/10/2020 ΤΠΥ Β 49 61-00-99-0000 

ΑΜΟΙΒΕΣ & ΕΞΟΔΑ ΛΟΙΠΩΝ 
ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ ΑΝΕΥ ΦΠΑ ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΥ  ΑΝΤΙΓ - 10ος 2020 - ΔΥΤ 1.125,00 ok √ 

3/3/2020 ΤΠΥ 23 61-00-99-0000 

ΑΜΟΙΒΕΣ & ΕΞΟΔΑ ΛΟΙΠΩΝ 
ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ ΑΝΕΥ ΦΠΑ ΜΑΜΑΛΟΥΔΗ ΧΡΙΣΤΙΝΑ - 2ος 2020 - ΒΑ 1.000,00 ok √ 

29/6/2020 ΤΠΥ 27 61-00-99-0000 

ΑΜΟΙΒΕΣ & ΕΞΟΔΑ ΛΟΙΠΩΝ 
ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ ΑΝΕΥ ΦΠΑ ΜΑΜΑΛΟΥΔΗ ΧΡΙΣΤΙΝΑ - 6ος 2020 - ΒΑ 1.000,00 ok √ 

15/7/2020 ΤΠΥ 418 61-90-40-0024 

ΑΜΟΙΒΕΣ ΛΟΙΠΩΝ 
ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ ΧΩΡΙΣ 
ΠΑΡΑΚΡΑΤΗΣΗ 24% 

SAFEMED ΕΞΥΠΠ ΕΠΕ - ΠΑΡ.ΥΠΗΡ. ΙΑΤΡΟΥ 
ΕΡΓΑΣΙΑΣ - ΛΥΚΟΒΡΥΣΗ 226,80 ok √ 
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Ημ/νία  Παραστατικό  Λογαριασμός  Περιγραφή Λογαριασμού  Αιτιολογία κίνησης Χρέωση Δείγμα  
Έλεγχος  
Παρ/κού 

30/7/2020 ΤΠΥ 33 62-07-01-0024 

ΚΤΙΡΙΩΝ - ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 
ΚΤΙΡΙΩΝ - ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ 
24% 

ΦΙΛΙΠΠΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ -  ΑΜΟΙΒΗ ΜΕ ΥΛΙΚΑ 
ΓΙΑ ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΗ-ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΞΕΝΩΝΑ ΘΕΤΙΣ - 
ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 10.900,00 ok √ 

8/7/2020 ΤΠΥ 32 62-07-01-0024 

ΚΤΙΡΙΩΝ - ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 
ΚΤΙΡΙΩΝ - ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ 
24% 

ΦΙΛΙΠΠΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ -  ΑΜΟΙΒΗ ΜΕ ΥΛΙΚΑ 
ΓΙΑ ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΗ-ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΞΕΝΩΝΑ ΘΕΤΙΣ 8.000,00 ok √ 

26/6/2020 ΤΠΥ 31 62-07-01-0024 

ΚΤΙΡΙΩΝ - ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 
ΚΤΙΡΙΩΝ - ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ 
24% 

ΦΙΛΙΠΠΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ -  ΑΜΟΙΒΗ ΜΕ ΥΛΙΚΑ 
ΓΙΑ ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΗ-ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΞΕΝΩΝΑ ΘΕΤΙΣ 6.000,00 ok √ 

4/5/2020 ΤΔΑ 11387 62-07-01-0024 

ΚΤΙΡΙΩΝ - ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 
ΚΤΙΡΙΩΝ - ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ 
24% 

ΑΥΓΕΡΗΣ  ΦΩΤΙΟΣ - ΕΠΙΣΚ.ΥΛΙΚΑ -ΟΙΚΟΤΡΟΦΕΙΟ 
ΠΑΛΛΗΝΗΣ 5.001,07 ok √ 

22/5/2020 ΤΔΑ 11411 62-07-01-0024 

ΚΤΙΡΙΩΝ - ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 
ΚΤΙΡΙΩΝ - ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ 
24% 

ΑΥΓΕΡΗΣ  ΦΩΤΙΟΣ - ΕΠΙΣΚ.ΥΛΙΚΑ -Κ. ΗΜΕΡΑΣ ΑΓ. 
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ 3.997,89 ok √ 

2/1/2020 ΛΕ 62-04-01-0000 
ΕΝΟΙΚΙΑ ΚΤΙΡΙΩΝ - 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΕΝΟΙΚΙΟ ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 2020 3.300,00 ok √ 

2/3/2020 ΛΕ 62-04-01-0000 
ΕΝΟΙΚΙΑ ΚΤΙΡΙΩΝ - 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΕΝΟΙΚΙΟ ΜΑΡΤΙΟΣ 2020 3.263,40 ok √ 

28/7/2020 ΤΔΑ 11527 62-07-01-0024 

ΚΤΙΡΙΩΝ - ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 
ΚΤΙΡΙΩΝ - ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ 
24% 

ΑΥΓΕΡΗΣ  ΦΩΤΙΟΣ - ΕΠΙΣΚ.ΥΛΙΚΑ -ΟΙΚΟΤΡΟΦΕΙΟ 
ΛΑΜΙΑΣ 3.000,36 ok √ 

2/1/2020 ΣΥΜ 62-04-01-0000 
ΕΝΟΙΚΙΑ ΚΤΙΡΙΩΝ - 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΕΝΟΙΚΙΟ ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 2020 2.849,00 ok √ 

2/6/2020 ΛΕ 62-04-01-0000 
ΕΝΟΙΚΙΑ ΚΤΙΡΙΩΝ - 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΕΝΟΙΚΙΟ ΙΟΥΝΙΟΣ 2020 2.703,96 ok √ 

2/10/2020 ΛΕ 62-04-01-0000 
ΕΝΟΙΚΙΑ ΚΤΙΡΙΩΝ - 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΕΝΟΙΚΙΟ ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ 2020 2.260,00 ok √ 

2/2/2020 ΛΕ 62-04-01-0000 
ΕΝΟΙΚΙΑ ΚΤΙΡΙΩΝ - 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΕΝΟΙΚΙΟ ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ 2020 2.041,00 ok √ 

22/6/2020 ΤΙΜ 2532 62-07-01-0024 

ΚΤΙΡΙΩΝ - ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 
ΚΤΙΡΙΩΝ - ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ 
24% 

ΣΥΓΧΡΟΝΗ ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΑΕ - ΕΡΓΑΣΙΕΣ 
ΕΛΑΙΟΧΡΩΜΑΤΙΣΜΩΝ ΟΙΚΟΤΡΟΦΕΙΟ ΛΑΜΙΑΣ 2.000,00 ok √ 

2/7/2020 ΤΔΑ 11525 62-07-01-0024 

ΚΤΙΡΙΩΝ - ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 
ΚΤΙΡΙΩΝ - ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ 
24% 

ΑΥΓΕΡΗΣ  ΦΩΤΙΟΣ - ΕΠΙΣΚ.ΥΛΙΚΑ -ΟΙΚΟΤΡΟΦΕΙΟ 
ΛΑΜΙΑΣ 1.999,98 ok √ 

2/1/2020 ΣΥΜ 62-04-01-0000 
ΕΝΟΙΚΙΑ ΚΤΙΡΙΩΝ - 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΕΝΟΙΚΙΟ ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 2020 1.800,00 ok √ 

20/1/2020 
Λ-
1204442393 62-98-00-0006 

ΦΩΤΙΣΜΟΣ (ΠΛΗΝ 
ΗΛΕΚΤΡΙΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 
ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ) 6% ΔΕΗ ΑΕ - 13/12/19 έως 16/1/20 442081831-010 - ΛΑΜΙΑ 1.512,02 ok √ 

4/6/2020 ΤΙΜ 477 62-07-01-0024 

ΚΤΙΡΙΩΝ - ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 
ΚΤΙΡΙΩΝ - ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ 
24% 

ΣΟΥΦΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ - ΞΥΛΟΥΡΓΙΚΕΣ 
ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΟΙΚΟΤΡΟΦΕΙΟ ΛΑΜΙΑΣ 1.500,00 ok √ 

20/7/2020 ΤΙΜ Γ1408 62-07-01-0024 

ΚΤΙΡΙΩΝ - ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 
ΚΤΙΡΙΩΝ - ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ 
24% 

ΣΥΓΧΡΟΝΗ ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΑΕ - ΕΡΓΑΣΙΕΣ 
ΕΛΑΙΟΧΡΩΜΑΤΙΣΜΩΝ ΟΙΚΟΤΡΟΦΕΙΟ ΛΑΜΙΑΣ 1.500,00 ok √ 

25/9/2020 ΚΑΤΑΘΕΣΗ 62-98-02-0000 
ΥΔΡΕΥΣΗ (ΠΛΗΝ ΥΔΡΕΥΣΕΩΣ 
ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ) ΑΝΕΥ ΦΠΑ 

ΕΥΔΑΠ ΑΕ - ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ ΕΥΔΑΠ 
ΑΠΟ 3/2013 έως 5/2020 ΣΤΟΝ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ 
ΕΝΟΙΚΙΑΣΤΗ - ΠΔ ΠΕΝΤΕΛΗΣ 1.197,00 ok √ 

6/4/2020 
Λ-
7291232424 62-03-00-0024 

ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΑ - 
ΤΗΛΕΓΡΑΦΙΚΑ 24% 

WIND ΕΛΛΑΣ ΑΕ - ΚΙΝΗΤΗ ΤΗΛ - Κ.Μ.ΒΑ 
ΚΥΚΛΑΔΩΝ -   6/3/20-5/4/20 1.121,78 ok √ 

6/8/2020 
Λ-
1226441614 62-98-00-0006 

ΦΩΤΙΣΜΟΣ (ΠΛΗΝ 
ΗΛΕΚΤΡΙΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 
ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ) 6% 

Δ.Ε.Η. Α.Ε. 2/12/19 έως 3/8/20 703085804-027 - 
ΑΡΙΑΔΝΗ 942,99 ok √ 

20/1/2020 ΤΠΥ 19 62-07-01-0024 

ΚΤΙΡΙΩΝ - ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 
ΚΤΙΡΙΩΝ - ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ 
24% 

ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ - ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΠΑΝΤΖΟΥΡΙΩΝ - 
ΑΡΙΑΔΝΗ 700,00 ok √ 
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Ημ/νία  Παραστατικό  Λογαριασμός  Περιγραφή Λογαριασμού  Αιτιολογία κίνησης Χρέωση Δείγμα  
Έλεγχος  
Παρ/κού 

9/9/2020 ΑΠΥ 2444 64-98-98-0024 

ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΞΟΔΑ ΧΩΡΙΣ 
ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΕΚΠΤΩΣΗΣ 24% 
(ΦΠΑ ΕΚΠΙΠΤΟΜΕΝΟΣ ΣΤΗΝ 
ΦΟΡ.ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΟΣ) 

ΗΛΙΑΣ ΔΑΒΡΗΣ ΕΠΕ - ΕΞΟΔΑ ΚΗΔΕΙΑΣ ΕΝΟΙΚΟΥ 
Ν.Ι. - ΕΡΕΤΡΙΑ 1.600,00 ok √ 

31/10/2020 ΛΕ 64-98-98-1000 

ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΞΟΔΑ - 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΝΙΣΧΥΣΗ 
ΕΝΟΙΚΩΝ 

ΟΙΚΟΝΙΚΗ ΕΝΙΣΧΥΣΗ - ΚΛΕΙΣΙΜΟ ΔΑΝΕΙΟΥ -
ΟΙΚΟΝΟΜΟΠΟΥΛΟΣ - ΠΕΝΤΕΛΗ 1.538,89 ok √ 

5/3/2020 ΤΔΑ Β33 64-08-00-0024 
ΚΑΥΣΙΜΑ & ΛΟΙΠΑ ΥΛΙΚΑ 
ΘΕΡΜΑΝΣΕΩΣ 24% ΣΙΜΟΣ - ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ - ΤΡΙΚΑΛΑ 1.137,00 ok √ 

2/12/2020 ΤΔΑ 25347 64-08-05-0001 ΠΑΡΑΙΑΤΡΙΚΑ ΥΛΙΚΑ 6% ΦΠΑ ΑΤΟΜΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΑΒΕΕ - ΓΑΝΤΙΑ - ΕΡΕΤΡΙΑ 1.134,90 ok √ 

11/3/2020 ΤΠΥ Η5671 64-98-98-0024 

ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΞΟΔΑ ΧΩΡΙΣ 
ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΕΚΠΤΩΣΗΣ 24% 
(ΦΠΑ ΕΚΠΙΠΤΟΜΕΝΟΣ ΣΤΗΝ 
ΦΟΡ.ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΟΣ) 

BLUE SOFT ΜΟΝ. ΙΚΕ - ANTIVIRUS - Κ.Η. ΑΓΙΑΣ 
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ 1.097,80 ok √ 

3/12/2020 ΤΔΑ Α106 64-08-00-0024 
ΚΑΥΣΙΜΑ & ΛΟΙΠΑ ΥΛΙΚΑ 
ΘΕΡΜΑΝΣΕΩΣ 24% ΒΛΑΧΟΣ - ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ - ΛΑΜΙΑ 1.022,18 ok √ 

1/12/2020 ΤΔΑ 25241 64-08-05-0001 ΠΑΡΑΙΑΤΡΙΚΑ ΥΛΙΚΑ 6% ΦΠΑ ΑΤΟΜΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΑΒΕΕ - ΓΑΝΤΙΑ - ΧΑΛΚΙΔΑ 983,58 ok √ 

21/5/2020 ΤΔΑ 3683 64-08-01-0006 ΥΛΙΚΑ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 6% 
ΛΙΑΠΗΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ - ΑΝΤΙΣΗΠΤΙΚΑ & ΓΑΝΤΙΑ - 
Κ.Μ.ΒΑ 949,04 ok √ 

22/9/2020 ΤΠΥ 162 64-08-04-0000 
ΙΑΤΡΟΙ - ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΧΩΡΙΣ 
ΦΠΑ 

ΙΑΤΡΙΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ - ΕΞΕΤΑΣΗ COVID 
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ - ΛΥΚΟΒΡΥΣΗ 900,00 ok √ 

16/10/2020 ΠΛΗΡΩΜΗ 64-01-02-0001 ΕΞΟΔΟΛΟΓΙΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 
ΕΞΟΔΟΛΟΓΙΟ ΧΑΔΟΥΛΗΣ Γ. ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ - Κ.Μ. ΒΑ 
ΚΥΚΛΑΔΩΝ 226,16 ok √ 

22/4/2020 ΤΠΥ Α1338 64-00-03-0024 

ΕΞΟΔΑ ΔΙΑΚΙΝΗΣΕΩΣ 
(ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ) ΥΛΙΚΩΝ - 
ΑΓΑΘΩΝ ΜΕ ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΑ 
ΜΕΣΑ ΤΡΙΤΩΝ 24% 

ΚΑΡΑΘΑΝΑΣΗΣ -  ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΕΠΙΠΛΩΝ κ 
ΙΜΑΤΙΣΜΟΥ - ΠΔ ΠΑΛΛΗΝΗΣ 220,00 ok √ 

30/5/2020 ΤΠΥ Α1353 64-00-03-0024 

ΕΞΟΔΑ ΔΙΑΚΙΝΗΣΕΩΣ 
(ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ) ΥΛΙΚΩΝ - 
ΑΓΑΘΩΝ ΜΕ ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΑ 
ΜΕΣΑ ΤΡΙΤΩΝ 24% 

ΚΑΡΑΘΑΝΑΣΗΣ -  ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΕΠΙΠΛΩΝ  - 
ΠΑΛΛΗΝΗ 220,00 ok √ 

5/1/2020 ΤΔΑ-428 64-08-00-0024 
ΚΑΥΣΙΜΑ & ΛΟΙΠΑ ΥΛΙΚΑ 
ΘΕΡΜΑΝΣΕΩΣ 24% 

ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ - ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ - 
ΟΔΥΣΣΕΑΣ 414,92 ok √ 

7/1/2020 ΤΔΑ 429 64-08-00-0024 
ΚΑΥΣΙΜΑ & ΛΟΙΠΑ ΥΛΙΚΑ 
ΘΕΡΜΑΝΣΕΩΣ 24% 

ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ - ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ ΘΕΡΜ. - 
ΛΥΚΟΒΡΥΣΗ 960,96 ok √ 

8/1/2020 ΤΔΑ-97293 64-08-03-0000 ΤΡΟΦΙΜΑ ΦΠΑ 13% ΜΑΡΤ ΚΑΣ ΚΑΙ ΚΑΡΥ ΑΕΕ - ΤΡΟΦΙΜΑ - ΣΥΣΣΙΤΙΟ 598,36 ok √ 

10/1/2020 ΤΔΑ Α22 64-08-00-0024 
ΚΑΥΣΙΜΑ & ΛΟΙΠΑ ΥΛΙΚΑ 
ΘΕΡΜΑΝΣΕΩΣ 24% ΣΙΜΟΣ - ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ - ΤΡΙΚΑΛΑ 1.282,20 ok √ 

18/1/2020 ΤΔΑ Α20 64-08-00-0024 
ΚΑΥΣΙΜΑ & ΛΟΙΠΑ ΥΛΙΚΑ 
ΘΕΡΜΑΝΣΕΩΣ 24% ΒΛΑΧΟΣ - ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ - ΛΑΜΙΑ 870,97 ok √ 

20/1/2020 ΤΔΑ-451 64-08-00-0024 
ΚΑΥΣΙΜΑ & ΛΟΙΠΑ ΥΛΙΚΑ 
ΘΕΡΜΑΝΣΕΩΣ 24% ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ - ΠΕΤΡ.ΘΕΡΜ. - ΠΑΛΛΗΝΗ 775,00 ok √ 

21/1/2020 ΤΔΑ-452 64-08-00-0024 
ΚΑΥΣΙΜΑ & ΛΟΙΠΑ ΥΛΙΚΑ 
ΘΕΡΜΑΝΣΕΩΣ 24% ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ - ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ ΘΕΡΜ.-ΑΡΙΑΔΝΗ 775,00 ok √ 

22/1/2020 ΤΔΑ-458 64-08-00-0024 
ΚΑΥΣΙΜΑ & ΛΟΙΠΑ ΥΛΙΚΑ 
ΘΕΡΜΑΝΣΕΩΣ 24% ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ - ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ ΘΕΡΜ. - Κ.Η. Α.Π. 773,38 ok √ 

24/1/2020 ΤΔΑ 464 64-08-00-0024 
ΚΑΥΣΙΜΑ & ΛΟΙΠΑ ΥΛΙΚΑ 
ΘΕΡΜΑΝΣΕΩΣ 24% 

ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ - ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ ΘΕΡΜ. - 
ΛΥΚΟΒΡΥΣΗ 904,84 ok √ 

31/1/2020 ΤΠΥ 90 64-08-04-0000 
ΙΑΤΡΟΙ - ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΧΩΡΙΣ 
ΦΠΑ 

ΜΗΝΑΣ Χ. ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ - ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΕΣ ΣΕ 
ΕΝΟΙΚΟΥΣ - ΧΑΛΚΙΔΑ 480,00 ok √ 

15/2/2020 ΤΔΑ Α131 64-08-00-0024 
ΚΑΥΣΙΜΑ & ΛΟΙΠΑ ΥΛΙΚΑ 
ΘΕΡΜΑΝΣΕΩΣ 24% ΣΙΜΟΣ - ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ - ΤΡΙΚΑΛΑ 782,30 ok √ 

17/2/2020 ΤΔΑ 515 64-08-00-0024 
ΚΑΥΣΙΜΑ & ΛΟΙΠΑ ΥΛΙΚΑ 
ΘΕΡΜΑΝΣΕΩΣ 24% 

ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ - ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ ΘΕΡΜ. - 
ΛΥΚΟΒΡΥΣΗ 859,34 ok √ 
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Έλεγχος  
Παρ/κού 

17/2/2020 ΤΔΑ-513 64-08-00-0024 
ΚΑΥΣΙΜΑ & ΛΟΙΠΑ ΥΛΙΚΑ 
ΘΕΡΜΑΝΣΕΩΣ 24% 

ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ - ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ - 
ΘΕΤΙΣ 716,12 ok √ 

29/2/2020 ΤΠΥ 92 64-08-04-0000 
ΙΑΤΡΟΙ - ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΧΩΡΙΣ 
ΦΠΑ 

ΜΗΝΑΣ Χ. ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ - ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΕΣ ΣΕ 
ΕΝΟΙΚΟΥΣ - ΧΑΛΚΙΔΑ 540,00 ok √ 

5/3/2020 ΤΔΑ Β33 64-08-00-0024 
ΚΑΥΣΙΜΑ & ΛΟΙΠΑ ΥΛΙΚΑ 
ΘΕΡΜΑΝΣΕΩΣ 24% ΣΙΜΟΣ - ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ - ΤΡΙΚΑΛΑ 1.137,00 ok √ 

5/3/2020 ΤΔΑ-597 64-08-00-0024 
ΚΑΥΣΙΜΑ & ΛΟΙΠΑ ΥΛΙΚΑ 
ΘΕΡΜΑΝΣΕΩΣ 24% 

ΑΦΟΙ Ι ΚΙΝΙΟΥ ΟΕ - ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ - 
ΧΑΛΚΙΔΑ 403,23 ok √ 

12/3/2020 ΤΔΑ-541 64-08-00-0024 
ΚΑΥΣΙΜΑ & ΛΟΙΠΑ ΥΛΙΚΑ 
ΘΕΡΜΑΝΣΕΩΣ 24% 

ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ - ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ - 
ΠΕΝΤΕΛΗ 644,35 ok √ 

17/3/2020 ΤΔΑ-548 64-08-00-0024 
ΚΑΥΣΙΜΑ & ΛΟΙΠΑ ΥΛΙΚΑ 
ΘΕΡΜΑΝΣΕΩΣ 24% 

ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ - ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ - 
ΛΥΚΟΒΡΥΣΗ 744,19 ok √ 

20/3/2020 ΤΔΑ 421 64-08-05-0001 ΠΑΡΑΙΑΤΡΙΚΑ ΥΛΙΚΑ 6% ΦΠΑ ΚΕΜΟΥ - ΜΑΣΚΕΣ - ΤΡΙΚΑΛΑ 1.000,00 ok √ 

1/4/2020 ΤΔΑ-7335 64-08-05-0000 ΠΑΡΑΙΑΤΡΙΚΑ ΥΛΙΚΑ 24% ΦΠΑ 
ΑΤΟΜΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΑΒΕΕ - ΠΑΡ/ΚΑ ΥΛΙΚΑ - 
ΧΑΛΚΙΔΑ 459,14 ok √ 

17/4/2020 ΤΔΑ 86 64-08-00-0024 
ΚΑΥΣΙΜΑ & ΛΟΙΠΑ ΥΛΙΚΑ 
ΘΕΡΜΑΝΣΕΩΣ 24% ΒΛΑΧΟΣ - ΚΑΥΣΙΜΑ - ΛΑΜΙΑ 754,84 ok √ 

21/4/2020 ΤΔΑ-596 64-08-00-0024 
ΚΑΥΣΙΜΑ & ΛΟΙΠΑ ΥΛΙΚΑ 
ΘΕΡΜΑΝΣΕΩΣ 24% ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ - ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ ΘΕΡΜ.-ΑΡΙΑΔΝΗ 555,64 ok √ 

28/4/2020 ΤΔΑ-613 64-08-00-0024 
ΚΑΥΣΙΜΑ & ΛΟΙΠΑ ΥΛΙΚΑ 
ΘΕΡΜΑΝΣΕΩΣ 24% ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ - ΠΕΤΡ.ΘΕΡΜ. - ΠΑΛΛΗΝΗ 454,83 ok √ 

4/5/2020 
ΤΔΑ-Α299C 
1235 64-08-03-0000 ΤΡΟΦΙΜΑ ΦΠΑ 13% ΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗΣ ΑΕΕ - ΤΡΟΦΙΜΑ - ΛΥΚΟΒΡΥΣΗ 526,63 ok √ 

12/5/2020 
ΤΔΑ-1933 
4259 64-08-03-0000 ΤΡΟΦΙΜΑ ΦΠΑ 13% ΜΕΤΡΟ ΑΕΒΕ - ΤΡΟΦΙΜΑ - ΛΙΒΑΔΕΙΑ 396,13 ok √ 

21/5/2020 ΤΔΑ 3683 64-08-01-0006 ΥΛΙΚΑ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 6% 
ΛΙΑΠΗΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ - ΑΝΤΙΣΗΠΤΙΚΑ & ΓΑΝΤΙΑ - 
Κ.Μ.ΒΑ 949,04 ok √ 

1/6/2020 ΤΔΑ-11572 64-08-05-0000 ΠΑΡΑΙΑΤΡΙΚΑ ΥΛΙΚΑ 24% ΦΠΑ 
ΑΤΟΜΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΑΒΕΕ - ΠΑΡ/ΚΑ ΥΛΙΚΑ - 
ΧΑΛΚΙΔΑ 793,83 ok √ 

30/6/2020 ΤΠΥ 99 64-08-04-0000 
ΙΑΤΡΟΙ - ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΧΩΡΙΣ 
ΦΠΑ 

ΜΗΝΑΣ Χ. ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ - ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΕΣ ΣΕ 
ΕΝΟΙΚΟΥΣ - ΧΑΛΚΙΔΑ 540,00 ok √ 

1/7/2020 ΤΔΑ 13858 64-08-05-0000 ΠΑΡΑΙΑΤΡΙΚΑ ΥΛΙΚΑ 24% ΦΠΑ 
ΑΤΟΜΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΑΒΕΕ - ΠΑΡ/ΚΑ ΥΛΙΚΑ - 
ΛΑΜΙΑ 790,71 ok √ 

2/7/2020 ΤΔΑ 13979 64-08-05-0000 ΠΑΡΑΙΑΤΡΙΚΑ ΥΛΙΚΑ 24% ΦΠΑ 
ΑΤΟΜΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΑΒΕΕ - ΠΑΡ/ΚΑ ΥΛΙΚΑ - 
ΤΡΙΚΑΛΑ 738,36 ok √ 

3/7/2020 ΤΙΜ 1 64-08-06-0000 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ ΔΕΞΙΟΤΗΤΕΣ 
ΑΝΕΥ ΦΠΑ 

ΚΟΡΡΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ - ΔΙΑΜΟΝΗ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΕΝΟΙΚΩΝ ΤΟΥ ΞΕΝΏΝΑ ΕΦΗΒΩΝ 
(AIRBNB) 564,00 ok √ 

3/8/2020 
ΤΔΑ-Α299C 
1340 64-08-03-0000 ΤΡΟΦΙΜΑ ΦΠΑ 13% ΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗΣ ΑΕΕ - ΤΡΟΦΙΜΑ - ΛΥΚΟΒΡΥΣΗ 423,26 ok √ 

1/9/2020 ΤΔΑ-18261 64-08-05-0000 ΠΑΡΑΙΑΤΡΙΚΑ ΥΛΙΚΑ 24% ΦΠΑ 
ΑΤΟΜΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΑΒΕΕ - ΠΑΡ/ΚΑ ΥΛΙΚΑ - 
ΧΑΛΚΙΔΑ 922,11 ok √ 

1/9/2020 ΤΔΑ 18304 64-08-05-0000 ΠΑΡΑΙΑΤΡΙΚΑ ΥΛΙΚΑ 24% ΦΠΑ 
ΑΤΟΜΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΑΒΕΕ - ΠΑΡ/ΚΑ ΥΛΙΚΑ - 
ΛΑΜΙΑ 790,71 ok √ 

1/9/2020 
ΤΔΑ-Α299C 
1364 64-08-03-0000 ΤΡΟΦΙΜΑ ΦΠΑ 13% ΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗΣ ΑΕΕ - ΤΡΟΦΙΜΑ - ΛΥΚΟΒΡΥΣΗ 434,20 ok √ 

7/9/2020 ΤΔΑ 18702 64-08-05-0001 ΠΑΡΑΙΑΤΡΙΚΑ ΥΛΙΚΑ 6% ΦΠΑ ΑΤΟΜΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΑΒΕΕ - ΓΑΝΤΙΑ - ΕΡΕΤΡΙΑ 974,85 ok √ 

7/9/2020 ΤΔΑ-18701 64-08-05-0001 ΠΑΡΑΙΑΤΡΙΚΑ ΥΛΙΚΑ 6% ΦΠΑ ΑΤΟΜΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΑΒΕΕ - ΓΑΝΤΙΑ - ΧΑΛΚΙΔΑ 779,88 ok √ 

7/9/2020 ΤΔΑ 18689 64-08-05-0001 ΠΑΡΑΙΑΤΡΙΚΑ ΥΛΙΚΑ 6% ΦΠΑ 
ΑΤΟΜΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΑΒΕΕ - ΓΑΝΤΙΑ - 
ΛΥΚΟΒΡΥΣΗ 649,90 ok √ 

7/9/2020 ΤΔΑ 18753 64-08-05-0000 ΠΑΡΑΙΑΤΡΙΚΑ ΥΛΙΚΑ 24% ΦΠΑ 
ΑΤΟΜΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΑΒΕΕ - ΠΑΡ/ΚΑ ΥΛΙΚΑ - 
ΠΕΝΤΕΛΗ 430,26 ok √ 

7/9/2020 ΤΔΑ 18703 64-08-05-0001 ΠΑΡΑΙΑΤΡΙΚΑ ΥΛΙΚΑ 6% ΦΠΑ 
ΑΤΟΜΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΑΒΕΕ - ΓΑΝΤΙΑ - ΞΕΝΩΝΑΣ 
ΧΑΛΚΙΔΑΣ 389,94 ok √ 

22/9/2020 ΤΠΥ 162 64-08-04-0000 
ΙΑΤΡΟΙ - ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΧΩΡΙΣ 
ΦΠΑ 

ΙΑΤΡΙΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ - ΕΞΕΤΑΣΗ COVID 
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ - ΛΥΚΟΒΡΥΣΗ 900,00 ok √ 

22/9/2020 ΤΠΥ 160 64-08-04-0000 
ΙΑΤΡΟΙ - ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΧΩΡΙΣ 
ΦΠΑ 

ΙΑΤΡΙΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ - ΕΞΕΤΑΣΗ COVID 
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ - ΞΕΝΩΝΑΣ ΑΡΙΑΔΝΗ 750,00 ok √ 

16/11/2020 ΤΔΑ 690 64-08-00-0024 
ΚΑΥΣΙΜΑ & ΛΟΙΠΑ ΥΛΙΚΑ 
ΘΕΡΜΑΝΣΕΩΣ 24% 

ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ - ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ - 
ΑΡΙΑΔΝΗ 566,12 ok √ 

1/12/2020 ΤΔΑ 25241 64-08-05-0001 ΠΑΡΑΙΑΤΡΙΚΑ ΥΛΙΚΑ 6% ΦΠΑ ΑΤΟΜΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΑΒΕΕ - ΓΑΝΤΙΑ - ΧΑΛΚΙΔΑ 983,58 ok √ 

2/12/2020 ΤΔΑ 25347 64-08-05-0001 ΠΑΡΑΙΑΤΡΙΚΑ ΥΛΙΚΑ 6% ΦΠΑ ΑΤΟΜΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΑΒΕΕ - ΓΑΝΤΙΑ - ΕΡΕΤΡΙΑ 1.134,90 ok √ 

2/12/2020 ΤΔΑ 25395 64-08-05-0001 ΠΑΡΑΙΑΤΡΙΚΑ ΥΛΙΚΑ 6% ΦΠΑ 
ΑΤΟΜΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΑΒΕΕ - ΓΑΝΤΙΑ - 
ΛΥΚΟΒΡΥΣΗ 756,60 ok √ 
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3/12/2020 ΤΔΑ Α106 64-08-00-0024 
ΚΑΥΣΙΜΑ & ΛΟΙΠΑ ΥΛΙΚΑ 
ΘΕΡΜΑΝΣΕΩΣ 24% ΒΛΑΧΟΣ - ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ - ΛΑΜΙΑ 1.022,18 ok √ 

3/12/2020 ΤΔΑ 25504 64-08-05-0001 ΠΑΡΑΙΑΤΡΙΚΑ ΥΛΙΚΑ 6% ΦΠΑ ΑΤΟΜΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΑΒΕΕ - ΓΑΝΤΙΑ - ΛΑΜΙΑ 680,94 ok √ 

7/12/2020 ΤΔΑ Α127 64-08-00-0024 
ΚΑΥΣΙΜΑ & ΛΟΙΠΑ ΥΛΙΚΑ 
ΘΕΡΜΑΝΣΕΩΣ 24% ΣΙΜΟΣ - ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ - ΤΡΙΚΑΛΑ 826,63 ok √ 

14/12/2020 ΤΔΑ 737 64-08-00-0024 
ΚΑΥΣΙΜΑ & ΛΟΙΠΑ ΥΛΙΚΑ 
ΘΕΡΜΑΝΣΕΩΣ 24% 

ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ - ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ - 
ΛΥΚΟΒΡΥΣΗ 720,96 ok √ 

29/12/2020 ΤΔΑ 759 64-08-00-0024 
ΚΑΥΣΙΜΑ & ΛΟΙΠΑ ΥΛΙΚΑ 
ΘΕΡΜΑΝΣΕΩΣ 24% 

ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ - ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ - 
ΠΕΝΤΕΛΗ 608,06 ok √ 

 

Επισημάνσεις  

➢ Σκοπός της έρευνας είναι διαπιστώσει αν οι εγγραφές των εξόδων καλύπτονται από νομότυπα 

δικαιολογητικά.  

➢ Λάβαμε τα νομότυπα δικαιολογητικά του επιλεγμένου δείγματος, προκειμένου να γίνει ο συσχετισμός των 
λογιστικών εγγραφών με τα αντίστοιχα νομότυπα δικαιολογητικά 

 

➢ Για τη χρήση 2020 για δαπάνες περίπου 1,8 εκ. €, εκτός των αμοιβών και εξόδων προσωπικού, εξετάστηκαν 
δικαιολογητικά για  δαπάνες συνολικού ύψους  142 χιλ.€ ή για το 8% του συνόλου. 
 

➢ Σχετικά με τις δαπάνες του κονδυλίου 61 «Αμοιβές και έξοδα τρίτων», οι οποίες καλύπτουν το 9% επί των 

συνολικών εξόδων, αφορούν παρεχόμενες υπηρεσίες κυρίως ιατρικής και νομικής φύσεως. Για τις εν λόγω 

παρεχόμενες υπηρεσίες ζητήσαμε τα προβλεπόμενα δικαιολογητικά από τις διατάξεις των Ε.Λ.Π. Δεν 

προέκυψε εντοπισμός ευρημάτων. 

➢ Αναφορικά με τις δαπάνες του κονδυλίου 62 «Δαπάνες για μίσθωση χώρου - Ενοίκια», οι οποίες 

καλύπτουν το 13% των συνολικών εξόδων, τέθηκαν υπόψη μας τα ιδιωτικά  συμφωνητικά μισθώσεων 

ακινήτων καθώς και τυχόν τροποποιήσεις αυτών, προκειμένου να επιβεβαιωθεί το ποσό των εξόδων των 

μισθωμάτων που καταβλήθηκαν στη διάρκεια της υπό εξέτασης χρήσης. Δεν προέκυψε εντοπισμός 

ευρημάτων. 

➢ Όσον αφορά τα έξοδα του λογαριασμού 64 «Διάφορα Έξοδα», τα οποία αφορούν το 8% των συνολικών 

εξόδων, περιλαμβάνονται δαπάνες για αγορά φαρμάκων, υλικών καθαριότητας, τροφίμων, καυσίμων και 

άλλων δαπανών διαβίωσης. Λάβαμε όλα τα παραστατικά εξόδων από το συγκεκριμένο λογαριασμό, τα 

οποία ζητήθηκαν, καθώς επίσης και τα αντίστοιχα αποδεικτικά πληρωμής των αντίστοιχων προμηθευτών. 

➢ Αναφορικά με τις δαπάνες του λογαριασμού 60 «Αμοιβές και έξοδα απασχολούμενου προσωπικού», οι 

οποίες ανήλθαν στα 4,2 εκ.€,  για την περίοδο 01/01-31/12/2020 αποτελούν το 69% των συνολικών 

εξόδων. Η εργασία μας περιορίστηκε στη λήψη των μισθοδοτικών καταστάσεων, των αναλυτικών 

περιοδικών δηλώσεων και των περιοδικών δηλώσεων φόρου μισθωτών υπηρεσιών της εξεταζόμενης 

περιόδου. Ο μέσος όρος προσωπικού του Σωματείου για τη περίοδο 01/01-31/12/2020 ανήλθε σε 253 

άτομα στο οποίο συμπεριλαμβάνονται και 27 εργαζόμενοι οι οποίο απασχολήθηκαν αποκλειστικά για τα 

προγράμματα Συσσίτιο, Μωραϊτης Άνδρου και Πρόσφυγες. Παρακάτω, αποτυπώνεται αναλυτικά το 

συνολικό κόστος μισθοδοσίας του ΕΠΑΨΥ. 
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Μήνας  Μικτοί Μισθοί  
Εισφορές εργοδότη 

ΕΦΚΑ Συνολικό κόστος  

Ιανουάριος 2020 292.827 72.753 365.580 

Φεβρουάριος 2020 303.108 72.583 375.692 

Μάρτιος 2020 297.983 73.827 371.810 

Απρίλιος 2020 295.670 73.393 369.063 

Μάιος 2020 322.016 73.482 395.498 

Ιούνιος 2020 286.488 64.708 351.196 

Ιούλιος 2020 263.316 64.341 327.657 

Αύγουστος 2020 276.619 68.897 345.516 

Σεπτέμβριος 2020 258.951 63.287 322.238 

Οκτώβριος 2020 266.136 62.891 329.027 

Νοέμβριος 2020 276.325 65.032 341.357 

Δεκέμβριος 2020 268.041 65.414 333.455 

Σύνολο  3.407.481 820.608 4.228.089 

 

➢ Αναφορικά με τις προσυμφωνημένες διαδικασίες που διενεργήσαμε σε δειγματοληπτική βάση επί των 
δαπανών μισθοδοσίας της χρήσης 2020 της Μονάδας Ψυχικής Υγείας «Εταιρεία Περιφερειακής 
Ανάπτυξης και Ψυχικής Υγείας», δεν υπέπεσαν στην αντίληψή μας παρεκκλίσεις εφαρμογής των διατάξεων 
της παραγράφου 1 του άρθρου 7 του Ν. 4354/2015 (Ενιαίο Μισθολόγιο).  
Επιπλέον, όπως προκύπτει στην από 11/06/2021 υπεύθυνη δήλωση του νόμιμου εκπροσώπου 
(Προέδρου) του Φορέα προς εμάς, με την οποία μας γνωστοποίησε τους υπάλληλους με σχέση 
εξαρτημένης εργασίας, οι οποίοι ελάμβαναν επιδόματα θέσης ευθύνης στη χρήση 2020, αυτοί συνολικά 
ανά επίδομα θέσης ευθύνης έχουν ως εξής:   
- Επίδομα ποσού € 450,00 (Προϊσταμένου Διεύθυνσης) λαμβάνεται από δύο (2) υπαλλήλους  
- Επίδομα ποσού € 290,00 (Προϊσταμένου Τμήματος) λαμβάνεται από δέκα (10) υπαλλήλους 
Από την επισκόπηση των μισθοδοτικών καταστάσεων του φορέα της χρήσης 2020, διαπιστώσαμε ότι οι 
ανωτέρω δώδεκα (12) υπάλληλοι, που αναφέρονται στην υπεύθυνη δήλωση ελάμβαναν επίδομα θέσης 
ευθύνης. 
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4. Αποτύπωση μεταβολών εσόδων & εξόδων όπως εμφανίζονται στον Απολογισμό για τις χρήσεις 2020 & 
2019 

Παρακάτω, αποτυπώνονται οι μεταβολές πληρωθέντων και ανεξόφλητων δαπανών, σε ποσοτική και ποσοστιαία 

βάση, μεταξύ των ετών 2020 και 2019, οι οποίες μεταβολές έχουν ως κάτωθι: 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΕΝΤΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ 2020 & 2019 

α/α Κατηγορίες Επιλέξιμων Δαπανών  Κωδικός  
Περίοδος 

Αναφοράς 2020 
Περίοδος 

Αναφοράς 2019 

Ποσοτική 
μεταβολή 

2019→2020 

Ποσοστιαία 
μεταβολή 

2019→2020 

α Δαπάνες για απόκτηση πάγιου εξοπλισμού (Λογ. 14 & 16) 26.01 39.937 35.166 4.770 14% 

β 
Αμοιβές & έξοδα απασχ/νου προσωπικού (συμβάσεις εξαρτημένης 
εργασίας) (Λογ. 60) 26.02 4.228.089 4.321.032 -92.943 -2% 

γ Αμοιβές και Έξοδα τρίτων (Λογ. 61) 26.03 539.340 469.925 69.415 15% 

δ Παροχές τρίτων (Λογ. 62) 26.04 822.102 993.874 -171.772 -17% 

  1. Έξοδα Λειτουργίας (ΔΕΗ, ΟΤΕ, ΕΥΔΑΠ κλπ) 26.05 186.648 189.948 -3.300 -2% 

  2. Δαπάνες για μίσθωσης χώρου – Ενοίκια 26.06 462.298 495.315 -33.018 -7% 

  3. Δαπάνες μακροχρόνιας μίσθωσης κινητού ή ακίνητου εξοπλισμού 26.07 50.345 35.017 15.328 44% 

  4. Επισκευές και συντηρήσεις 26.08 122.811 273.594 -150.783 -55% 

ε Φόροι –Τέλη (Λογ. 63) 26.09 1.512 1.124 388 35% 

στ Διάφορα Έξοδα (Λογ. 64) 26.10 461.066 456.159 4.907 1% 

  1. Έξοδα Μεταφορών – Ταξιδιών  26.11 112.212 127.548 -15.336 -12% 

  2. Δαπάνες οργάνωσης εκδηλώσεων και έκδοσης σχετικών εντύπων 26.12 826 3.006 -2.180 -73% 

  3. Δαπάνες υλικών άμεσης ανάλωσης, συνδρομές, έντυπη – γραφική ύλη 26.13 16.028 15.836 191 1% 

  4. Δαπάνες διαβίωσης εξυπηρετουμένων 26.14 151.356 130.171 21.184 16% 

  5. Δαπάνες ιατροφαρμακευτικής και νοσηλευτικής περίθαλψης 26.15 67.075 64.317 2.758 4% 

  6. Δαπάνες ανάπτυξης ατομικών και κοινωνικών δεξιοτήτων 26.16 331 745 -414 -56% 

  7. Λοιπές Λειτουργικές Δαπάνες 26.17 113.239 114.535 -1.296 -1% 

ζ Δαπάνες για τόκους και συναφή έξοδα (Λογ. 65) 26.18 1.015 886 130 15% 

η Έκτακτα και Ανόργανα Έξοδα (Λογ. 81) 26.19 0 0 0 - 

Σύνολο Πραγματοποιηθέντων Δαπανών   6.093.061 6.278.166 -185.105 -3% 

 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΑΝΕΞΟΦΛΗΤΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ 2020 & 2019 

α/α Κατηγορίες Επιλέξιμων Δαπανών  Κωδικός  
Περίοδος 

Αναφοράς 2020 
Περίοδος 

Αναφοράς 2019 

Ποσοτική 
μεταβολή 

2019→2020 

Ποσοστιαία 
μεταβολή 

2019→2020 

α Δαπάνες για απόκτηση πάγιου εξοπλισμού (Λογ. 14 & 16) 26.01 825 0 825 - 

β 
Αμοιβές & έξοδα απασχ/νου προσωπικού (συμβάσεις εξαρτημένης 
εργασίας) (Λογ. 60) 26.02 360.947 366.988 -6.041 -2% 

γ Αμοιβές και Έξοδα τρίτων (Λογ. 61) 26.03 37.530 23.619 13.911 59% 

δ Παροχές τρίτων (Λογ. 62) 26.04 14.548 15.190 -642 -4% 

  1. Έξοδα Λειτουργίας (ΔΕΗ, ΟΤΕ, ΕΥΔΑΠ κλπ) 26.05 6.740 14.799 -8.059 -54% 

  2. Δαπάνες για μίσθωσης χώρου – Ενοίκια 26.06 3.600 0 3.600 - 

  3. Δαπάνες μακροχρόνιας μίσθωσης κινητού ή ακίνητου εξοπλισμού 26.07 0 19 -19 - 

  4. Επισκευές και συντηρήσεις 26.08 4.208 372 3.837 - 

ε Φόροι –Τέλη (Λογ. 63) 26.09 0 0 0 - 

στ Διάφορα Έξοδα (Λογ. 64) 26.10 6.191 5.231 960 18% 

  1. Έξοδα Μεταφορών – Ταξιδιών  26.11 3.576 633 2.944 465% 

  2. Δαπάνες οργάνωσης εκδηλώσεων και έκδοσης σχετικών εντύπων 26.12 0 0 0 - 

  3. Δαπάνες υλικών άμεσης ανάλωσης, συνδρομές, έντυπη – γραφική ύλη 26.13 443 203 240 - 

  4. Δαπάνες διαβίωσης εξυπηρετουμένων 26.14 544 826 -282 - 

  5. Δαπάνες ιατροφαρμακευτικής και νοσηλευτικής περίθαλψης 26.15 268 1.253 -985 - 

  6. Δαπάνες ανάπτυξης ατομικών και κοινωνικών δεξιοτήτων 26.16 0 0 0 - 

  7. Λοιπές Λειτουργικές Δαπάνες 26.17 1.360 2.317 -957 - 

Σύνολο Ανεξόφλητων Δαπανών   420.041 411.027 9.013 2% 
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Στο παρακάτω πίνακα αποτυπώνονται οι μεταβολές των πραγματοποιηθέντων εσόδων, σε ποσοτική και ποσοστιαία 

βάση, μεταξύ των ετών 2020 και 2019, οι οποίες μεταβολές έχουν ως κάτωθι: 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΕΝΤΩΝ ΕΣΟΔΩΝ  2020 & 2019 

α/α Κατηγορίες Επιλέξιμων Εσόδων  Κωδικός  
Περίοδος 

Αναφοράς 2020 
Περίοδος 

Αναφοράς 2019 

Ποσοτική 
μεταβολή 

2019→2020 

Ποσοστιαία 
μεταβολή 

2019→2020 

α Έσοδα από ίδιους πόρους 26.23 0 0 0 - 

β Έσοδα από αξιοποίηση περιουσιακών στοιχείων 26.24 0 0 0 - 

γ Έσοδα από δωρεές και χορηγίες 26.25 49.428 30.971 18.457 60% 

δ Έσοδα από νοσήλια ασφαλιστικών οργανισμών 26.26 612.240 486.588 125.652 26% 

ε Έσοδα από επιχορηγήσεις Επιχειρησιακών Προγραμμάτων 26.27 173.000 0 173.000 - 

στ Άλλα έσοδα ΚΑΕ 2544 26.28 5.896.344 295.231 5.601.113 1897% 

 Σύνολο Εσόδων   6.731.011 812.790 5.918.221 728% 
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Ε. ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΤΙΚΟΙ ΠΙΝΑΚΕΣ ΑΝΑ ΜΟΝΑΔΑ 

Στα πλαίσια της εργασίας μας, μας παρασχέθηκαν οι Απολογισμοί εσόδων και εξόδων  ανά Μονάδα για τη χρήση 

01/01-31/12/2020. 

1. Απολογισμός Κέντρων Ημέρας χρήσης 2020 

1.1 Απολογισμός Κέντρου Ημέρας Αμαρουσίου  

Οι δαπάνες, όπως εμφανίζονται στον Απολογισμό του Κέντρου Ημέρας Αμαρουσίου της χρήσης 01.01-

31.12.2020, ανέρχονται σε  € 417.902 και € 31.828 πραγματοποιηθέντες και ανεξόφλητες αντίστοιχα. 

Αναλυτικά παρουσιάζεται παρακάτω:  

 
ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΞΟΔΩΝ  ΚΕΝΤΡΟΥ ΗΜΕΡΑΣ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ  ΧΡΗΣΗΣ 01/01-31/12/2020 

α/α Κατηγορίες Επιλέξιμων Δαπανών  Κωδικός  
Πραγματοποιηθείσες 

Δαπάνες  Ανεξόφλητες Δαπάνες  

α Δαπάνες για απόκτηση πάγιου εξοπλισμού (Λογ. 14 & 16) 26.01 4.034 0 

β 
Αμοιβές & έξοδα απασχ/νου προσωπικού (συμβάσεις εξαρτημένης 
εργασίας) (Λογ. 60) 26.02 296.800 28.373 

γ Αμοιβές και Έξοδα τρίτων (Λογ. 61) 26.03 43.122 1.200 

δ Παροχές τρίτων (Λογ. 62) 26.04 56.927 1.882 

  1. Έξοδα Λειτουργίας (ΔΕΗ, ΟΤΕ, ΕΥΔΑΠ κλπ) 26.05 12.768 655 

  2. Δαπάνες για μίσθωσης χώρου – Ενοίκια 26.06 31.078 0 

  3. Δαπάνες μακροχρόνιας μίσθωσης κινητού ή ακίνητου εξοπλισμού 26.07 4.193 0 

  4. Επισκευές και συντηρήσεις 26.08 8.888 1.228 

ε Φόροι –Τέλη (Λογ. 63) 26.09 0 0 

στ Διάφορα Έξοδα (Λογ. 64) 26.10 16.968 373 

  1. Έξοδα Μεταφορών – Ταξιδιών  26.11 909 0 

  2. Δαπάνες οργάνωσης εκδηλώσεων και έκδοσης σχετικών εντύπων 26.12 36 0 

  3. Δαπάνες υλικών άμεσης ανάλωσης, συνδρομές, έντυπη – γραφική ύλη 26.13 4.451 155 

  4. Δαπάνες διαβίωσης εξυπηρετουμένων 26.14 3.143 0 

  5. Δαπάνες ιατροφαρμακευτικής και νοσηλευτικής περίθαλψης 26.15 54 0 

  6. Δαπάνες ανάπτυξης ατομικών και κοινωνικών δεξιοτήτων 26.16 0 0 

  7. Λοιπές Λειτουργικές Δαπάνες 26.17 8.375 218 

ζ Δαπάνες για τόκους και συναφή έξοδα (Λογ. 65) 26.18 52 0 

η Έκτακτα και Ανόργανα Έξοδα (Λογ. 81) 26.19 0 0 

Σύνολο Εξόδων    417.902 31.828 

 

Το ύψος των πραγματοποιηθέντων εσόδων του Κέντρου Ημέρας Αμαρουσίου  περιόδου 01.01-31.12.2020 του 

ανήλθε σε € 429.341 Αναλυτικά έχουν ως εξής: 

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΣΟΔΩΝ ΚΕΝΤΡΟΥ ΗΜΕΡΑΣ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ ΧΡΗΣΗΣ 01/01-31/12/2020 

α/α Κατηγορίες Επιλέξιμων Εσόδων  Κωδικός  
Πραγματοποιηθέντα 

Ποσά  

α Έσοδα από ίδιους πόρους 26.23 0 

β Έσοδα από αξιοποίηση περιουσιακών στοιχείων 26.24 0 

γ Έσοδα από δωρεές και χορηγίες 26.25 830 

δ Έσοδα από νοσήλια ασφαλιστικών οργανισμών 26.26 0 

ε Έσοδα από επιχορηγήσεις Επιχειρησιακών Προγραμμάτων 26.27 0 

στ Άλλα έσοδα ΚΑΕ 2544 26.28 428.511 

Σύνολο Εσόδων 26.30 429.341 
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1.2 Απολογισμός Κέντρου Ημέρας Αγίας Παρασκευής 

Οι δαπάνες, όπως εμφανίζονται στον Απολογισμό του Κέντρου Ημέρας Αγ. Παρασκευής της χρήσης 01.01-

31.05.2020, ανέρχονται σε  € 118.571 και € 0  πραγματοποιηθέντες και ανεξόφλητες αντίστοιχα. 

Αναλυτικά παρουσιάζεται παρακάτω:  

 
ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΞΟΔΩΝ  ΚΕΝΤΡΟΥ ΗΜΕΡΑΣ ΑΓ.ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΧΡΗΣΗΣ 01/01-31/05/2020 

α/α Κατηγορίες Επιλέξιμων Δαπανών  Κωδικός  
Πραγματοποιηθείσες 

Δαπάνες  
Ανεξόφλητες 

Δαπάνες  

α Δαπάνες για απόκτηση πάγιου εξοπλισμού (Λογ. 14 & 16) 26.01 49 0 

β 
Αμοιβές & έξοδα απασχ/νου προσωπικού (συμβάσεις εξαρτημένης εργασίας) 
(Λογ. 60) 26.02 90.681 0 

γ Αμοιβές και Έξοδα τρίτων (Λογ. 61) 26.03 6.212 0 

δ Παροχές τρίτων (Λογ. 62) 26.04 15.839 0 

  1. Έξοδα Λειτουργίας (ΔΕΗ, ΟΤΕ, ΕΥΔΑΠ κλπ) 26.05 2.568 0 

  2. Δαπάνες για μίσθωσης χώρου – Ενοίκια 26.06 7.750 0 

  3. Δαπάνες μακροχρόνιας μίσθωσης κινητού ή ακίνητου εξοπλισμού 26.07 0 0 

  4. Επισκευές και συντηρήσεις 26.08 5.521 0 

ε Φόροι –Τέλη (Λογ. 63) 26.09 0 0 

στ Διάφορα Έξοδα (Λογ. 64) 26.10 5.780 0 

  1. Έξοδα Μεταφορών – Ταξιδιών  26.11 0 0 

  2. Δαπάνες οργάνωσης εκδηλώσεων και έκδοσης σχετικών εντύπων 26.12 0 0 

  3. Δαπάνες υλικών άμεσης ανάλωσης, συνδρομές, έντυπη – γραφική ύλη 26.13 179 0 

  4. Δαπάνες διαβίωσης εξυπηρετουμένων 26.14 419 0 

  5. Δαπάνες ιατροφαρμακευτικής και νοσηλευτικής περίθαλψης 26.15 57 0 

  6. Δαπάνες ανάπτυξης ατομικών και κοινωνικών δεξιοτήτων 26.16 35 0 

  7. Λοιπές Λειτουργικές Δαπάνες 26.17 5.089 0 

ζ Δαπάνες για τόκους και συναφή έξοδα (Λογ. 65) 26.18 11 0 

η Έκτακτα και Ανόργανα Έξοδα (Λογ. 81) 26.19 0 0 

Σύνολο Εξόδων    118.571 0 

 
 
Το ύψος των πραγματοποιηθέντων εσόδων του Κέντρου Ημέρας Αγ. Παρασκευής περιόδου 01.01-31.05.2020  του 
ανήλθε σε € 94.595. Αναλυτικά έχουν ως εξής: 
 

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΣΟΔΩΝ ΚΕΝΤΡΟΥ ΗΜΕΡΑΣ ΑΓ.ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΧΡΗΣΗΣ 01/01-31/05/2020 

α/α Κατηγορίες Επιλέξιμων Εσόδων  Κωδικός  
Πραγματοποιηθέντα 

Ποσά  

α Έσοδα από ίδιους πόρους 26.23 0 

β Έσοδα από αξιοποίηση περιουσιακών στοιχείων 26.24 0 

γ Έσοδα από δωρεές και χορηγίες 26.25 0 

δ Έσοδα από νοσήλια ασφαλιστικών οργανισμών 26.26 0 

ε Έσοδα από επιχορηγήσεις Επιχειρησιακών Προγραμμάτων 26.27 0 

στ Άλλα έσοδα ΚΑΕ 2544 26.28 94.595 

Σύνολο Εσόδων 26.30 94.595 
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2. Απολογισμός Κινητών Μονάδων Ψυχικής Υγείας χρήσης 2020  

2.1 Απολογισμός Κινητής Μονάδας Δυτικών Κυκλάδων   

Οι δαπάνες, όπως εμφανίζονται στον Απολογισμό της Κινητής Μονάδας Δυτικών Κυκλάδων της χρήσης 01.01-

31.12.2020, ανέρχονται σε  € 202.517 και € 15.045 πραγματοποιηθέντες και ανεξόφλητες αντίστοιχα. 

Αναλυτικά παρουσιάζεται παρακάτω:  

 
ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΞΟΔΩΝ ΚΙΝΗΤΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ  ΔΥΤΙΚΩΝ ΚΥΚΛΑΔΩΝ ΧΡΗΣΗΣ  01/01-31/12/2020 

α/α Κατηγορίες Επιλέξιμων Δαπανών  Κωδικός  
Πραγματοποιηθείσες 

Δαπάνες  
Ανεξόφλητες 

Δαπάνες  

α Δαπάνες για απόκτηση πάγιου εξοπλισμού (Λογ. 14 & 16) 26.01 0 0 

β 
Αμοιβές & έξοδα απασχ/νου προσωπικού (συμβάσεις εξαρτημένης εργασίας) 
(Λογ. 60) 26.02 31.515 4.804 

γ Αμοιβές και Έξοδα τρίτων (Λογ. 61) 26.03 113.856 8.776 

δ Παροχές τρίτων (Λογ. 62) 26.04 21.187 0 

  1. Έξοδα Λειτουργίας (ΔΕΗ, ΟΤΕ, ΕΥΔΑΠ κλπ) 26.05 11.098 0 

  2. Δαπάνες για μίσθωσης χώρου – Ενοίκια 26.06 9.600 0 

  3. Δαπάνες μακροχρόνιας μίσθωσης κινητού ή ακίνητου εξοπλισμού 26.07 0 0 

  4. Επισκευές και συντηρήσεις 26.08 489 0 

ε Φόροι –Τέλη (Λογ. 63) 26.09 545 0 

στ Διάφορα Έξοδα (Λογ. 64) 26.10 35.387 1.465 

  1. Έξοδα Μεταφορών – Ταξιδιών  26.11 34.113 1.465 

  2. Δαπάνες οργάνωσης εκδηλώσεων και έκδοσης σχετικών εντύπων 26.12 62 0 

  3. Δαπάνες υλικών άμεσης ανάλωσης, συνδρομές, έντυπη – γραφική ύλη 26.13 18 0 

  4. Δαπάνες διαβίωσης εξυπηρετουμένων 26.14 0 0 

  5. Δαπάνες ιατροφαρμακευτικής και νοσηλευτικής περίθαλψης 26.15 0 0 

  6. Δαπάνες ανάπτυξης ατομικών και κοινωνικών δεξιοτήτων 26.16 0 0 

  7. Λοιπές Λειτουργικές Δαπάνες 26.17 1.195 0 

ζ Δαπάνες για τόκους και συναφή έξοδα (Λογ. 65) 26.18 27 0 

η Έκτακτα και Ανόργανα Έξοδα (Λογ. 81) 26.19 0 0 

Σύνολο Εξόδων    202.517 15.045 

 
 
Το ύψος των πραγματοποιηθέντων εσόδων της Κινητής Μονάδας Δυτικών Κυκλάδων  περιόδου 01.01-31.12.2020 
ανήλθε σε € 238.318. Αναλυτικά έχουν ως εξής: 
 

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΣΟΔΩΝ ΚΙΝΗΤΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ  ΔΥΤΙΚΩΝ ΚΥΚΛΑΔΩΝ  ΧΡΗΣΗΣ  01/01-31/12/2020 

α/α Κατηγορίες Επιλέξιμων Εσόδων  Κωδικός  
Πραγματοποιηθέντα 

Ποσά  

α Έσοδα από ίδιους πόρους 26.23 0 

β Έσοδα από αξιοποίηση περιουσιακών στοιχείων 26.24 0 

γ Έσοδα από δωρεές και χορηγίες 26.25 4.237 

δ Έσοδα από νοσήλια ασφαλιστικών οργανισμών 26.26 0 

ε Έσοδα από επιχορηγήσεις Επιχειρησιακών Προγραμμάτων 26.27 77.850 

στ Άλλα έσοδα ΚΑΕ 2544 26.28 156.231 

Σύνολο Εσόδων 26.30 238.318 

 
 
Ο κωδικός «Έσοδα από επιχορηγήσεις Επιχειρησιακών Προγραμμάτων» αφορά σε επιχειρησιακό πρόγραμμα 
ΕΣΠΑ και υφίστανται ισόποσες με την επιχορήγηση δαπάνες.   
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2.2 Απολογισμός Κινητής Μονάδας Βορειοανατολικών Κυκλάδων   

Οι δαπάνες, όπως εμφανίζονται στον Απολογισμό της Κινητής Μονάδας Βορειοανατολικών Κυκλάδων της χρήσης 
01.01-31.12.2020, ανέρχονται σε  € 385.857 και € 24.683 πραγματοποιηθέντες και ανεξόφλητες αντίστοιχα. 
Αναλυτικά παρουσιάζεται παρακάτω: 
 

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΞΟΔΩΝ ΚΙΝΗΤΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ ΒΟΡΕΙΟΑΝΑΤΟΛΙΚΩΝ ΚΥΚΛΑΔΩΝ ΧΡΗΣΗΣ  01/01-31/12/2020 

α/α Κατηγορίες Επιλέξιμων Δαπανών  Κωδικός  
Πραγματοποιηθείσες 

Δαπάνες  
Ανεξόφλητες 

Δαπάνες  

α Δαπάνες για απόκτηση πάγιου εξοπλισμού (Λογ. 14 & 16) 26.01 61 0 

β 
Αμοιβές & έξοδα απασχ/νου προσωπικού (συμβάσεις εξαρτημένης εργασίας) 
(Λογ. 60) 26.02 66.390 3.066 

γ Αμοιβές και Έξοδα τρίτων (Λογ. 61) 26.03 217.023 17.559 

δ Παροχές τρίτων (Λογ. 62) 26.04 30.905 2.056 

  1. Έξοδα Λειτουργίας (ΔΕΗ, ΟΤΕ, ΕΥΔΑΠ κλπ) 26.05 17.275 181 

  2. Δαπάνες για μίσθωσης χώρου – Ενοίκια 26.06 10.800 0 

  3. Δαπάνες μακροχρόνιας μίσθωσης κινητού ή ακίνητου εξοπλισμού 26.07 0 0 

  4. Επισκευές και συντηρήσεις 26.08 2.830 1.876 

ε Φόροι –Τέλη (Λογ. 63) 26.09 660 0 

στ Διάφορα Έξοδα (Λογ. 64) 26.10 70.747 2.002 

  1. Έξοδα Μεταφορών – Ταξιδιών  26.11 63.193 1.467 

  2. Δαπάνες οργάνωσης εκδηλώσεων και έκδοσης σχετικών εντύπων 26.12 273 0 

  3. Δαπάνες υλικών άμεσης ανάλωσης, συνδρομές, έντυπη – γραφική ύλη 26.13 1.773 239 

  4. Δαπάνες διαβίωσης εξυπηρετουμένων 26.14 21 0 

  5. Δαπάνες ιατροφαρμακευτικής και νοσηλευτικής περίθαλψης 26.15 75 0 

  6. Δαπάνες ανάπτυξης ατομικών και κοινωνικών δεξιοτήτων 26.16 0 0 

  7. Λοιπές Λειτουργικές Δαπάνες 26.17 5.413 297 

ζ Δαπάνες για τόκους και συναφή έξοδα (Λογ. 65) 26.18 71 0 

η Έκτακτα και Ανόργανα Έξοδα (Λογ. 81) 26.19 0 0 

Σύνολο Εξόδων    385.857 24.683 

 
 
Το ύψος των πραγματοποιηθέντων εσόδων της Κινητής Μονάδας Βορειοανατολικών Κυκλάδων περιόδου 01.01-
31.12.2020 ανήλθε σε € 466.498 . Αναλυτικά έχουν ως εξής: 
 

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΣΟΔΩΝ ΚΙΝΗΤΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ ΒΟΡΕΙΟΑΝΑΤΟΛΙΚΩΝ ΚΥΚΛΑΔΩΝ  ΧΡΗΣΗΣ  01/01-
31/12/2020 

α/α Κατηγορίες Επιλέξιμων Εσόδων  Κωδικός  
Πραγματοποιηθέντα 

Ποσά  

α Έσοδα από ίδιους πόρους 26.23 0 

β Έσοδα από αξιοποίηση περιουσιακών στοιχείων 26.24 0 

γ Έσοδα από δωρεές και χορηγίες 26.25 25.292 

δ Έσοδα από νοσήλια ασφαλιστικών οργανισμών 26.26 0 

ε Έσοδα από επιχορηγήσεις Επιχειρησιακών Προγραμμάτων 26.27 95.150 

στ Άλλα έσοδα ΚΑΕ 2544 26.28 346.056 

Σύνολο Εσόδων 26.30 466.498 

 
 
Ο κωδικός «Έσοδα από επιχορηγήσεις Επιχειρησιακών Προγραμμάτων» αφορά σε επιχειρησιακό πρόγραμμα 
ΕΣΠΑ και υφίστανται ισόποσες με την επιχορήγηση δαπάνες.   
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3. Απολογισμός Ξενώνων χρήσης 2020   

3.1. Απολογισμός Ξενώνα «ΘΕΤΙΣ»   

Τα έξοδα, σύμφωνα με τον Απολογισμό του Ξενώνα «ΘΕΤΙΣ» της χρήσης 01.01-31.12.2020, ανήλθαν σε                   
€ 319.814 και € 21.142 πραγματοποιηθέντα και ανεξόφλητα αντίστοιχα. 
Αναλυτικά παρουσιάζεται παρακάτω: 
 

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΞΟΔΩΝ ΞΕΝΩΝΑ "ΘΕΤΙΣ" ΧΡΗΣΗΣ   01/01-31/12/2020 

α/α Κατηγορίες Επιλέξιμων Δαπανών  Κωδικός  
Πραγματοποιηθείσες 

Δαπάνες  
Ανεξόφλητες 

Δαπάνες  

α Δαπάνες για απόκτηση πάγιου εξοπλισμού (Λογ. 14 & 16) 26.01 368 0 

β 
Αμοιβές & έξοδα απασχ/νου προσωπικού (συμβάσεις εξαρτημένης εργασίας) 
(Λογ. 60) 26.02 224.634 20.374 

γ Αμοιβές και Έξοδα τρίτων (Λογ. 61) 26.03 12.534 280 

δ Παροχές τρίτων (Λογ. 62) 26.04 65.325 0 

  1. Έξοδα Λειτουργίας (ΔΕΗ, ΟΤΕ, ΕΥΔΑΠ κλπ) 26.05 9.312 0 

  2. Δαπάνες για μίσθωσης χώρου – Ενοίκια 26.06 21.000 0 

  3. Δαπάνες μακροχρόνιας μίσθωσης κινητού ή ακίνητου εξοπλισμού 26.07 2.984 0 

  4. Επισκευές και συντηρήσεις 26.08 32.029 0 

ε Φόροι –Τέλη (Λογ. 63) 26.09 0 0 

στ Διάφορα Έξοδα (Λογ. 64) 26.10 16.918 488 

  1. Έξοδα Μεταφορών – Ταξιδιών  26.11 992 0 

  2. Δαπάνες οργάνωσης εκδηλώσεων και έκδοσης σχετικών εντύπων 26.12 0 0 

  3. Δαπάνες υλικών άμεσης ανάλωσης, συνδρομές, έντυπη – γραφική ύλη 26.13 773 0 

  4. Δαπάνες διαβίωσης εξυπηρετουμένων 26.14 6.487 0 

  5. Δαπάνες ιατροφαρμακευτικής και νοσηλευτικής περίθαλψης 26.15 3.589 268 

  6. Δαπάνες ανάπτυξης ατομικών και κοινωνικών δεξιοτήτων 26.16 0 0 

  7. Λοιπές Λειτουργικές Δαπάνες 26.17 5.078 221 

ζ Δαπάνες για τόκους και συναφή έξοδα (Λογ. 65) 26.18 35 0 

η Έκτακτα και Ανόργανα Έξοδα (Λογ. 81) 26.19 0 0 

Σύνολο Εξόδων    319.814 21.142 

 
 
Βάση του παρακάτω Απολογιστικού πίνακα, τα πραγματοποιηθέντα έσοδα περιόδου 01.01-31.12.2020 του Ξενώνα 
«ΘΕΤΙΣ» ανήλθαν σε € 300.472. Συγκεκριμένα έχουν ως εξής: 
 

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΣΟΔΩΝ ΞΕΝΩΝΑ "ΘΕΤΙΣ" ΧΡΗΣΗΣ   01/01-31/12/2020 

α/α Κατηγορίες Επιλέξιμων Εσόδων  Κωδικός  
Πραγματοποιηθέντα 

Ποσά  

α Έσοδα από ίδιους πόρους 26.23 0 

β Έσοδα από αξιοποίηση περιουσιακών στοιχείων 26.24 0 

γ Έσοδα από δωρεές και χορηγίες 26.25 100 

δ Έσοδα από νοσήλια ασφαλιστικών οργανισμών 26.26 0 

ε Έσοδα από επιχορηγήσεις Επιχειρησιακών Προγραμμάτων 26.27 0 

στ Άλλα έσοδα ΚΑΕ 2544 26.28 300.372 

Σύνολο Εσόδων 26.30 300.472 
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3.2. Απολογισμός Ξενώνα «ΟΔΥΣΣΕΑΣ»   

Τα έξοδα, σύμφωνα με τον Απολογισμό του Ξενώνα «ΟΔΥΣΣΕΑΣ» της χρήσης 01.01-31.12.2020, ανήλθαν σε                   
€ 258.694 και € 21.509 πραγματοποιηθέντα και ανεξόφλητα αντίστοιχα. 
Αναλυτικά παρουσιάζεται παρακάτω: 
 

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΞΟΔΩΝ ΞΕΝΩΝΑ "ΟΔΥΣΣΕΑΣ" ΧΡΗΣΗΣ   01/01-31/12/2020 

α/α Κατηγορίες Επιλέξιμων Δαπανών  Κωδικός  
Πραγματοποιηθείσες 

Δαπάνες  
Ανεξόφλητες 

Δαπάνες  

α Δαπάνες για απόκτηση πάγιου εξοπλισμού (Λογ. 14 & 16) 26.01 359 0 

β 
Αμοιβές & έξοδα απασχ/νου προσωπικού (συμβάσεις εξαρτημένης εργασίας) 
(Λογ. 60) 26.02 213.682 21.015 

γ Αμοιβές και Έξοδα τρίτων (Λογ. 61) 26.03 6.526 230 

δ Παροχές τρίτων (Λογ. 62) 26.04 20.945 0 

  1. Έξοδα Λειτουργίας (ΔΕΗ, ΟΤΕ, ΕΥΔΑΠ κλπ) 26.05 4.672 0 

  2. Δαπάνες για μίσθωσης χώρου – Ενοίκια 26.06 12.432 0 

  3. Δαπάνες μακροχρόνιας μίσθωσης κινητού ή ακίνητου εξοπλισμού 26.07 2.234 0 

  4. Επισκευές και συντηρήσεις 26.08 1.607 0 

ε Φόροι –Τέλη (Λογ. 63) 26.09 0 0 

στ Διάφορα Έξοδα (Λογ. 64) 26.10 17.160 264 

  1. Έξοδα Μεταφορών – Ταξιδιών  26.11 691 0 

  2. Δαπάνες οργάνωσης εκδηλώσεων και έκδοσης σχετικών εντύπων 26.12 0 0 

  3. Δαπάνες υλικών άμεσης ανάλωσης, συνδρομές, έντυπη – γραφική ύλη 26.13 553 0 

  4. Δαπάνες διαβίωσης εξυπηρετουμένων 26.14 8.945 0 

  5. Δαπάνες ιατροφαρμακευτικής και νοσηλευτικής περίθαλψης 26.15 1.832 0 

  6. Δαπάνες ανάπτυξης ατομικών και κοινωνικών δεξιοτήτων 26.16 0 0 

  7. Λοιπές Λειτουργικές Δαπάνες 26.17 5.139 264 

ζ Δαπάνες για τόκους και συναφή έξοδα (Λογ. 65) 26.18 22 0 

η Έκτακτα και Ανόργανα Έξοδα (Λογ. 81) 26.19 0 0 

Σύνολο Εξόδων    258.694 21.509 

 
 
Βάση του παρακάτω Απολογιστικού πίνακα, τα πραγματοποιηθέντα έσοδα περιόδου 01.01-31.12.2020  του 
Ξενώνα «ΟΔΥΣΣΕΑΣ» ανήλθαν σε € 256.195. Συγκεκριμένα έχουν ως εξής: 
 

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΣΟΔΩΝ ΞΕΝΩΝΑ "ΟΔΥΣΣΕΑΣ" ΧΡΗΣΗΣ  01/01-31/12/2020 

α/α Κατηγορίες Επιλέξιμων Εσόδων  Κωδικός  
Πραγματοποιηθέντα 

Ποσά  

α Έσοδα από ίδιους πόρους 26.23 0 

β Έσοδα από αξιοποίηση περιουσιακών στοιχείων 26.24 0 

γ Έσοδα από δωρεές και χορηγίες 26.25 100 

δ Έσοδα από νοσήλια ασφαλιστικών οργανισμών 26.26 0 

ε Έσοδα από επιχορηγήσεις Επιχειρησιακών Προγραμμάτων 26.27 0 

στ Άλλα έσοδα ΚΑΕ 2544 26.28 256.095 

Σύνολο Εσόδων 26.30 256.195 
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3.3. Απολογισμός Ξενώνα «ΑΡΙΑΔΝΗ»   

Τα έξοδα, σύμφωνα με τον Απολογισμό του Ξενώνα «ΑΡΙΑΔΝΗ» της χρήσης 01.01-31.12.2020, ανήλθαν σε                   
€ 236.143 και € 25.133 πραγματοποιηθέντα και ανεξόφλητα αντίστοιχα. 
Αναλυτικά παρουσιάζεται παρακάτω: 
 

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΞΟΔΩΝ ΞΕΝΩΝΑ "ΑΡΙΑΝΔΗ" ΧΡΗΣΗΣ   01/01-31/12/2020 

α/α Κατηγορίες Επιλέξιμων Δαπανών  Κωδικός  
Πραγματοποιηθείσες 

Δαπάνες  
Ανεξόφλητες 

Δαπάνες  

α Δαπάνες για απόκτηση πάγιου εξοπλισμού (Λογ. 14 & 16) 26.01 1.813 825 

β 
Αμοιβές & έξοδα απασχ/νου προσωπικού (συμβάσεις εξαρτημένης εργασίας) 
(Λογ. 60) 26.02 170.422 15.717 

γ Αμοιβές και Έξοδα τρίτων (Λογ. 61) 26.03 12.691 2.460 

δ Παροχές τρίτων (Λογ. 62) 26.04 36.254 5.861 

  1. Έξοδα Λειτουργίας (ΔΕΗ, ΟΤΕ, ΕΥΔΑΠ κλπ) 26.05 7.524 1.380 

  2. Δαπάνες για μίσθωσης χώρου – Ενοίκια 26.06 21.600 3.600 

  3. Δαπάνες μακροχρόνιας μίσθωσης κινητού ή ακίνητου εξοπλισμού 26.07 2.984 0 

  4. Επισκευές και συντηρήσεις 26.08 4.146 881 

ε Φόροι –Τέλη (Λογ. 63) 26.09 0 0 

στ Διάφορα Έξοδα (Λογ. 64) 26.10 14.947 270 

  1. Έξοδα Μεταφορών – Ταξιδιών  26.11 1.015 0 

  2. Δαπάνες οργάνωσης εκδηλώσεων και έκδοσης σχετικών εντύπων 26.12 0 0 

  3. Δαπάνες υλικών άμεσης ανάλωσης, συνδρομές, έντυπη – γραφική ύλη 26.13 1.034 50 

  4. Δαπάνες διαβίωσης εξυπηρετουμένων 26.14 5.674 0 

  5. Δαπάνες ιατροφαρμακευτικής και νοσηλευτικής περίθαλψης 26.15 1.299 0 

  6. Δαπάνες ανάπτυξης ατομικών και κοινωνικών δεξιοτήτων 26.16 31 0 

  7. Λοιπές Λειτουργικές Δαπάνες 26.17 5.894 221 

ζ Δαπάνες για τόκους και συναφή έξοδα (Λογ. 65) 26.18 15 0 

η Έκτακτα και Ανόργανα Έξοδα (Λογ. 81) 26.19 0 0 

Σύνολο Εξόδων    236.143 25.133 

 
 
Βάση του παρακάτω Απολογιστικού πίνακα, τα πραγματοποιηθέντα έσοδα περιόδου 01.01-31.12.2020 του Ξενώνα 
«ΑΡΙΑΔΝΗ» ανήλθαν σε € 249.083. Συγκεκριμένα έχουν ως εξής: 
 

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΣΟΔΩΝ ΞΕΝΩΝΑ "ΑΡΙΑΝΔΗ" ΧΡΗΣΗΣ    01/01-31/12/2020 

α/α Κατηγορίες Επιλέξιμων Εσόδων  Κωδικός  
Πραγματοποιηθέντα 

Ποσά  

α Έσοδα από ίδιους πόρους 26.23 0 

β Έσοδα από αξιοποίηση περιουσιακών στοιχείων 26.24 0 

γ Έσοδα από δωρεές και χορηγίες 26.25 200 

δ Έσοδα από νοσήλια ασφαλιστικών οργανισμών 26.26 0 

ε Έσοδα από επιχορηγήσεις Επιχειρησιακών Προγραμμάτων 26.27 0 

στ Άλλα έσοδα ΚΑΕ 2544 26.28 248.883 

Σύνολο Εσόδων 26.30 249.083 
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3.4. Απολογισμός Ξενώνα Χαλκίδας   

Τα έξοδα, σύμφωνα με τον Απολογισμό του Ξενώνα Χαλκίδας της χρήσης 01.01-31.12.2020, ανήλθαν σε                   
€ 240.474 και € 20.179 πραγματοποιηθέντα και ανεξόφλητα αντίστοιχα. 
Αναλυτικά παρουσιάζεται παρακάτω: 
 

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΞΟΔΩΝ ΞΕΝΩΝΑ ΧΑΛΚΙΔΑΣ ΧΡΗΣΗΣ 01/01-31/12/2020 

α/α Κατηγορίες Επιλέξιμων Δαπανών  Κωδικός  
Πραγματοποιηθείσες 

Δαπάνες  
Ανεξόφλητες 

Δαπάνες  

α Δαπάνες για απόκτηση πάγιου εξοπλισμού (Λογ. 14 & 16) 26.01 3.932 0 

β 
Αμοιβές & έξοδα απασχ/νου προσωπικού (συμβάσεις εξαρτημένης εργασίας) 
(Λογ. 60) 26.02 185.445 18.772 

γ Αμοιβές και Έξοδα τρίτων (Λογ. 61) 26.03 7.715 280 

δ Παροχές τρίτων (Λογ. 62) 26.04 28.394 996 

  1. Έξοδα Λειτουργίας (ΔΕΗ, ΟΤΕ, ΕΥΔΑΠ κλπ) 26.05 8.404 996 

  2. Δαπάνες για μίσθωσης χώρου – Ενοίκια 26.06 14.400 0 

  3. Δαπάνες μακροχρόνιας μίσθωσης κινητού ή ακίνητου εξοπλισμού 26.07 2.811 0 

  4. Επισκευές και συντηρήσεις 26.08 2.779 0 

ε Φόροι –Τέλη (Λογ. 63) 26.09 0 0 

στ Διάφορα Έξοδα (Λογ. 64) 26.10 14.957 131 

  1. Έξοδα Μεταφορών – Ταξιδιών  26.11 378 0 

  2. Δαπάνες οργάνωσης εκδηλώσεων και έκδοσης σχετικών εντύπων 26.12 0 0 

  3. Δαπάνες υλικών άμεσης ανάλωσης, συνδρομές, έντυπη – γραφική ύλη 26.13 602 0 

  4. Δαπάνες διαβίωσης εξυπηρετουμένων 26.14 7.276 131 

  5. Δαπάνες ιατροφαρμακευτικής και νοσηλευτικής περίθαλψης 26.15 3.816 0 

  6. Δαπάνες ανάπτυξης ατομικών και κοινωνικών δεξιοτήτων 26.16 0 0 

  7. Λοιπές Λειτουργικές Δαπάνες 26.17 2.885 0 

ζ Δαπάνες για τόκους και συναφή έξοδα (Λογ. 65) 26.18 31 0 

η Έκτακτα και Ανόργανα Έξοδα (Λογ. 81) 26.19 0 0 

Σύνολο Εξόδων    240.474 20.179 

 
 
Βάση του παρακάτω Απολογιστικού πίνακα, τα πραγματοποιηθέντα έσοδα περιόδου 01.01-31.12.2020 του Ξενώνα 
Χαλκίδας ανήλθαν σε € 243.252. Συγκεκριμένα έχουν ως εξής: 
 

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΣΟΔΩΝ ΞΕΝΩΝΑ ΧΑΛΚΙΔΑΣ ΧΡΗΣΗΣ  01/01-31/12/2020 

α/α Κατηγορίες Επιλέξιμων Εσόδων  Κωδικός  
Πραγματοποιηθέντα 

Ποσά  

α Έσοδα από ίδιους πόρους 26.23 0 

β Έσοδα από αξιοποίηση περιουσιακών στοιχείων 26.24 0 

γ Έσοδα από δωρεές και χορηγίες 26.25 0 

δ Έσοδα από νοσήλια ασφαλιστικών οργανισμών 26.26 0 

ε Έσοδα από επιχορηγήσεις Επιχειρησιακών Προγραμμάτων 26.27 0 

στ Άλλα έσοδα ΚΑΕ 2544 26.28 243.252 

Σύνολο Εσόδων 26.30 243.252 
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3.5. Απολογισμός Ξενώνα εφήβων Αγίας Παρασκευής   

Τα έξοδα, σύμφωνα με τον Απολογισμό του Ξενώνα εφήβων Αγίας Παρασκευής της χρήσης 01.01-
31.12.2020, ανήλθαν σε  € 333.496 και € 24.250 πραγματοποιηθέντα και ανεξόφλητα αντίστοιχα. 
Αναλυτικά παρουσιάζεται παρακάτω: 
 

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΞΟΔΩΝ ΞΕΝΩΝΑ ΕΦΗΒΩΝ ΑΓ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΧΡΗΣΗΣ  01/01-31/12/2020 

α/α Κατηγορίες Επιλέξιμων Δαπανών  Κωδικός  
Πραγματοποιηθείσες 

Δαπάνες  
Ανεξόφλητες 

Δαπάνες  

α Δαπάνες για απόκτηση πάγιου εξοπλισμού (Λογ. 14 & 16) 26.01 16.471 0 

β 
Αμοιβές & έξοδα απασχ/νου προσωπικού (συμβάσεις εξαρτημένης εργασίας) 
(Λογ. 60) 26.02 231.508 21.859 

γ Αμοιβές και Έξοδα τρίτων (Λογ. 61) 26.03 21.216 2.005 

δ Παροχές τρίτων (Λογ. 62) 26.04 40.487 246 

  1. Έξοδα Λειτουργίας (ΔΕΗ, ΟΤΕ, ΕΥΔΑΠ κλπ) 26.05 6.405 246 

  2. Δαπάνες για μίσθωσης χώρου – Ενοίκια 26.06 27.120 0 

  3. Δαπάνες μακροχρόνιας μίσθωσης κινητού ή ακίνητου εξοπλισμού 26.07 2.984 0 

  4. Επισκευές και συντηρήσεις 26.08 3.978 0 

ε Φόροι –Τέλη (Λογ. 63) 26.09 0 0 

στ Διάφορα Έξοδα (Λογ. 64) 26.10 23.779 140 

  1. Έξοδα Μεταφορών – Ταξιδιών  26.11 1.118 0 

  2. Δαπάνες οργάνωσης εκδηλώσεων και έκδοσης σχετικών εντύπων 26.12 280 0 

  3. Δαπάνες υλικών άμεσης ανάλωσης, συνδρομές, έντυπη – γραφική ύλη 26.13 1.108 0 

  4. Δαπάνες διαβίωσης εξυπηρετουμένων 26.14 9.712 0 

  5. Δαπάνες ιατροφαρμακευτικής και νοσηλευτικής περίθαλψης 26.15 1.709 0 

  6. Δαπάνες ανάπτυξης ατομικών και κοινωνικών δεξιοτήτων 26.16 265 0 

  7. Λοιπές Λειτουργικές Δαπάνες 26.17 9.587 140 

ζ Δαπάνες για τόκους και συναφή έξοδα (Λογ. 65) 26.18 35 0 

η Έκτακτα και Ανόργανα Έξοδα (Λογ. 81) 26.19 0 0 

Σύνολο Εξόδων    333.496 24.250 

 
Βάση του παρακάτω Απολογιστικού πίνακα, τα πραγματοποιηθέντα έσοδα περιόδου 01.01-31.12.2020 του Ξενώνα 
εφήβων Αγίας Παρασκευής ανήλθαν σε € 265.416. Συγκεκριμένα έχουν ως εξής: 
 

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΣΟΔΩΝ ΞΕΝΩΝΑ ΕΦΗΒΩΝ ΑΓ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΧΡΗΣΗΣ   01/01-31/12/2020 

α/α Κατηγορίες Επιλέξιμων Εσόδων  Κωδικός  
Πραγματοποιηθέντα 

Ποσά  

α Έσοδα από ίδιους πόρους 26.23 0 

β Έσοδα από αξιοποίηση περιουσιακών στοιχείων 26.24 0 

γ Έσοδα από δωρεές και χορηγίες 26.25 15.900 

δ Έσοδα από νοσήλια ασφαλιστικών οργανισμών 26.26 0 

ε Έσοδα από επιχορηγήσεις Επιχειρησιακών Προγραμμάτων 26.27 0 

στ Άλλα έσοδα ΚΑΕ 2544 26.28 249.516 

Σύνολο Εσόδων 26.30 265.416 
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1. Απολογισμός  Οικοτροφείων χρήσης 2020  

1.1. Απολογισμός Οικοτροφείου Πεντέλης 

Τα έξοδα, σύμφωνα με τον Απολογισμό του Οικοτροφείου Πεντέλης χρήσης 01.01-31.12.2020, ανήλθαν σε                   
€ 409.443 και € 28.648 πραγματοποιηθέντα και ανεξόφλητα αντίστοιχα. 
Αναλυτικά παρουσιάζεται παρακάτω: 
 

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΞΟΔΩΝ ΟΙΚΟΤΡΟΦΕΙΟΥ ΠΕΝΤΕΛΗΣ ΧΡΗΣΗΣ   01/01-31/12/2020 

α/α Κατηγορίες Επιλέξιμων Δαπανών  Κωδικός  
Πραγματοποιηθείσες 

Δαπάνες  
Ανεξόφλητες 

Δαπάνες  

α Δαπάνες για απόκτηση πάγιου εξοπλισμού (Λογ. 14 & 16) 26.01 940 0 

β 
Αμοιβές & έξοδα απασχ/νου προσωπικού (συμβάσεις εξαρτημένης εργασίας) 
(Λογ. 60) 26.02 316.198 27.447 

γ Αμοιβές και Έξοδα τρίτων (Λογ. 61) 26.03 13.533 1.150 

δ Παροχές τρίτων (Λογ. 62) 26.04 51.557 50 

  1. Έξοδα Λειτουργίας (ΔΕΗ, ΟΤΕ, ΕΥΔΑΠ κλπ) 26.05 13.875 0 

  2. Δαπάνες για μίσθωσης χώρου – Ενοίκια 26.06 32.448 0 

  3. Δαπάνες μακροχρόνιας μίσθωσης κινητού ή ακίνητου εξοπλισμού 26.07 2.234 0 

  4. Επισκευές και συντηρήσεις 26.08 3.000 50 

ε Φόροι –Τέλη (Λογ. 63) 26.09 0 0 

στ Διάφορα Έξοδα (Λογ. 64) 26.10 27.188 0 

  1. Έξοδα Μεταφορών – Ταξιδιών  26.11 1.257 0 

  2. Δαπάνες οργάνωσης εκδηλώσεων και έκδοσης σχετικών εντύπων 26.12 26 0 

  3. Δαπάνες υλικών άμεσης ανάλωσης, συνδρομές, έντυπη – γραφική ύλη 26.13 420 0 

  4. Δαπάνες διαβίωσης εξυπηρετουμένων 26.14 8.815 0 

  5. Δαπάνες ιατροφαρμακευτικής και νοσηλευτικής περίθαλψης 26.15 5.642 0 

  6. Δαπάνες ανάπτυξης ατομικών και κοινωνικών δεξιοτήτων 26.16 0 0 

  7. Λοιπές Λειτουργικές Δαπάνες 26.17 11.028 0 

ζ Δαπάνες για τόκους και συναφή έξοδα (Λογ. 65) 26.18 26 0 

η Έκτακτα και Ανόργανα Έξοδα (Λογ. 81) 26.19 0 0 

Σύνολο Εξόδων    409.443 28.648 

 
 
Βάση του παρακάτω Απολογιστικού πίνακα, τα πραγματοποιηθέντα έσοδα περιόδου 01.01-31.12.2020 του 
Οικοτροφείου Πεντέλης  ανήλθαν σε € 404.479. Συγκεκριμένα έχουν ως εξής: 
 

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΣΟΔΩΝ ΟΙΚΟΤΡΟΦΕΙΟΥ ΠΕΝΤΕΛΗΣ ΧΡΗΣΗΣ    01/01-31/12/2020 

α/α Κατηγορίες Επιλέξιμων Εσόδων  Κωδικός  
Πραγματοποιηθέντα 

Ποσά  

α Έσοδα από ίδιους πόρους 26.23 0 

β Έσοδα από αξιοποίηση περιουσιακών στοιχείων 26.24 0 

γ Έσοδα από δωρεές και χορηγίες 26.25 349 

δ Έσοδα από νοσήλια ασφαλιστικών οργανισμών 26.26 0 

ε Έσοδα από επιχορηγήσεις Επιχειρησιακών Προγραμμάτων 26.27 0 

στ Άλλα έσοδα ΚΑΕ 2544 26.28 404.130 

Σύνολο Εσόδων 26.30 404.479 
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1.2. Απολογισμός Οικοτροφείου Λυκόβρυσης 

Τα έξοδα, σύμφωνα με τον Απολογισμό του Οικοτροφείου Λυκόβρυσης χρήσης 01.01-31.12.2020, ανήλθαν σε                   

€ 476.050 και € 32.837 πραγματοποιηθέντα και ανεξόφλητα αντίστοιχα. 

Αναλυτικά παρουσιάζεται παρακάτω: 

 
ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΞΟΔΩΝ ΟΙΚΟΤΡΟΦΕΙΟΥ ΛΥΚΟΒΡΥΣΗΣ ΧΡΗΣΗΣ  01/01-31/12/2020 

α/α Κατηγορίες Επιλέξιμων Δαπανών  Κωδικός  
Πραγματοποιηθείσες 

Δαπάνες  
Ανεξόφλητες 

Δαπάνες  

α Δαπάνες για απόκτηση πάγιου εξοπλισμού (Λογ. 14 & 16) 26.01 659 0 

β 
Αμοιβές & έξοδα απασχ/νου προσωπικού (συμβάσεις εξαρτημένης εργασίας) 
(Λογ. 60) 26.02 367.879 30.954 

γ Αμοιβές και Έξοδα τρίτων (Λογ. 61) 26.03 13.043 80 

δ Παροχές τρίτων (Λογ. 62) 26.04 61.040 1.803 

  1. Έξοδα Λειτουργίας (ΔΕΗ, ΟΤΕ, ΕΥΔΑΠ κλπ) 26.05 15.148 1.629 

  2. Δαπάνες για μίσθωσης χώρου – Ενοίκια 26.06 34.685 0 

  3. Δαπάνες μακροχρόνιας μίσθωσης κινητού ή ακίνητου εξοπλισμού 26.07 6.834 0 

  4. Επισκευές και συντηρήσεις 26.08 4.373 174 

ε Φόροι –Τέλη (Λογ. 63) 26.09 0 0 

στ Διάφορα Έξοδα (Λογ. 64) 26.10 33.394 0 

  1. Έξοδα Μεταφορών – Ταξιδιών  26.11 510 0 

  2. Δαπάνες οργάνωσης εκδηλώσεων και έκδοσης σχετικών εντύπων 26.12 0 0 

  3. Δαπάνες υλικών άμεσης ανάλωσης, συνδρομές, έντυπη – γραφική ύλη 26.13 1.218 0 

  4. Δαπάνες διαβίωσης εξυπηρετουμένων 26.14 14.213 0 

  5. Δαπάνες ιατροφαρμακευτικής και νοσηλευτικής περίθαλψης 26.15 6.184 0 

  6. Δαπάνες ανάπτυξης ατομικών και κοινωνικών δεξιοτήτων 26.16 0 0 

  7. Λοιπές Λειτουργικές Δαπάνες 26.17 11.269 0 

ζ Δαπάνες για τόκους και συναφή έξοδα (Λογ. 65) 26.18 36 0 

η Έκτακτα και Ανόργανα Έξοδα (Λογ. 81) 26.19 0 0 

Σύνολο Εξόδων    476.050 32.837 

 
Βάση του παρακάτω Απολογιστικού πίνακα, τα πραγματοποιηθέντα έσοδα περιόδου 01.01-31.12.2020 του 
Οικοτροφείου Λυκόβρυσης  ανήλθαν σε € 488.872. Συγκεκριμένα έχουν ως εξής: 
 

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΣΟΔΩΝ ΟΙΚΟΤΡΟΦΕΙΟΥ ΛΥΚΟΒΡΥΣΗΣ ΧΡΗΣΗΣ 01/01-31/12/2020 

α/α Κατηγορίες Επιλέξιμων Εσόδων  Κωδικός  
Πραγματοποιηθέντα 

Ποσά  

α Έσοδα από ίδιους πόρους 26.23 0 

β Έσοδα από αξιοποίηση περιουσιακών στοιχείων 26.24 0 

γ Έσοδα από δωρεές και χορηγίες 26.25 100 

δ Έσοδα από νοσήλια ασφαλιστικών οργανισμών 26.26 0 

ε Έσοδα από επιχορηγήσεις Επιχειρησιακών Προγραμμάτων 26.27 0 

στ Άλλα έσοδα ΚΑΕ 2544 26.28 488.772 

Σύνολο Εσόδων 26.30 488.872 
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1.3. Απολογισμός Οικοτροφείου Παλλήνης 

Τα έξοδα, σύμφωνα με τον Απολογισμό του Οικοτροφείου Παλλήνης χρήσης 01.01-31.05.2020, ανήλθαν σε                   
€ 182.669 και € 359 πραγματοποιηθέντα και ανεξόφλητα αντίστοιχα. 
Αναλυτικά παρουσιάζεται παρακάτω: 
 

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΞΟΔΩΝ ΟΙΚΟΤΡΟΦΕΙΟΥ ΠΑΛΛΗΝΗΣ ΧΡΗΣΗΣ   01/01-31/05/2020 

α/α Κατηγορίες Επιλέξιμων Δαπανών  Κωδικός  
Πραγματοποιηθείσες 

Δαπάνες  
Ανεξόφλητες 

Δαπάνες  

α Δαπάνες για απόκτηση πάγιου εξοπλισμού (Λογ. 14 & 16) 26.01 31 0 

β 
Αμοιβές & έξοδα απασχ/νου προσωπικού (συμβάσεις εξαρτημένης εργασίας) 
(Λογ. 60) 26.02 130.421 0 

γ Αμοιβές και Έξοδα τρίτων (Λογ. 61) 26.03 7.178 0 

δ Παροχές τρίτων (Λογ. 62) 26.04 30.625 359 

  1. Έξοδα Λειτουργίας (ΔΕΗ, ΟΤΕ, ΕΥΔΑΠ κλπ) 26.05 6.877 359 

  2. Δαπάνες για μίσθωσης χώρου – Ενοίκια 26.06 14.504 0 

  3. Δαπάνες μακροχρόνιας μίσθωσης κινητού ή ακίνητου εξοπλισμού 26.07 0 0 

  4. Επισκευές και συντηρήσεις 26.08 9.244 0 

ε Φόροι –Τέλη (Λογ. 63) 26.09 0 0 

στ Διάφορα Έξοδα (Λογ. 64) 26.10 14.396 0 

  1. Έξοδα Μεταφορών – Ταξιδιών  26.11 868 0 

  2. Δαπάνες οργάνωσης εκδηλώσεων και έκδοσης σχετικών εντύπων 26.12 0 0 

  3. Δαπάνες υλικών άμεσης ανάλωσης, συνδρομές, έντυπη – γραφική ύλη 26.13 242 0 

  4. Δαπάνες διαβίωσης εξυπηρετουμένων 26.14 7.167 0 

  5. Δαπάνες ιατροφαρμακευτικής και νοσηλευτικής περίθαλψης 26.15 2.154 0 

  6. Δαπάνες ανάπτυξης ατομικών και κοινωνικών δεξιοτήτων 26.16 0 0 

  7. Λοιπές Λειτουργικές Δαπάνες 26.17 3.966 0 

ζ Δαπάνες για τόκους και συναφή έξοδα (Λογ. 65) 26.18 18 0 

η Έκτακτα και Ανόργανα Έξοδα (Λογ. 81) 26.19 0 0 

Σύνολο Εξόδων    182.669 359 

 
 

Βάση του παρακάτω Απολογιστικού πίνακα, τα πραγματοποιηθέντα έσοδα περιόδου 01.01-31.05.2020 του 
Οικοτροφείου Παλλήνης ανήλθαν σε € 183.049. Συγκεκριμένα έχουν ως εξής: 
 

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΣΟΔΩΝ ΟΙΚΟΤΡΟΦΕΙΟΥ ΠΑΛΛΗΝΗΣ ΧΡΗΣΗΣ  01/01-31/05/2020 

α/α Κατηγορίες Επιλέξιμων Εσόδων  Κωδικός  
Πραγματοποιηθέντα 

Ποσά  

α Έσοδα από ίδιους πόρους 26.23 0 

β Έσοδα από αξιοποίηση περιουσιακών στοιχείων 26.24 0 

γ Έσοδα από δωρεές και χορηγίες 26.25 100 

δ Έσοδα από νοσήλια ασφαλιστικών οργανισμών 26.26 0 

ε Έσοδα από επιχορηγήσεις Επιχειρησιακών Προγραμμάτων 26.27 0 

στ Άλλα έσοδα ΚΑΕ 2544 26.28 182.949 

Σύνολο Εσόδων 26.30 183.049 
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1.4. Απολογισμός Οικοτροφείου Τρικάλων 

Τα έξοδα, σύμφωνα με τον Απολογισμό του Οικοτροφείου Τρικάλων χρήσης 01.01-31.12.2020, ανήλθαν σε                   

€ 410.042 και € 30.033 πραγματοποιηθέντα και ανεξόφλητα αντίστοιχα. 

Αναλυτικά παρουσιάζεται παρακάτω: 

 
ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΞΟΔΩΝ ΟΙΚΟΤΡΟΦΕΙΟΥ ΤΡΙΚΑΛΩΝ ΧΡΗΣΗΣ   01/01-31/12/2020 

α/α Κατηγορίες Επιλέξιμων Δαπανών  Κωδικός  
Πραγματοποιηθείσες 

Δαπάνες  
Ανεξόφλητες 

Δαπάνες  

α Δαπάνες για απόκτηση πάγιου εξοπλισμού (Λογ. 14 & 16) 26.01 619 0 

β 
Αμοιβές & έξοδα απασχ/νου προσωπικού (συμβάσεις εξαρτημένης εργασίας) 
(Λογ. 60) 26.02 317.815 29.188 

γ Αμοιβές και Έξοδα τρίτων (Λογ. 61) 26.03 11.920 730 

δ Παροχές τρίτων (Λογ. 62) 26.04 49.130 115 

  1. Έξοδα Λειτουργίας (ΔΕΗ, ΟΤΕ, ΕΥΔΑΠ κλπ) 26.05 11.708 115 

  2. Δαπάνες για μίσθωσης χώρου – Ενοίκια 26.06 34.200 0 

  3. Δαπάνες μακροχρόνιας μίσθωσης κινητού ή ακίνητου εξοπλισμού 26.07   0 

  4. Επισκευές και συντηρήσεις 26.08 3.222 0 

ε Φόροι –Τέλη (Λογ. 63) 26.09 307 0 

στ Διάφορα Έξοδα (Λογ. 64) 26.10 30.168 0 

  1. Έξοδα Μεταφορών – Ταξιδιών  26.11 718 0 

  2. Δαπάνες οργάνωσης εκδηλώσεων και έκδοσης σχετικών εντύπων 26.12 0 0 

  3. Δαπάνες υλικών άμεσης ανάλωσης, συνδρομές, έντυπη – γραφική ύλη 26.13 587 0 

  4. Δαπάνες διαβίωσης εξυπηρετουμένων 26.14 12.283 0 

  5. Δαπάνες ιατροφαρμακευτικής και νοσηλευτικής περίθαλψης 26.15 4.756 0 

  6. Δαπάνες ανάπτυξης ατομικών και κοινωνικών δεξιοτήτων 26.16 0 0 

  7. Λοιπές Λειτουργικές Δαπάνες 26.17 11.823 0 

ζ Δαπάνες για τόκους και συναφή έξοδα (Λογ. 65) 26.18 82 0 

η Έκτακτα και Ανόργανα Έξοδα (Λογ. 81) 26.19 0 0 

Σύνολο Εξόδων    410.042 30.033 

 

 
Βάση του παρακάτω Απολογιστικού πίνακα, τα πραγματοποιηθέντα έσοδα περιόδου 01.01-31.12.2020 του 
Οικοτροφείου  Τρικάλων ανήλθαν σε € 543.900 . Συγκεκριμένα έχουν ως εξής: 
 

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΣΟΔΩΝ ΟΙΚΟΤΡΟΦΕΙΟΥ ΤΡΙΚΑΛΩΝ ΧΡΗΣΗΣ  01/01-31/12/2020 

α/α Κατηγορίες Επιλέξιμων Εσόδων  Κωδικός  
Πραγματοποιηθέντα 

Ποσά  

α Έσοδα από ίδιους πόρους 26.23 0 

β Έσοδα από αξιοποίηση περιουσιακών στοιχείων 26.24 0 

γ Έσοδα από δωρεές και χορηγίες 26.25 0 

δ Έσοδα από νοσήλια ασφαλιστικών οργανισμών 26.26 124.407 

ε Έσοδα από επιχορηγήσεις Επιχειρησιακών Προγραμμάτων 26.27 0 

στ Άλλα έσοδα ΚΑΕ 2544 26.28 419.493 

Σύνολο Εσόδων 26.30 543.900 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 



 

Tel/Fax:+30 213 0445153 
www.ig-audit.com 

294, Kifisias Avenue 
Chalandri, 152 32 
Athens - Greece 

 
Τηλ/Φαξ:+30 213 0445153 

www.ig-audit.com 

 
Λεωφόρος Κηφισίας 294 

Χαλάνδρι, 152 32 
Αθήνα - Ελλάδα 

 
 

-44- 
 
IG Audit CERTIFIED PUBLIC ACCOUNTANTS S.A., Company Reg. Number: 143104703000. ELTE Reg. Number 51, SOEL Reg. Number 180. 
 
IG Audit ΟΡΚΩΤΟΙ ΕΛΕΓΚΤΕΣ ΛΟΓΙΣΤΕΣ A.E., ΓΕΜΗ: 143104703000, ΑΜ ΕΛΤΕ 51, Α.Μ. ΣΟΕΛ 180. 

 
 

1.5. Απολογισμός Οικοτροφείου Χαλκίδας 

Τα έξοδα, σύμφωνα με τον Απολογισμό του Οικοτροφείου Χαλκίδας χρήσης 01.01-31.12.2020, ανήλθαν σε                   
€ 474.679 και € 33.427 πραγματοποιηθέντα και ανεξόφλητα αντίστοιχα. 
Αναλυτικά παρουσιάζεται παρακάτω: 
 

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΞΟΔΩΝ ΟΙΚΟΤΡΟΦΕΙΟΥ ΧΑΛΚΙΔΟΣ ΧΡΗΣΗΣ   01/01-31/12/2020 

α/α Κατηγορίες Επιλέξιμων Δαπανών  Κωδικός  
Πραγματοποιηθείσες 

Δαπάνες  
Ανεξόφλητες 

Δαπάνες  

α Δαπάνες για απόκτηση πάγιου εξοπλισμού (Λογ. 14 & 16) 26.01 1.654 0 

β 
Αμοιβές & έξοδα απασχ/νου προσωπικού (συμβάσεις εξαρτημένης εργασίας) 
(Λογ. 60) 26.02 377.764 32.584 

γ Αμοιβές και Έξοδα τρίτων (Λογ. 61) 26.03 12.047 440 

δ Παροχές τρίτων (Λογ. 62) 26.04 47.687 403 

  1. Έξοδα Λειτουργίας (ΔΕΗ, ΟΤΕ, ΕΥΔΑΠ κλπ) 26.05 9.327 403 

  2. Δαπάνες για μίσθωσης χώρου – Ενοίκια 26.06 24.492 0 

  3. Δαπάνες μακροχρόνιας μίσθωσης κινητού ή ακίνητου εξοπλισμού 26.07 6.701 0 

  4. Επισκευές και συντηρήσεις 26.08 7.168 0 

ε Φόροι –Τέλη (Λογ. 63) 26.09 0 0 

στ Διάφορα Έξοδα (Λογ. 64) 26.10 35.384 0 

  1. Έξοδα Μεταφορών – Ταξιδιών  26.11 1.250 0 

  2. Δαπάνες οργάνωσης εκδηλώσεων και έκδοσης σχετικών εντύπων 26.12 149 0 

  3. Δαπάνες υλικών άμεσης ανάλωσης, συνδρομές, έντυπη – γραφική ύλη 26.13 1.056 0 

  4. Δαπάνες διαβίωσης εξυπηρετουμένων 26.14 17.614 0 

  5. Δαπάνες ιατροφαρμακευτικής και νοσηλευτικής περίθαλψης 26.15 9.353 0 

  6. Δαπάνες ανάπτυξης ατομικών και κοινωνικών δεξιοτήτων 26.16 0 0 

  7. Λοιπές Λειτουργικές Δαπάνες 26.17 5.961 0 

ζ Δαπάνες για τόκους και συναφή έξοδα (Λογ. 65) 26.18 143 0 

η Έκτακτα και Ανόργανα Έξοδα (Λογ. 81) 26.19 0 0 

Σύνολο Εξόδων    474.679 33.427 

 
 
Βάση του παρακάτω Απολογιστικού πίνακα, τα πραγματοποιηθέντα έσοδα περιόδου 01.01-31.12.2020 του 
Οικοτροφείου  Χαλκίδας ανήλθαν σε € 669.891. Συγκεκριμένα έχουν ως εξής: 
 

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΣΟΔΩΝ ΟΙΚΟΤΡΟΦΕΙΟΥ ΧΑΛΚΙΔΟΣ ΧΡΗΣΗΣ   01/01-31/12/2020 

α/α Κατηγορίες Επιλέξιμων Εσόδων  Κωδικός  
Πραγματοποιηθέντα 

Ποσά  

α Έσοδα από ίδιους πόρους 26.23 0 

β Έσοδα από αξιοποίηση περιουσιακών στοιχείων 26.24 0 

γ Έσοδα από δωρεές και χορηγίες 26.25 460 

δ Έσοδα από νοσήλια ασφαλιστικών οργανισμών 26.26 184.418 

ε Έσοδα από επιχορηγήσεις Επιχειρησιακών Προγραμμάτων 26.27 0 

στ Άλλα έσοδα ΚΑΕ 2544 26.28 485.013 

Σύνολο Εσόδων 26.30 669.891 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Tel/Fax:+30 213 0445153 
www.ig-audit.com 

294, Kifisias Avenue 
Chalandri, 152 32 
Athens - Greece 

 
Τηλ/Φαξ:+30 213 0445153 

www.ig-audit.com 

 
Λεωφόρος Κηφισίας 294 

Χαλάνδρι, 152 32 
Αθήνα - Ελλάδα 

 
 

-45- 
 
IG Audit CERTIFIED PUBLIC ACCOUNTANTS S.A., Company Reg. Number: 143104703000. ELTE Reg. Number 51, SOEL Reg. Number 180. 
 
IG Audit ΟΡΚΩΤΟΙ ΕΛΕΓΚΤΕΣ ΛΟΓΙΣΤΕΣ A.E., ΓΕΜΗ: 143104703000, ΑΜ ΕΛΤΕ 51, Α.Μ. ΣΟΕΛ 180. 

 
 

1.6. Απολογισμός Οικοτροφείου Ερέτριας 

Τα έξοδα, σύμφωνα με τον Απολογισμό του Οικοτροφείου Ερέτριας χρήσης 01.01-31.12.2020, ανήλθαν σε                   
€ 491.331 και € 33.285 πραγματοποιηθέντα και ανεξόφλητα αντίστοιχα. 
Αναλυτικά παρουσιάζεται παρακάτω: 
 

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΞΟΔΩΝ ΟΙΚΟΤΡΟΦΕΙΟΥ ΕΡΕΤΡΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ   01/01-31/12/2020 

α/α Κατηγορίες Επιλέξιμων Δαπανών  Κωδικός  
Πραγματοποιηθείσες 

Δαπάνες  
Ανεξόφλητες 

Δαπάνες  

α Δαπάνες για απόκτηση πάγιου εξοπλισμού (Λογ. 14 & 16) 26.01 869 0 

β 
Αμοιβές & έξοδα απασχ/νου προσωπικού (συμβάσεις εξαρτημένης εργασίας) 
(Λογ. 60) 26.02 385.253 33.005 

γ Αμοιβές και Έξοδα τρίτων (Λογ. 61) 26.03 13.529 280 

δ Παροχές τρίτων (Λογ. 62) 26.04 58.774 0 

  1. Έξοδα Λειτουργίας (ΔΕΗ, ΟΤΕ, ΕΥΔΑΠ κλπ) 26.05 7.659 0 

  2. Δαπάνες για μίσθωσης χώρου – Ενοίκια 26.06 39.600 0 

  3. Δαπάνες μακροχρόνιας μίσθωσης κινητού ή ακίνητου εξοπλισμού 26.07 6.701 0 

  4. Επισκευές και συντηρήσεις 26.08 4.814 0 

ε Φόροι –Τέλη (Λογ. 63) 26.09 0 0 

στ Διάφορα Έξοδα (Λογ. 64) 26.10 32.753 0 

  1. Έξοδα Μεταφορών – Ταξιδιών  26.11 485 0 

  2. Δαπάνες οργάνωσης εκδηλώσεων και έκδοσης σχετικών εντύπων 26.12 0 0 

  3. Δαπάνες υλικών άμεσης ανάλωσης, συνδρομές, έντυπη – γραφική ύλη 26.13 593 0 

  4. Δαπάνες διαβίωσης εξυπηρετουμένων 26.14 15.221 0 

  5. Δαπάνες ιατροφαρμακευτικής και νοσηλευτικής περίθαλψης 26.15 10.165 0 

  6. Δαπάνες ανάπτυξης ατομικών και κοινωνικών δεξιοτήτων 26.16 0 0 

  7. Λοιπές Λειτουργικές Δαπάνες 26.17 6.290 0 

ζ Δαπάνες για τόκους και συναφή έξοδα (Λογ. 65) 26.18 153 0 

η Έκτακτα και Ανόργανα Έξοδα (Λογ. 81) 26.19 0 0 

Σύνολο Εξόδων    491.331 33.285 

 
 
Βάση του παρακάτω Απολογιστικού πίνακα, τα πραγματοποιηθέντα έσοδα περιόδου 01.01-31.12.2020 του 
Οικοτροφείου Ερέτριας ανήλθαν σε € 622.391 . Συγκεκριμένα έχουν ως εξής: 
 

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΣΟΔΩΝ ΟΙΚΟΤΡΟΦΕΙΟΥ ΕΡΕΤΡΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ   01/01-31/12/2020 

α/α Κατηγορίες Επιλέξιμων Εσόδων  Κωδικός  
Πραγματοποιηθέντα 

Ποσά  

α Έσοδα από ίδιους πόρους 26.23 0 

β Έσοδα από αξιοποίηση περιουσιακών στοιχείων 26.24 0 

γ Έσοδα από δωρεές και χορηγίες 26.25 0 

δ Έσοδα από νοσήλια ασφαλιστικών οργανισμών 26.26 150.920 

ε Έσοδα από επιχορηγήσεις Επιχειρησιακών Προγραμμάτων 26.27 0 

στ Άλλα έσοδα ΚΑΕ 2544 26.28 471.471 

Σύνολο Εσόδων 26.30 622.391 
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1.7. Απολογισμός Οικοτροφείου Λιβαδειάς 

Τα έξοδα, σύμφωνα με τον Απολογισμό του Οικοτροφείου Λιβαδειάς χρήσης 01.01-31.12.2020, ανήλθαν σε                   

€ 426.771 και € 32.763 πραγματοποιηθέντα και ανεξόφλητα αντίστοιχα. 

Αναλυτικά παρουσιάζεται παρακάτω: 

 
ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΞΟΔΩΝ ΟΙΚΟΤΡΟΦΕΙΟΥ ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ   01/01-31/12/2020 

α/α Κατηγορίες Επιλέξιμων Δαπανών  Κωδικός  
Πραγματοποιηθείσες 

Δαπάνες  
Ανεξόφλητες 

Δαπάνες  

α Δαπάνες για απόκτηση πάγιου εξοπλισμού (Λογ. 14 & 16) 26.01 4.204   

β 
Αμοιβές & έξοδα απασχ/νου προσωπικού (συμβάσεις εξαρτημένης εργασίας) 
(Λογ. 60) 26.02 335.394 30.667 

γ Αμοιβές και Έξοδα τρίτων (Λογ. 61) 26.03 13.930 1.330 

δ Παροχές τρίτων (Λογ. 62) 26.04 54.660 766 

  1. Έξοδα Λειτουργίας (ΔΕΗ, ΟΤΕ, ΕΥΔΑΠ κλπ) 26.05 9.607 766 

  2. Δαπάνες για μίσθωσης χώρου – Ενοίκια 26.06 39.161 0 

  3. Δαπάνες μακροχρόνιας μίσθωσης κινητού ή ακίνητου εξοπλισμού 26.07 2.984 0 

  4. Επισκευές και συντηρήσεις 26.08 2.908 0 

ε Φόροι –Τέλη (Λογ. 63) 26.09 0 0 

στ Διάφορα Έξοδα (Λογ. 64) 26.10 18.508 0 

  1. Έξοδα Μεταφορών – Ταξιδιών  26.11 461 0 

  2. Δαπάνες οργάνωσης εκδηλώσεων και έκδοσης σχετικών εντύπων 26.12 0 0 

  3. Δαπάνες υλικών άμεσης ανάλωσης, συνδρομές, έντυπη – γραφική ύλη 26.13 1.182 0 

  4. Δαπάνες διαβίωσης εξυπηρετουμένων 26.14 7.696 0 

  5. Δαπάνες ιατροφαρμακευτικής και νοσηλευτικής περίθαλψης 26.15 6.146 0 

  6. Δαπάνες ανάπτυξης ατομικών και κοινωνικών δεξιοτήτων 26.16 0 0 

  7. Λοιπές Λειτουργικές Δαπάνες 26.17 3.023 0 

ζ Δαπάνες για τόκους και συναφή έξοδα (Λογ. 65) 26.18 76 0 

η Έκτακτα και Ανόργανα Έξοδα (Λογ. 81) 26.19 0 0 

Σύνολο Εξόδων    426.771 32.763 

 
Βάση του παρακάτω Απολογιστικού πίνακα, τα πραγματοποιηθέντα έσοδα περιόδου 01.01-31.12.2020 του 
Οικοτροφείου Λιβαδειάς ανήλθαν σε € 509.927. Συγκεκριμένα έχουν ως εξής: 
 

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΣΟΔΩΝ ΟΙΚΟΤΡΟΦΕΙΟΥ ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ   01/01-31/12/2020 

α/α Κατηγορίες Επιλέξιμων Εσόδων  Κωδικός  
Πραγματοποιηθέντα 

Ποσά  

α Έσοδα από ίδιους πόρους 26.23 0 

β Έσοδα από αξιοποίηση περιουσιακών στοιχείων 26.24 0 

γ Έσοδα από δωρεές και χορηγίες 26.25 658 

δ Έσοδα από νοσήλια ασφαλιστικών οργανισμών 26.26 78.820 

ε Έσοδα από επιχορηγήσεις Επιχειρησιακών Προγραμμάτων 26.27 0 

στ Άλλα έσοδα ΚΑΕ 2544 26.28 430.449 

Σύνολο Εσόδων 26.30 509.927 
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1.8. Απολογισμός Οικοτροφείου Λαμίας 

Τα έξοδα, σύμφωνα με τον Απολογισμό του Οικοτροφείου Λαμίας χρήσης 01.01-31.12.2020, ανήλθαν σε                   
€ 427.003 και € 29.042 πραγματοποιηθέντα και ανεξόφλητα αντίστοιχα. 
Αναλυτικά παρουσιάζεται παρακάτω: 
 

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΞΟΔΩΝ ΟΙΚΟΤΡΟΦΕΙΟΥ ΛΑΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ    01/01-31/12/2020 

α/α Κατηγορίες Επιλέξιμων Δαπανών  Κωδικός  
Πραγματοποιηθείσες 

Δαπάνες  
Ανεξόφλητες 

Δαπάνες  

α Δαπάνες για απόκτηση πάγιου εξοπλισμού (Λογ. 14 & 16) 26.01 1.408   

β 
Αμοιβές & έξοδα απασχ/νου προσωπικού (συμβάσεις εξαρτημένης εργασίας) 
(Λογ. 60) 26.02 308.770 27.981 

γ Αμοιβές και Έξοδα τρίτων (Λογ. 61) 26.03 13.053 730 

δ Παροχές τρίτων (Λογ. 62) 26.04 70.764 0 

  1. Έξοδα Λειτουργίας (ΔΕΗ, ΟΤΕ, ΕΥΔΑΠ κλπ) 26.05 11.812 0 

  2. Δαπάνες για μίσθωσης χώρου – Ενοίκια 26.06 34.188 0 

  3. Δαπάνες μακροχρόνιας μίσθωσης κινητού ή ακίνητου εξοπλισμού 26.07 6.701 0 

  4. Επισκευές και συντηρήσεις 26.08 18.063 0 

ε Φόροι –Τέλη (Λογ. 63) 26.09 0 0 

στ Διάφορα Έξοδα (Λογ. 64) 26.10 32.909 331 

  1. Έξοδα Μεταφορών – Ταξιδιών  26.11 1.813 0 

  2. Δαπάνες οργάνωσης εκδηλώσεων και έκδοσης σχετικών εντύπων 26.12 0 0 

  3. Δαπάνες υλικών άμεσης ανάλωσης, συνδρομές, έντυπη – γραφική ύλη 26.13 209 0 

  4. Δαπάνες διαβίωσης εξυπηρετουμένων 26.14 18.434 331 

  5. Δαπάνες ιατροφαρμακευτικής και νοσηλευτικής περίθαλψης 26.15 4.496 0 

  6. Δαπάνες ανάπτυξης ατομικών και κοινωνικών δεξιοτήτων 26.16 0 0 

  7. Λοιπές Λειτουργικές Δαπάνες 26.17 7.957 0 

ζ Δαπάνες για τόκους και συναφή έξοδα (Λογ. 65) 26.18 99 0 

η Έκτακτα και Ανόργανα Έξοδα (Λογ. 81) 26.19 0 0 

Σύνολο Εξόδων    427.003 29.042 

 
 
Βάση του παρακάτω Απολογιστικού πίνακα, τα πραγματοποιηθέντα έσοδα περιόδου 01.01-31.12.2020 του 
Οικοτροφείου Λαμίας ανήλθαν σε € 484.615 . Συγκεκριμένα έχουν ως εξής: 
 

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΣΟΔΩΝ ΟΙΚΟΤΡΟΦΕΙΟΥ ΛΑΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ    01/01-31/12/2020 

α/α Κατηγορίες Επιλέξιμων Εσόδων  Κωδικός  
Πραγματοποιηθέντα 

Ποσά  

α Έσοδα από ίδιους πόρους 26.23 0 

β Έσοδα από αξιοποίηση περιουσιακών στοιχείων 26.24 0 

γ Έσοδα από δωρεές και χορηγίες 26.25 150 

δ Έσοδα από νοσήλια ασφαλιστικών οργανισμών 26.26 73.675 

ε Έσοδα από επιχορηγήσεις Επιχειρησιακών Προγραμμάτων 26.27 0 

στ Άλλα έσοδα ΚΑΕ 2544 26.28 410.790 

Σύνολο Εσόδων 26.30 484.615 
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2. Απολογισμός Προστατευόμενων Διαμερισμάτων χρήσης 2020   

2.1. Απολογισμός Προστατευόμενου Διαμερίσματος Ξενώνα «Αριάδνη» 

Το ύψος των δαπανών, σύμφωνα με την Απολογιστική Κατάσταση του Προστατευόμενου Διαμερίσματος Ξενώνα 
«Αριάδνη» χρήσης 01.01-31.12.2020, ανήλθε σε € 28.342 και € 2.032 πραγματοποιηθέντα και ανεξόφλητα 
αντίστοιχα. 
Αναλυτικότερα, εμφανίζεται ως εξής: 
 

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΞΟΔΩΝ ΠΔ ΞΕΝΩΝΑ "ΑΡΙΑΔΝΗ" ΧΡΗΣΗΣ  01/01-31/12/2020 

α/α Κατηγορίες Επιλέξιμων Δαπανών  Κωδικός  
Πραγματοποιηθείσες 

Δαπάνες  
Ανεξόφλητες 

Δαπάνες  

α Δαπάνες για απόκτηση πάγιου εξοπλισμού (Λογ. 14 & 16) 26.01 317 0 

β 
Αμοιβές & έξοδα απασχ/νου προσωπικού (συμβάσεις εξαρτημένης εργασίας) 
(Λογ. 60) 26.02 16.057 1.387 

γ Αμοιβές και Έξοδα τρίτων (Λογ. 61) 26.03 0 0 

δ Παροχές τρίτων (Λογ. 62) 26.04 9.992 0 

  1. Έξοδα Λειτουργίας (ΔΕΗ, ΟΤΕ, ΕΥΔΑΠ κλπ) 26.05 2.817 0 

  2. Δαπάνες για μίσθωσης χώρου – Ενοίκια 26.06 6.640 0 

  3. Δαπάνες μακροχρόνιας μίσθωσης κινητού ή ακίνητου εξοπλισμού 26.07 0 0 

  4. Επισκευές και συντηρήσεις 26.08 536 0 

ε Φόροι –Τέλη (Λογ. 63) 26.09 0 0 

στ Διάφορα Έξοδα (Λογ. 64) 26.10 1.968 645 

  1. Έξοδα Μεταφορών – Ταξιδιών  26.11 685 645 

  2. Δαπάνες οργάνωσης εκδηλώσεων και έκδοσης σχετικών εντύπων 26.12 0 0 

  3. Δαπάνες υλικών άμεσης ανάλωσης, συνδρομές, έντυπη – γραφική ύλη 26.13 0 0 

  4. Δαπάνες διαβίωσης εξυπηρετουμένων 26.14 0 0 

  5. Δαπάνες ιατροφαρμακευτικής και νοσηλευτικής περίθαλψης 26.15 928 0 

  6. Δαπάνες ανάπτυξης ατομικών και κοινωνικών δεξιοτήτων 26.16 0 0 

  7. Λοιπές Λειτουργικές Δαπάνες 26.17 356 0 

ζ Δαπάνες για τόκους και συναφή έξοδα (Λογ. 65) 26.18 7 0 

η Έκτακτα και Ανόργανα Έξοδα (Λογ. 81) 26.19 0 0 

Σύνολο Εξόδων    28.342 2.032 

 
 
Σύμφωνα με την Απολογιστική Κατάσταση, το ύψος των πραγματοποιηθέντων εσόδων χρήσης 01.01-31.12.2020 
του Προστατευόμενου Διαμερίσματος Ξενώνα «Αριάδνη» ανήλθε σε € 27.914.  
Αναλυτικότερα, εμφανίζεται ως εξής: 
 

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΣΟΔΩΝ ΠΔ ΞΕΝΩΝΑ "ΑΡΙΑΔΝΗ" ΧΡΗΣΗΣ     01/01-31/12/2020 

α/α Κατηγορίες Επιλέξιμων Εσόδων  Κωδικός  
Πραγματοποιηθέντα 

Ποσά  

α Έσοδα από ίδιους πόρους 26.23 0 

β Έσοδα από αξιοποίηση περιουσιακών στοιχείων 26.24 0 

γ Έσοδα από δωρεές και χορηγίες 26.25 92 

δ Έσοδα από νοσήλια ασφαλιστικών οργανισμών 26.26 0 

ε Έσοδα από επιχορηγήσεις Επιχειρησιακών Προγραμμάτων 26.27 0 

στ Άλλα έσοδα ΚΑΕ 2544 26.28 27.822 

Σύνολο Εσόδων 26.30 27.914 
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2.2. Απολογισμός Προστατευόμενου Διαμερίσματος Ξενώνα «Θέτις» 

Το ύψος των δαπανών, σύμφωνα με την Απολογιστική Κατάσταση του Προστατευόμενου Διαμερίσματος Ξενώνα 
«Θέτις» χρήσης 01.01-31.12.2020, ανήλθε σε € 8.509 και € 703 πραγματοποιηθέντα και ανεξόφλητα αντίστοιχα. 
Αναλυτικότερα, εμφανίζεται ως εξής: 
 

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΞΟΔΩΝ  ΠΔ ΞΕΝΩΝΑ "ΘΕΤΙΣ" ΧΡΗΣΗΣ    01/01-31/12/2020 

α/α Κατηγορίες Επιλέξιμων Δαπανών  Κωδικός  
Πραγματοποιηθείσες 

Δαπάνες  
Ανεξόφλητες 

Δαπάνες  

α Δαπάνες για απόκτηση πάγιου εξοπλισμού (Λογ. 14 & 16) 26.01 0 0 

β 
Αμοιβές & έξοδα απασχ/νου προσωπικού (συμβάσεις εξαρτημένης εργασίας) 
(Λογ. 60) 26.02 6.894 703 

γ Αμοιβές και Έξοδα τρίτων (Λογ. 61) 26.03 0 0 

δ Παροχές τρίτων (Λογ. 62) 26.04 1.613 0 

  1. Έξοδα Λειτουργίας (ΔΕΗ, ΟΤΕ, ΕΥΔΑΠ κλπ) 26.05 613 0 

  2. Δαπάνες για μίσθωσης χώρου – Ενοίκια 26.06 1.000 0 

  3. Δαπάνες μακροχρόνιας μίσθωσης κινητού ή ακίνητου εξοπλισμού 26.07 0 0 

  4. Επισκευές και συντηρήσεις 26.08 0 0 

ε Φόροι –Τέλη (Λογ. 63) 26.09 0 0 

στ Διάφορα Έξοδα (Λογ. 64) 26.10 0 0 

  1. Έξοδα Μεταφορών – Ταξιδιών  26.11 0 0 

  2. Δαπάνες οργάνωσης εκδηλώσεων και έκδοσης σχετικών εντύπων 26.12 0 0 

  3. Δαπάνες υλικών άμεσης ανάλωσης, συνδρομές, έντυπη – γραφική ύλη 26.13 0 0 

  4. Δαπάνες διαβίωσης εξυπηρετουμένων 26.14 0 0 

  5. Δαπάνες ιατροφαρμακευτικής και νοσηλευτικής περίθαλψης 26.15 0 0 

  6. Δαπάνες ανάπτυξης ατομικών και κοινωνικών δεξιοτήτων 26.16 0 0 

  7. Λοιπές Λειτουργικές Δαπάνες 26.17 0 0 

ζ Δαπάνες για τόκους και συναφή έξοδα (Λογ. 65) 26.18 2 0 

η Έκτακτα και Ανόργανα Έξοδα (Λογ. 81) 26.19 0 0 

Σύνολο Εξόδων    8.509 703 

 
 
Σύμφωνα με την Απολογιστική Κατάσταση, το ύψος των πραγματοποιηθέντων εσόδων χρήσης 01.01-31.12.2020 
του Προστατευόμενου Διαμερίσματος Ξενώνα «Θέτις» ανήλθε σε € 17.187.  
Αναλυτικότερα, εμφανίζεται ως εξής: 
 

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΣΟΔΩΝ  ΠΔ ΞΕΝΩΝΑ "ΘΕΤΙΣ" ΧΡΗΣΗΣ  01/01-31/12/2020 

α/α Κατηγορίες Επιλέξιμων Εσόδων  Κωδικός  
Πραγματοποιηθέντα 

Ποσά  

α Έσοδα από ίδιους πόρους 26.23 0 

β Έσοδα από αξιοποίηση περιουσιακών στοιχείων 26.24 0 

γ Έσοδα από δωρεές και χορηγίες 26.25 0 

δ Έσοδα από νοσήλια ασφαλιστικών οργανισμών 26.26 0 

ε Έσοδα από επιχορηγήσεις Επιχειρησιακών Προγραμμάτων 26.27 0 

στ Άλλα έσοδα ΚΑΕ 2544 26.28 17.187 

Σύνολο Εσόδων 26.30 17.187 
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2.3. Απολογισμός Προστατευόμενου Διαμερίσματος Ξενώνα «Οδυσσέα» 

Το ύψος των δαπανών, σύμφωνα με την Απολογιστική Κατάσταση του Προστατευόμενου Διαμερίσματος Ξενώνα 
«Οδυσσέα» χρήσης 01.01-31.12.2020, ανήλθε σε € 26.515 και € 1.529 πραγματοποιηθέντα και ανεξόφλητα 
αντίστοιχα. 
Αναλυτικότερα, εμφανίζεται ως εξής: 
 

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΞΟΔΩΝ  ΠΔ ΞΕΝΩΝΑ "ΟΔΥΣΣΕΑ" ΧΡΗΣΗΣ    01/01-31/12/2020 

α/α Κατηγορίες Επιλέξιμων Δαπανών  Κωδικός  
Πραγματοποιηθείσες 

Δαπάνες  
Ανεξόφλητες 

Δαπάνες  

α Δαπάνες για απόκτηση πάγιου εξοπλισμού (Λογ. 14 & 16) 26.01 279 0 

β 
Αμοιβές & έξοδα απασχ/νου προσωπικού (συμβάσεις εξαρτημένης εργασίας) 
(Λογ. 60) 26.02 17.204 1.447 

γ Αμοιβές και Έξοδα τρίτων (Λογ. 61) 26.03 0 0 

δ Παροχές τρίτων (Λογ. 62) 26.04 7.002 0 

  1. Έξοδα Λειτουργίας (ΔΕΗ, ΟΤΕ, ΕΥΔΑΠ κλπ) 26.05 1.360 0 

  2. Δαπάνες για μίσθωσης χώρου – Ενοίκια 26.06 4.800 0 

  3. Δαπάνες μακροχρόνιας μίσθωσης κινητού ή ακίνητου εξοπλισμού 26.07 0 0 

  4. Επισκευές και συντηρήσεις 26.08 843 0 

ε Φόροι –Τέλη (Λογ. 63) 26.09 0 0 

στ Διάφορα Έξοδα (Λογ. 64) 26.10 2.023 82 

  1. Έξοδα Μεταφορών – Ταξιδιών  26.11 0 0 

  2. Δαπάνες οργάνωσης εκδηλώσεων και έκδοσης σχετικών εντύπων 26.12 0 0 

  3. Δαπάνες υλικών άμεσης ανάλωσης, συνδρομές, έντυπη – γραφική ύλη 26.13 0 0 

  4. Δαπάνες διαβίωσης εξυπηρετουμένων 26.14 1.566 82 

  5. Δαπάνες ιατροφαρμακευτικής και νοσηλευτικής περίθαλψης 26.15 399 0 

  6. Δαπάνες ανάπτυξης ατομικών και κοινωνικών δεξιοτήτων 26.16 0 0 

  7. Λοιπές Λειτουργικές Δαπάνες 26.17 58 0 

ζ Δαπάνες για τόκους και συναφή έξοδα (Λογ. 65) 26.18 6 0 

η Έκτακτα και Ανόργανα Έξοδα (Λογ. 81) 26.19 0 0 

Σύνολο Εξόδων    26.515 1.529 

 
 
Σύμφωνα με την Απολογιστική Κατάσταση, το ύψος των πραγματοποιηθέντων εσόδων χρήσης 01.01-31.12.2020 
του Προστατευόμενου Διαμερίσματος Ξενώνα «Οδυσσέα» ανήλθε σε € 26.013.  
Αναλυτικότερα, εμφανίζεται ως εξής: 
 

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΣΟΔΩΝ  ΠΔ ΞΕΝΩΝΑ "ΟΔΥΣΣΕΑ" ΧΡΗΣΗΣ  01/01-31/12/2020 

α/α Κατηγορίες Επιλέξιμων Εσόδων  Κωδικός  
Πραγματοποιηθέντα 

Ποσά  

α Έσοδα από ίδιους πόρους 26.23 0 

β Έσοδα από αξιοποίηση περιουσιακών στοιχείων 26.24 0 

γ Έσοδα από δωρεές και χορηγίες 26.25 0 

δ Έσοδα από νοσήλια ασφαλιστικών οργανισμών 26.26 0 

ε Έσοδα από επιχορηγήσεις Επιχειρησιακών Προγραμμάτων 26.27 0 

στ Άλλα έσοδα ΚΑΕ 2544 26.28 26.013 

Σύνολο Εσόδων 26.30 26.013 
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2.4. Απολογισμός Προστατευόμενου Διαμερίσματος ΙΙ  Ξενώνα «ΟΔΥΣΣΕΑ» 

 
Το ύψος των δαπανών, σύμφωνα με την Απολογιστική Κατάσταση του Προστατευόμενου Διαμερίσματος ΙΙ 
Ξενώνα «Οδυσσέα» χρήσης 01.01-31.12.2020, ανήλθε σε € 29.942 και € 1.349 πραγματοποιηθέντα και ανεξόφλητα 
αντίστοιχα. 
Αναλυτικότερα, εμφανίζεται ως εξής: 
 

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΞΟΔΩΝ  ΠΔ ΙΙ ΞΕΝΩΝΑ "ΟΔΥΣΣΕΑ" ΧΡΗΣΗΣ    01/01-31/12/2020 

α/α Κατηγορίες Επιλέξιμων Δαπανών  Κωδικός  
Πραγματοποιηθείσες 

Δαπάνες  
Ανεξόφλητες 

Δαπάνες  

α Δαπάνες για απόκτηση πάγιου εξοπλισμού (Λογ. 14 & 16) 26.01 299 0 

β 
Αμοιβές & έξοδα απασχ/νου προσωπικού (συμβάσεις εξαρτημένης εργασίας) 
(Λογ. 60) 26.02 15.659 1.349 

γ Αμοιβές και Έξοδα τρίτων (Λογ. 61) 26.03 213 0 

δ Παροχές τρίτων (Λογ. 62) 26.04 9.272 0 

  1. Έξοδα Λειτουργίας (ΔΕΗ, ΟΤΕ, ΕΥΔΑΠ κλπ) 26.05 1.743 0 

  2. Δαπάνες για μίσθωσης χώρου – Ενοίκια 26.06 6.930 0 

  3. Δαπάνες μακροχρόνιας μίσθωσης κινητού ή ακίνητου εξοπλισμού 26.07 0 0 

  4. Επισκευές και συντηρήσεις 26.08 599 0 

ε Φόροι –Τέλη (Λογ. 63) 26.09 0 0 

στ Διάφορα Έξοδα (Λογ. 64) 26.10 4.476 0 

  1. Έξοδα Μεταφορών – Ταξιδιών  26.11 744 0 

  2. Δαπάνες οργάνωσης εκδηλώσεων και έκδοσης σχετικών εντύπων 26.12 0 0 

  3. Δαπάνες υλικών άμεσης ανάλωσης, συνδρομές, έντυπη – γραφική ύλη 26.13 0 0 

  4. Δαπάνες διαβίωσης εξυπηρετουμένων 26.14 288 0 

  5. Δαπάνες ιατροφαρμακευτικής και νοσηλευτικής περίθαλψης 26.15 1.116 0 

  6. Δαπάνες ανάπτυξης ατομικών και κοινωνικών δεξιοτήτων 26.16 0 0 

  7. Λοιπές Λειτουργικές Δαπάνες 26.17 2.328 0 

ζ Δαπάνες για τόκους και συναφή έξοδα (Λογ. 65) 26.18 22 0 

η Έκτακτα και Ανόργανα Έξοδα (Λογ. 81) 26.19 0 0 

Σύνολο Εξόδων    29.942 1.349 

 
 
Σύμφωνα με την Απολογιστική Κατάσταση, το ύψος των πραγματοποιηθέντων εσόδων χρήσης 01.01-31.12.2020 
του Προστατευόμενου Διαμερίσματος  ΙΙ Ξενώνα «Οδυσσέα» ανήλθε σε € 27.716.  
Αναλυτικότερα, εμφανίζεται ως εξής: 
 

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΣΟΔΩΝ  ΠΔ ΙΙ ΞΕΝΩΝΑ "ΟΔΥΣΣΕΑ" ΧΡΗΣΗΣ  01/01-31/12/2020 

α/α Κατηγορίες Επιλέξιμων Εσόδων  Κωδικός  
Πραγματοποιηθέντα 

Ποσά  

α Έσοδα από ίδιους πόρους 26.23 0 

β Έσοδα από αξιοποίηση περιουσιακών στοιχείων 26.24 0 

γ Έσοδα από δωρεές και χορηγίες 26.25 761 

δ Έσοδα από νοσήλια ασφαλιστικών οργανισμών 26.26 0 

ε Έσοδα από επιχορηγήσεις Επιχειρησιακών Προγραμμάτων 26.27 0 

στ Άλλα έσοδα ΚΑΕ 2544 26.28 26.955 

Σύνολο Εσόδων 26.30 27.716 
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2.5. Απολογισμός Προστατευόμενου Διαμερίσματος Ξενώνα Χαλκίδας 

Το ύψος των δαπανών, σύμφωνα με την Απολογιστική Κατάσταση του Προστατευόμενου Διαμερίσματος Ξενώνα 
Χαλκίδας χρήσης 01.01-31.12.2020, ανήλθε σε € 25.585 και € 1.753 πραγματοποιηθέντα και ανεξόφλητα 
αντίστοιχα. 
Αναλυτικότερα, εμφανίζεται ως εξής: 
 

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΞΟΔΩΝ  ΠΔ ΞΕΝΩΝΑ ΧΑΛΚΙΔΑΣ ΧΡΗΣΗΣ      01/01-31/12/2020 

α/α Κατηγορίες Επιλέξιμων Δαπανών  Κωδικός  
Πραγματοποιηθείσες 

Δαπάνες  
Ανεξόφλητες 

Δαπάνες  

α Δαπάνες για απόκτηση πάγιου εξοπλισμού (Λογ. 14 & 16) 26.01 0 0 

β 
Αμοιβές & έξοδα απασχ/νου προσωπικού (συμβάσεις εξαρτημένης εργασίας) 
(Λογ. 60) 26.02 18.804 1.753 

γ Αμοιβές και Έξοδα τρίτων (Λογ. 61) 26.03 0 0 

δ Παροχές τρίτων (Λογ. 62) 26.04 6.321 0 

  1. Έξοδα Λειτουργίας (ΔΕΗ, ΟΤΕ, ΕΥΔΑΠ κλπ) 26.05 1.130 0 

  2. Δαπάνες για μίσθωσης χώρου – Ενοίκια 26.06 4.800 0 

  3. Δαπάνες μακροχρόνιας μίσθωσης κινητού ή ακίνητου εξοπλισμού 26.07 0 0 

  4. Επισκευές και συντηρήσεις 26.08 391 0 

ε Φόροι –Τέλη (Λογ. 63) 26.09 0 0 

στ Διάφορα Έξοδα (Λογ. 64) 26.10 456 0 

  1. Έξοδα Μεταφορών – Ταξιδιών  26.11 456 0 

  2. Δαπάνες οργάνωσης εκδηλώσεων και έκδοσης σχετικών εντύπων 26.12 0 0 

  3. Δαπάνες υλικών άμεσης ανάλωσης, συνδρομές, έντυπη – γραφική ύλη 26.13 0 0 

  4. Δαπάνες διαβίωσης εξυπηρετουμένων 26.14 0 0 

  5. Δαπάνες ιατροφαρμακευτικής και νοσηλευτικής περίθαλψης 26.15 0 0 

  6. Δαπάνες ανάπτυξης ατομικών και κοινωνικών δεξιοτήτων 26.16 0 0 

  7. Λοιπές Λειτουργικές Δαπάνες 26.17 0 0 

ζ Δαπάνες για τόκους και συναφή έξοδα (Λογ. 65) 26.18 4 0 

η Έκτακτα και Ανόργανα Έξοδα (Λογ. 81) 26.19 0 0 

Σύνολο Εξόδων    25.585 1.753 

 
Σύμφωνα με την Απολογιστική Κατάσταση, το ύψος των πραγματοποιηθέντων εσόδων χρήσης 01.01-31.12.2020 
του Προστατευόμενου Διαμερίσματος Ξενώνα Χαλκίδας ανήλθε σε € 24.027. 
Αναλυτικότερα, εμφανίζεται ως εξής: 
 

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΣΟΔΩΝ  ΠΔ ΞΕΝΩΝΑ ΧΑΛΚΙΔΑΣ ΧΡΗΣΗΣ    01/01-31/12/2020 

α/α Κατηγορίες Επιλέξιμων Εσόδων  Κωδικός  
Πραγματοποιηθέντα 

Ποσά  

α Έσοδα από ίδιους πόρους 26.23 0 

β Έσοδα από αξιοποίηση περιουσιακών στοιχείων 26.24 0 

γ Έσοδα από δωρεές και χορηγίες 26.25 0 

δ Έσοδα από νοσήλια ασφαλιστικών οργανισμών 26.26 0 

ε Έσοδα από επιχορηγήσεις Επιχειρησιακών Προγραμμάτων 26.27 0 

στ Άλλα έσοδα ΚΑΕ 2544 26.28 24.027 

Σύνολο Εσόδων 26.30 24.027 
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2.6. Απολογισμός Προστατευόμενου Διαμερίσματος Οικοτροφείου Πεντέλης 

Το ύψος των δαπανών, σύμφωνα με την Απολογιστική Κατάσταση του Προστατευόμενου Διαμερίσματος 
Οικοτροφείου Πεντέλης χρήσης 01.01-31.12.2020, ανήλθε σε € 23.908 και € 1.149 πραγματοποιηθέντα και 
ανεξόφλητα αντίστοιχα. 
Αναλυτικότερα, εμφανίζεται ως εξής: 
 

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΞΟΔΩΝ  ΠΔ ΟΙΚΟΤΡΟΦΕΙΟΥ ΠΕΝΤΕΛΗΣ ΧΡΗΣΗΣ  01/01-31/12/2020 

α/α Κατηγορίες Επιλέξιμων Δαπανών  Κωδικός  
Πραγματοποιηθείσες 

Δαπάνες  
Ανεξόφλητες 

Δαπάνες  

α Δαπάνες για απόκτηση πάγιου εξοπλισμού (Λογ. 14 & 16) 26.01 174 0 

β 
Αμοιβές & έξοδα απασχ/νου προσωπικού (συμβάσεις εξαρτημένης εργασίας) 
(Λογ. 60) 26.02 13.489 1.149 

γ Αμοιβές και Έξοδα τρίτων (Λογ. 61) 26.03 0 0 

δ Παροχές τρίτων (Λογ. 62) 26.04 9.016 0 

  1. Έξοδα Λειτουργίας (ΔΕΗ, ΟΤΕ, ΕΥΔΑΠ κλπ) 26.05 3.343 0 

  2. Δαπάνες για μίσθωσης χώρου – Ενοίκια 26.06 4.800 0 

  3. Δαπάνες μακροχρόνιας μίσθωσης κινητού ή ακίνητου εξοπλισμού 26.07 0 0 

  4. Επισκευές και συντηρήσεις 26.08 872 0 

ε Φόροι –Τέλη (Λογ. 63) 26.09 0 0 

στ Διάφορα Έξοδα (Λογ. 64) 26.10 1.224 0 

  1. Έξοδα Μεταφορών – Ταξιδιών  26.11 3 0 

  2. Δαπάνες οργάνωσης εκδηλώσεων και έκδοσης σχετικών εντύπων 26.12 0 0 

  3. Δαπάνες υλικών άμεσης ανάλωσης, συνδρομές, έντυπη – γραφική ύλη 26.13 0 0 

  4. Δαπάνες διαβίωσης εξυπηρετουμένων 26.14 574 0 

  5. Δαπάνες ιατροφαρμακευτικής και νοσηλευτικής περίθαλψης 26.15 418 0 

  6. Δαπάνες ανάπτυξης ατομικών και κοινωνικών δεξιοτήτων 26.16 0 0 

  7. Λοιπές Λειτουργικές Δαπάνες 26.17 229 0 

ζ Δαπάνες για τόκους και συναφή έξοδα (Λογ. 65) 26.18 6 0 

η Έκτακτα και Ανόργανα Έξοδα (Λογ. 81) 26.19 0 0 

Σύνολο Εξόδων    23.908 1.149 

 
 
Σύμφωνα με την Απολογιστική Κατάσταση, το ύψος των πραγματοποιηθέντων εσόδων χρήσης 01.01-31.12.2020 
του Προστατευόμενου Διαμερίσματος Οικοτροφείου Πεντέλης ανήλθε σε € 24.795 
Αναλυτικότερα, εμφανίζεται ως εξής: 
 

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΣΟΔΩΝ  ΠΔ ΟΙΚΟΤΡΟΦΕΙΟΥ ΠΕΝΤΕΛΗΣ ΧΡΗΣΗΣ   01/01-31/12/2020 

α/α Κατηγορίες Επιλέξιμων Εσόδων  Κωδικός  
Πραγματοποιηθέντα 

Ποσά  

α Έσοδα από ίδιους πόρους 26.23 0 

β Έσοδα από αξιοποίηση περιουσιακών στοιχείων 26.24 0 

γ Έσοδα από δωρεές και χορηγίες 26.25 0 

δ Έσοδα από νοσήλια ασφαλιστικών οργανισμών 26.26 0 

ε Έσοδα από επιχορηγήσεις Επιχειρησιακών Προγραμμάτων 26.27 0 

στ Άλλα έσοδα ΚΑΕ 2544 26.28 24.795 

Σύνολο Εσόδων 26.30 24.795 
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2.7. Απολογισμός Προστατευόμενου Διαμερίσματος Οικοτροφείου Λυκόβρυσης 

Το ύψος των δαπανών, σύμφωνα με την Απολογιστική Κατάσταση του Προστατευόμενου Διαμερίσματος 
Οικοτροφείου Λυκόβρυσης χρήσης 01.01-31.12.2020, ανήλθε σε € 26.918 και € 1.198 πραγματοποιηθέντα και 
ανεξόφλητα αντίστοιχα. 
Αναλυτικότερα, εμφανίζεται ως εξής: 
 

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΞΟΔΩΝ  ΠΔ  ΟΙΚΟΤΡΟΦΕΙΟΥ ΛΥΚΟΒΡΥΣΗΣ ΧΡΗΣΗΣ      01/01-31/12/2020 

α/α Κατηγορίες Επιλέξιμων Δαπανών  Κωδικός  
Πραγματοποιηθείσες 

Δαπάνες  
Ανεξόφλητες 

Δαπάνες  

α Δαπάνες για απόκτηση πάγιου εξοπλισμού (Λογ. 14 & 16) 26.01 841 0 

β 
Αμοιβές & έξοδα απασχ/νου προσωπικού (συμβάσεις εξαρτημένης εργασίας) 
(Λογ. 60) 26.02 14.657 1.198 

γ Αμοιβές και Έξοδα τρίτων (Λογ. 61) 26.03 0 0 

δ Παροχές τρίτων (Λογ. 62) 26.04 7.598 0 

  1. Έξοδα Λειτουργίας (ΔΕΗ, ΟΤΕ, ΕΥΔΑΠ κλπ) 26.05 2.278 0 

  2. Δαπάνες για μίσθωσης χώρου – Ενοίκια 26.06 4.800 0 

  3. Δαπάνες μακροχρόνιας μίσθωσης κινητού ή ακίνητου εξοπλισμού 26.07 0 0 

  4. Επισκευές και συντηρήσεις 26.08 521 0 

ε Φόροι –Τέλη (Λογ. 63) 26.09 0 0 

στ Διάφορα Έξοδα (Λογ. 64) 26.10 3.806 0 

  1. Έξοδα Μεταφορών – Ταξιδιών  26.11 0 0 

  2. Δαπάνες οργάνωσης εκδηλώσεων και έκδοσης σχετικών εντύπων 26.12 0 0 

  3. Δαπάνες υλικών άμεσης ανάλωσης, συνδρομές, έντυπη – γραφική ύλη 26.13 0 0 

  4. Δαπάνες διαβίωσης εξυπηρετουμένων 26.14 3.734 0 

  5. Δαπάνες ιατροφαρμακευτικής και νοσηλευτικής περίθαλψης 26.15 0 0 

  6. Δαπάνες ανάπτυξης ατομικών και κοινωνικών δεξιοτήτων 26.16 0 0 

  7. Λοιπές Λειτουργικές Δαπάνες 26.17 73 0 

ζ Δαπάνες για τόκους και συναφή έξοδα (Λογ. 65) 26.18 16 0 

η Έκτακτα και Ανόργανα Έξοδα (Λογ. 81) 26.19 0 0 

Σύνολο Εξόδων    26.918 1.198 

 
 
Σύμφωνα με την Απολογιστική Κατάσταση, το ύψος των πραγματοποιηθέντων εσόδων χρήσης 01.01-31.12.2020 
του Προστατευόμενου Διαμερίσματος Οικοτροφείου Λυκόβρυσης ανήλθε σε € 25.887.  
Αναλυτικότερα, εμφανίζεται ως εξής: 
 

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΣΟΔΩΝ  ΠΔ  ΟΙΚΟΤΡΟΦΕΙΟΥ ΛΥΚΟΒΡΥΣΗΣ ΧΡΗΣΗΣ  01/01-31/12/2020 

α/α Κατηγορίες Επιλέξιμων Εσόδων  Κωδικός  
Πραγματοποιηθέντα 

Ποσά  

α Έσοδα από ίδιους πόρους 26.23 0 

β Έσοδα από αξιοποίηση περιουσιακών στοιχείων 26.24 0 

γ Έσοδα από δωρεές και χορηγίες 26.25 0 

δ Έσοδα από νοσήλια ασφαλιστικών οργανισμών 26.26 0 

ε Έσοδα από επιχορηγήσεις Επιχειρησιακών Προγραμμάτων 26.27 0 

στ Άλλα έσοδα ΚΑΕ 2544 26.28 25.887 

Σύνολο Εσόδων 26.30 25.887 
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2.8. Απολογισμός Προστατευόμενου Διαμερίσματος Οικοτροφείου Παλλήνης 

Το ύψος των δαπανών, σύμφωνα με την Απολογιστική Κατάσταση του Προστατευόμενου Διαμερίσματος 
Οικοτροφείου Παλλήνης χρήσης 01.01-31.05.2020, ανήλθε σε € 15.742 και € 0  πραγματοποιηθέντα και 
ανεξόφλητα αντίστοιχα. 
Αναλυτικότερα, εμφανίζεται ως εξής: 
 

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΞΟΔΩΝ ΠΔ  ΟΙΚΟΤΡΟΦΕΙΟΥ ΠΑΛΛΗΝΗΣ ΧΡΗΣΗΣ   01/01-31/05/2020 

α/α Κατηγορίες Επιλέξιμων Δαπανών  Κωδικός  
Πραγματοποιηθείσες 

Δαπάνες  
Ανεξόφλητες 

Δαπάνες  

α Δαπάνες για απόκτηση πάγιου εξοπλισμού (Λογ. 14 & 16) 26.01 0 0 

β 
Αμοιβές & έξοδα απασχ/νου προσωπικού (συμβάσεις εξαρτημένης εργασίας) 
(Λογ. 60) 26.02 7.183 0 

γ Αμοιβές και Έξοδα τρίτων (Λογ. 61) 26.03 0 0 

δ Παροχές τρίτων (Λογ. 62) 26.04 6.678 0 

  1. Έξοδα Λειτουργίας (ΔΕΗ, ΟΤΕ, ΕΥΔΑΠ κλπ) 26.05 1.037 0 

  2. Δαπάνες για μίσθωσης χώρου – Ενοίκια 26.06 3.390 0 

  3. Δαπάνες μακροχρόνιας μίσθωσης κινητού ή ακίνητου εξοπλισμού 26.07 0 0 

  4. Επισκευές και συντηρήσεις 26.08 2.251 0 

ε Φόροι –Τέλη (Λογ. 63) 26.09 0 0 

στ Διάφορα Έξοδα (Λογ. 64) 26.10 1.879 0 

  1. Έξοδα Μεταφορών – Ταξιδιών  26.11 273 0 

  2. Δαπάνες οργάνωσης εκδηλώσεων και έκδοσης σχετικών εντύπων 26.12 0 0 

  3. Δαπάνες υλικών άμεσης ανάλωσης, συνδρομές, έντυπη – γραφική ύλη 26.13 0 0 

  4. Δαπάνες διαβίωσης εξυπηρετουμένων 26.14 669 0 

  5. Δαπάνες ιατροφαρμακευτικής και νοσηλευτικής περίθαλψης 26.15 814 0 

  6. Δαπάνες ανάπτυξης ατομικών και κοινωνικών δεξιοτήτων 26.16 0 0 

  7. Λοιπές Λειτουργικές Δαπάνες 26.17 123 0 

ζ Δαπάνες για τόκους και συναφή έξοδα (Λογ. 65) 26.18 2 0 

η Έκτακτα και Ανόργανα Έξοδα (Λογ. 81) 26.19 0 0 

Σύνολο Εξόδων    15.742 0 

 
 
Σύμφωνα με την Απολογιστική Κατάσταση, το ύψος των πραγματοποιηθέντων εσόδων χρήσης 01.01-31.05.2020   
του Προστατευόμενου Διαμερίσματος Οικοτροφείου Παλλήνης ανήλθε σε € 12.120. 
Αναλυτικότερα, εμφανίζεται ως εξής: 
 

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΣΟΔΩΝ  ΠΔ ΟΙΚΟΤΡΟΦΕΙΟΥ ΠΑΛΛΗΝΗΣ ΧΡΗΣΗΣ  01/01-31/05/2020 

α/α Κατηγορίες Επιλέξιμων Εσόδων  Κωδικός  
Πραγματοποιηθέντα 

Ποσά  

α Έσοδα από ίδιους πόρους 26.23 0 

β Έσοδα από αξιοποίηση περιουσιακών στοιχείων 26.24 0 

γ Έσοδα από δωρεές και χορηγίες 26.25 99 

δ Έσοδα από νοσήλια ασφαλιστικών οργανισμών 26.26 0 

ε Έσοδα από επιχορηγήσεις Επιχειρησιακών Προγραμμάτων 26.27 0 

στ Άλλα έσοδα ΚΑΕ 2544 26.28 12.021 

Σύνολο Εσόδων 26.30 12.120 
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2.9. Απολογισμός Προστατευόμενου Διαμερίσματος Οικοτροφείου Χαλκίδας 

Το ύψος των δαπανών, σύμφωνα με την Απολογιστική Κατάσταση του Προστατευόμενου Διαμερίσματος 
Οικοτροφείου Χαλκίδας χρήσης 01.01-31.12.2020, ανήλθε σε € 25.370 και € 1.504 πραγματοποιηθέντα και 
ανεξόφλητα αντίστοιχα. 
Αναλυτικότερα, εμφανίζεται ως εξής: 
 

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΞΟΔΩΝ  ΠΔ ΟΙΚΟΤΡΟΦΕΙΟΥ ΧΑΛΚΙΔΑΣ ΧΡΗΣΗΣ 01/01-31/12/2020 

α/α Κατηγορίες Επιλέξιμων Δαπανών  Κωδικός  
Πραγματοποιηθείσες 

Δαπάνες  
Ανεξόφλητες 

Δαπάνες  

α Δαπάνες για απόκτηση πάγιου εξοπλισμού (Λογ. 14 & 16) 26.01 225 0 

β 
Αμοιβές & έξοδα απασχ/νου προσωπικού (συμβάσεις εξαρτημένης εργασίας) 
(Λογ. 60) 26.02 17.886 1.504 

γ Αμοιβές και Έξοδα τρίτων (Λογ. 61) 26.03 0 0 

δ Παροχές τρίτων (Λογ. 62) 26.04 6.972 0 

  1. Έξοδα Λειτουργίας (ΔΕΗ, ΟΤΕ, ΕΥΔΑΠ κλπ) 26.05 2.057 0 

  2. Δαπάνες για μίσθωσης χώρου – Ενοίκια 26.06 4.320 0 

  3. Δαπάνες μακροχρόνιας μίσθωσης κινητού ή ακίνητου εξοπλισμού 26.07 0 0 

  4. Επισκευές και συντηρήσεις 26.08 595 0 

ε Φόροι –Τέλη (Λογ. 63) 26.09 0 0 

στ Διάφορα Έξοδα (Λογ. 64) 26.10 281 0 

  1. Έξοδα Μεταφορών – Ταξιδιών  26.11 281 0 

  2. Δαπάνες οργάνωσης εκδηλώσεων και έκδοσης σχετικών εντύπων 26.12 0 0 

  3. Δαπάνες υλικών άμεσης ανάλωσης, συνδρομές, έντυπη – γραφική ύλη 26.13 0 0 

  4. Δαπάνες διαβίωσης εξυπηρετουμένων 26.14 0 0 

  5. Δαπάνες ιατροφαρμακευτικής και νοσηλευτικής περίθαλψης 26.15 0 0 

  6. Δαπάνες ανάπτυξης ατομικών και κοινωνικών δεξιοτήτων 26.16 0 0 

  7. Λοιπές Λειτουργικές Δαπάνες 26.17 0 0 

ζ Δαπάνες για τόκους και συναφή έξοδα (Λογ. 65) 26.18 7 0 

η Έκτακτα και Ανόργανα Έξοδα (Λογ. 81) 26.19 0 0 

Σύνολο Εξόδων    25.370 1.504 

 
 
Σύμφωνα με την Απολογιστική Κατάσταση, το ύψος των πραγματοποιηθέντων εσόδων χρήσης 01.01-31.12.2020 
του Προστατευόμενου Διαμερίσματος Οικοτροφείου Χαλκίδας ανήλθε σε € 25.359.  
Αναλυτικότερα, εμφανίζεται ως εξής: 
 

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΣΟΔΩΝ  ΠΔ ΟΙΚΟΤΡΟΦΕΙΟΥ ΧΑΛΚΙΔΑΣ ΧΡΗΣΗΣ    01/01-31/12/2020 

α/α Κατηγορίες Επιλέξιμων Εσόδων  Κωδικός  
Πραγματοποιηθέντα 

Ποσά  

α Έσοδα από ίδιους πόρους 26.23 0 

β Έσοδα από αξιοποίηση περιουσιακών στοιχείων 26.24 0 

γ Έσοδα από δωρεές και χορηγίες 26.25 0 

δ Έσοδα από νοσήλια ασφαλιστικών οργανισμών 26.26 0 

ε Έσοδα από επιχορηγήσεις Επιχειρησιακών Προγραμμάτων 26.27 0 

στ Άλλα έσοδα ΚΑΕ 2544 26.28 25.359 

Σύνολο Εσόδων 26.30 25.359 
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2.10. Απολογισμός Προστατευόμενου Διαμερίσματος Οικοτροφείου Λιβαδειάς 

Το ύψος των δαπανών, σύμφωνα με την Απολογιστική Κατάσταση του Προστατευόμενου Διαμερίσματος 
Οικοτροφείου Λιβαδειάς χρήσης 01.01-31.12.2020, ανήλθε σε € 23.569 και € 1.183 πραγματοποιηθέντα και 
ανεξόφλητα αντίστοιχα. 
Αναλυτικότερα, εμφανίζεται ως εξής: 
 

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΞΟΔΩΝ ΠΔ ΟΙΚΟΤΡΟΦΕΙΟΥ ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ   01/01-31/12/2020 

α/α Κατηγορίες Επιλέξιμων Δαπανών  Κωδικός  
Πραγματοποιηθείσες 

Δαπάνες  
Ανεξόφλητες 

Δαπάνες  

α Δαπάνες για απόκτηση πάγιου εξοπλισμού (Λογ. 14 & 16) 26.01 330 0 

β 
Αμοιβές & έξοδα απασχ/νου προσωπικού (συμβάσεις εξαρτημένης εργασίας) 
(Λογ. 60) 26.02 13.788 1.183 

γ Αμοιβές και Έξοδα τρίτων (Λογ. 61) 26.03 0 0 

δ Παροχές τρίτων (Λογ. 62) 26.04 7.155 0 

  1. Έξοδα Λειτουργίας (ΔΕΗ, ΟΤΕ, ΕΥΔΑΠ κλπ) 26.05 1.953 0 

  2. Δαπάνες για μίσθωσης χώρου – Ενοίκια 26.06 4.560 0 

  3. Δαπάνες μακροχρόνιας μίσθωσης κινητού ή ακίνητου εξοπλισμού 26.07 0 0 

  4. Επισκευές και συντηρήσεις 26.08 642 0 

ε Φόροι –Τέλη (Λογ. 63) 26.09 0 0 

στ Διάφορα Έξοδα (Λογ. 64) 26.10 2.290 0 

  1. Έξοδα Μεταφορών – Ταξιδιών  26.11 0 0 

  2. Δαπάνες οργάνωσης εκδηλώσεων και έκδοσης σχετικών εντύπων 26.12 0 0 

  3. Δαπάνες υλικών άμεσης ανάλωσης, συνδρομές, έντυπη – γραφική ύλη 26.13 30 0 

  4. Δαπάνες διαβίωσης εξυπηρετουμένων 26.14 1.406 0 

  5. Δαπάνες ιατροφαρμακευτικής και νοσηλευτικής περίθαλψης 26.15 754 0 

  6. Δαπάνες ανάπτυξης ατομικών και κοινωνικών δεξιοτήτων 26.16 0 0 

  7. Λοιπές Λειτουργικές Δαπάνες 26.17 100 0 

ζ Δαπάνες για τόκους και συναφή έξοδα (Λογ. 65) 26.18 6 0 

η Έκτακτα και Ανόργανα Έξοδα (Λογ. 81) 26.19 0 0 

Σύνολο Εξόδων    23.569 1.183 

 
 
Σύμφωνα με την Απολογιστική Κατάσταση, το ύψος των πραγματοποιηθέντων εσόδων χρήσης 01.01-31.12.2020 
του Προστατευόμενου Διαμερίσματος Οικοτροφείου Λιβαδειάς ανήλθε σε € 22.587.  
Αναλυτικότερα, εμφανίζεται ως εξής: 
 

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΣΟΔΩΝ ΠΔ ΟΙΚΟΤΡΟΦΕΙΟΥ ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ   01/01-31/12/2020 

α/α Κατηγορίες Επιλέξιμων Εσόδων  Κωδικός  
Πραγματοποιηθέντα 

Ποσά  

α Έσοδα από ίδιους πόρους 26.23 0 

β Έσοδα από αξιοποίηση περιουσιακών στοιχείων 26.24 0 

γ Έσοδα από δωρεές και χορηγίες 26.25 0 

δ Έσοδα από νοσήλια ασφαλιστικών οργανισμών 26.26 0 

ε Έσοδα από επιχορηγήσεις Επιχειρησιακών Προγραμμάτων 26.27 0 

στ Άλλα έσοδα ΚΑΕ 2544 26.28 22.587 

Σύνολο Εσόδων 26.30 22.587 
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2.11. Απολογισμός Προστατευόμενου Διαμερίσματος Οικοτροφείου Τρικάλων 

Το ύψος των δαπανών, σύμφωνα με την Απολογιστική Κατάσταση του Προστατευόμενου Διαμερίσματος 
Οικοτροφείου Τρικάλων χρήσης 01.01-31.12.2020, ανήλθε σε € 24.330 και € 1.706 πραγματοποιηθέντα και 
ανεξόφλητα αντίστοιχα. 
Αναλυτικότερα, εμφανίζεται ως εξής: 
 

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΞΟΔΩΝ ΠΔ ΟΙΚΟΤΡΟΦΕΙΟΥ ΤΡΙΚΑΛΩΝ ΧΡΗΣΗΣ     01/01-31/12/2020 

α/α Κατηγορίες Επιλέξιμων Δαπανών  Κωδικός  
Πραγματοποιηθείσες 

Δαπάνες  
Ανεξόφλητες 

Δαπάνες  

α Δαπάνες για απόκτηση πάγιου εξοπλισμού (Λογ. 14 & 16) 26.01 0 0 

β 
Αμοιβές & έξοδα απασχ/νου προσωπικού (συμβάσεις εξαρτημένης εργασίας) 
(Λογ. 60) 26.02 17.244 1.706 

γ Αμοιβές και Έξοδα τρίτων (Λογ. 61) 26.03 0 0 

δ Παροχές τρίτων (Λογ. 62) 26.04 5.802 0 

  1. Έξοδα Λειτουργίας (ΔΕΗ, ΟΤΕ, ΕΥΔΑΠ κλπ) 26.05 1.263 0 

  2. Δαπάνες για μίσθωσης χώρου – Ενοίκια 26.06 4.440 0 

  3. Δαπάνες μακροχρόνιας μίσθωσης κινητού ή ακίνητου εξοπλισμού 26.07 0 0 

  4. Επισκευές και συντηρήσεις 26.08 99 0 

ε Φόροι –Τέλη (Λογ. 63) 26.09 0 0 

στ Διάφορα Έξοδα (Λογ. 64) 26.10 1.281 0 

  1. Έξοδα Μεταφορών – Ταξιδιών  26.11 0 0 

  2. Δαπάνες οργάνωσης εκδηλώσεων και έκδοσης σχετικών εντύπων 26.12 0 0 

  3. Δαπάνες υλικών άμεσης ανάλωσης, συνδρομές, έντυπη – γραφική ύλη 26.13 0 0 

  4. Δαπάνες διαβίωσης εξυπηρετουμένων 26.14 0 0 

  5. Δαπάνες ιατροφαρμακευτικής και νοσηλευτικής περίθαλψης 26.15 1.281 0 

  6. Δαπάνες ανάπτυξης ατομικών και κοινωνικών δεξιοτήτων 26.16 0 0 

  7. Λοιπές Λειτουργικές Δαπάνες 26.17 0 0 

ζ Δαπάνες για τόκους και συναφή έξοδα (Λογ. 65) 26.18 2 0 

η Έκτακτα και Ανόργανα Έξοδα (Λογ. 81) 26.19 0 0 

Σύνολο Εξόδων    24.330 1.706 

 
 
Σύμφωνα με την Απολογιστική Κατάσταση, το ύψος των πραγματοποιηθέντων εσόδων χρήσης 01.01-31.12.2020 
του Προστατευόμενου Διαμερίσματος Οικοτροφείου Τρικάλων ανήλθε σε € 24.982. 
Αναλυτικότερα, εμφανίζεται ως εξής: 
 

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΣΟΔΩΝ ΠΔ ΟΙΚΟΤΡΟΦΕΙΟΥ ΤΡΙΚΑΛΩΝ ΧΡΗΣΗΣ     01/01-31/12/2020 

α/α Κατηγορίες Επιλέξιμων Εσόδων  Κωδικός  
Πραγματοποιηθέντα 

Ποσά  

α Έσοδα από ίδιους πόρους 26.23 0 

β Έσοδα από αξιοποίηση περιουσιακών στοιχείων 26.24 0 

γ Έσοδα από δωρεές και χορηγίες 26.25 0 

δ Έσοδα από νοσήλια ασφαλιστικών οργανισμών 26.26 0 

ε Έσοδα από επιχορηγήσεις Επιχειρησιακών Προγραμμάτων 26.27 0 

στ Άλλα έσοδα ΚΑΕ 2544 26.28 24.982 

Σύνολο Εσόδων 26.30 24.982 
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2.12. Απολογισμός Προστατευόμενου Διαμερίσματος Οικοτροφείου Λαμίας 

Το ύψος των δαπανών, σύμφωνα με την Απολογιστική Κατάσταση του Προστατευόμενου Διαμερίσματος 
Οικοτροφείου Λαμίας χρήσης 01.01-31.12.2020, ανήλθε σε € 22.876 και € 1.772 πραγματοποιηθέντα και 
ανεξόφλητα αντίστοιχα. 
Αναλυτικότερα, εμφανίζεται ως εξής: 
 

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΞΟΔΩΝ  ΠΔ ΟΙΚΟΤΡΟΦΕΙΟΥ ΛΑΜΙΑΣ     01/01-31/12/2020 

α/α Κατηγορίες Επιλέξιμων Δαπανών  Κωδικός  
Πραγματοποιηθείσες 

Δαπάνες  
Ανεξόφλητες 

Δαπάνες  

α Δαπάνες για απόκτηση πάγιου εξοπλισμού (Λογ. 14 & 16) 26.01 0 0 

β 
Αμοιβές & έξοδα απασχ/νου προσωπικού (συμβάσεις εξαρτημένης εργασίας) 
(Λογ. 60) 26.02 18.653 1.762 

γ Αμοιβές και Έξοδα τρίτων (Λογ. 61) 26.03 0 0 

δ Παροχές τρίτων (Λογ. 62) 26.04 4.182 10 

  1. Έξοδα Λειτουργίας (ΔΕΗ, ΟΤΕ, ΕΥΔΑΠ κλπ) 26.05 1.019 10 

  2. Δαπάνες για μίσθωσης χώρου – Ενοίκια 26.06 2.760 0 

  3. Δαπάνες μακροχρόνιας μίσθωσης κινητού ή ακίνητου εξοπλισμού 26.07 0 0 

  4. Επισκευές και συντηρήσεις 26.08 403 0 

ε Φόροι –Τέλη (Λογ. 63) 26.09 0 0 

στ Διάφορα Έξοδα (Λογ. 64) 26.10 39 0 

  1. Έξοδα Μεταφορών – Ταξιδιών  26.11 0 0 

  2. Δαπάνες οργάνωσης εκδηλώσεων και έκδοσης σχετικών εντύπων 26.12 0 0 

  3. Δαπάνες υλικών άμεσης ανάλωσης, συνδρομές, έντυπη – γραφική ύλη 26.13 0 0 

  4. Δαπάνες διαβίωσης εξυπηρετουμένων 26.14 0 0 

  5. Δαπάνες ιατροφαρμακευτικής και νοσηλευτικής περίθαλψης 26.15 39 0 

  6. Δαπάνες ανάπτυξης ατομικών και κοινωνικών δεξιοτήτων 26.16 0 0 

  7. Λοιπές Λειτουργικές Δαπάνες 26.17 0 0 

ζ Δαπάνες για τόκους και συναφή έξοδα (Λογ. 65) 26.18 4 0 

η Έκτακτα και Ανόργανα Έξοδα (Λογ. 81) 26.19 0 0 

Σύνολο Εξόδων    22.876 1.772 

 
 
Σύμφωνα με την Απολογιστική Κατάσταση, το ύψος των πραγματοποιηθέντων εσόδων χρήσης 01.01-31.12.2020 
του Προστατευόμενου Διαμερίσματος Οικοτροφείου Λαμίας ανήλθε σε € 22.131.  
Αναλυτικότερα, εμφανίζεται ως εξής: 
 

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΣΟΔΩΝ  ΠΔ ΟΙΚΟΤΡΟΦΕΙΟΥ ΛΑΜΙΑΣ 01/01-31/12/2020 

α/α Κατηγορίες Επιλέξιμων Εσόδων  Κωδικός  
Πραγματοποιηθέντα 

Ποσά  

α Έσοδα από ίδιους πόρους 26.23 0 

β Έσοδα από αξιοποίηση περιουσιακών στοιχείων 26.24 0 

γ Έσοδα από δωρεές και χορηγίες 26.25 0 

δ Έσοδα από νοσήλια ασφαλιστικών οργανισμών 26.26 0 

ε Έσοδα από επιχορηγήσεις Επιχειρησιακών Προγραμμάτων 26.27 0 

στ Άλλα έσοδα ΚΑΕ 2544 26.28 22.131 

Σύνολο Εσόδων 26.30 22.131 

 
 

Χαλάνδρι, 30 Ιουνίου  2021 
Ο Ορκωτός Ελεγκτής Λογιστής 

 
 

Γεώργιος Πετρόπουλος 
Α.Μ. Σ.Ο.Ε.Λ. 35021 


